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Mit unserem neuen Sortiment möchten wir Sie  
einladen, sich mal wieder eine kleine Auszeit zu gönnen. 
Die Gepäckneuheiten unserer Airlines stehen dafür 
schon bereit und sorgen mit ihrer cleveren Ausstattung 
für eine entspannte Reise. Außerdem finden Sie bei  
uns ausgesuchte Pflege- und Wellnessprodukte, Koch
geschirr für kulinarische Kurztrips um die Welt und auch 
fast alles andere, das Sie für den perfekten Wohlfühl-
herbst zu Hause brauchen. Wir wünschen erholsames 
Stöbern und viel Vergnügen beim Abschalten. 

Ihr Worldshop Team

Hâws Santo  
Kasserolle mit Deckel
	ART.-NR.: 1775090

Lufthansa  
Aluminium Collection  
Business Class Edition
	Trolley S ART.-NR.: 1774140

Amenity Kit ART.-NR.: 1774138

Seite 70

WÜSTHOF Performer  
Kochmesser
Art.-Nr.: 1775037

Seite 97

BLACKROLL®  
STRETCH BAND  
Fitnessband
	ART.-NR.: 1775164

 
worldshop.eu

Château Pédesclaux  
Pauillac Grand Cru Classé 2016  
13,0 % vol., Frankreich 
ART.-NR.: 1774130 
Seite 53

Raus aus dem Alltag

Coordinates. A Serious Case of Travelling 
Lust auf einen entspannten Abstecher nach Japan? Dann freuen Sie sich auf die nächste Etappe  
unseres Reiseblogs. Los geht es nach Seite 66. 
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	� Alles, was Sie zu Ihrem Einkauf  

wissen sollten

 Impressum 
Herausgeber: Miles & More GmbH, worldshop.eu, miles-and-more.com
Geschäftsanschrift: Miles & More GmbH, Main Airport Center,  
Unterschweinstiege 8, 60549 Frankfurt am Main. Ab November 2025:  
Miles & More GmbH, Lufthansa Basis Frankfurt, Tor 21, Geb. 322 (BG 3),  
Airportring Mitte, 60546 Frankfurt am Main

Sie können der Nutzung Ihrer Daten durch uns für Werbezwecke jederzeit 
telefonisch (+49 - 69 - 47 86 89 180), schriftlich (Miles & More GmbH – 
Worldshop Service, c/o davero dialog GmbH, Am Pestalozziring 1–2,  
91058 Erlangen) oder per E-Mail an customerservice@worldshop.eu  
widersprechen.

Herbst/Winter 2025/2026 
 Gültig vom 01.09.2025 bis zum 28.02.2026
 Die Produktdatenblätter und Energielabel von energieverbrauchskenn
zeichnungspflichtigen Leuchten, Smartphones, Tablets, TV-Geräten und 
Kühlschränken finden Sie auf: eprel.ec.europa.eu 

 Die Preise im Worldshop variieren und können von den Angaben in diesem  
Katalog abweichen. 

Produktwelten,  
die zum entspannten 
Shoppen einladen
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	 12	 Miles & More
	� Schnell und einfach zur  

Wunschprämie

Schau mal! Schau mal! 

Wimmelbild für  
Wimmelbild für  

Kids Kids  auf Seite 17 
 auf Seite 17 

Neues aus dem 
Neues aus dem 

Reiseblog Reiseblog 

 „Coordinates. A Serious 
 „Coordinates. A Serious 

Case of Travelling“
Case of Travelling“

 nach Seite 66
 nach Seite 66
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Bei uns erwartet Sie Schönes, Ausgefallenes und 
Nützliches für nahezu alle Bereiche des Lebens. 
Stöbern Sie entspannt durch ein handverlesenes 
Sortiment für Menschen, die in der Welt zu Hause 
sind, und entdecken Sie hochwertige Lifestyle- 
Produkte internationaler Topmarken. Viel Spaß 
beim Shoppen.

Die ganze Welt der schönen Dinge – 
nicht nur für Meilensammler:innen.  
Bei uns können Sie Meilen einlösen,  
in Euro oder Schweizer Franken  
zahlen oder mit Cash & Miles beides 
kombinieren.

Unsere Preise variieren und die  
Angaben hier im Katalog können von  
den aktuellen Preisen in unserem  
Online-Shop abweichen. 

Schauen Sie also gleich mal vorbei –  
auf worldshop.eu. Vielleicht ist  
Ihr Wunschprodukt ja günstiger als  
erwartet. Fl

ex
ib

el
 b

ez
ah

le
n

#inspiringyourworld
Aktuelles, Storys und viele inspirierende Ideen  
finden Sie auf Instagram: @worldshop.eu

Sie suchen ein Geschenk? Mit einem 
Gutschein für den Worldshop verschen-
ken Sie eine Riesenauswahl. Da ist von 
Technik bis Gepäck für alle was dabei. 

Mehr erfahren Sie auf:  
worldshop.eu/gutscheine

Keine Lust zum Geschenkeeinpacken? 
Kein Problem! Das übernehmen wir  
mit unserem Verpackungsservice gerne  
für Sie.

Mehr erfahren Sie auf:  
worldshop.eu/verpacken

Sichern Sie sich bei der Anmeldung  
zu unserem Newsletter 10 % Nachlass 
auf den Warenwert in Euro oder  
Schweizer Franken.

Mehr erfahren Sie auf:  
worldshop.eu/newsletter

Abonnieren Sie ausgewählte Zeitungen 
wie die Welt am Sonntag, die Süd
deutsche Zeitung oder die FAZ als Print-
ausgabe oder im digitalen Format. 

Mehr erfahren Sie auf:  
worldshop.eu/abo

7Worldshop



 Übrigens, . . . 
. . . mit der „Pay after flight“-Option können Sie 
während des Fluges shoppen und nach der  
Landung binnen 48 Stunden bezahlen. 

Alle Details zu Bestellung und Bezahlung 
finden Sie in den FAQs im Servicebereich 
auf: worldshop.eu

worldshop.eu ist kostenlos über die Internet-
Services Lufthansa und Austrian FlyNet®  
sowie SWISS Connect erreichbar.* 

Sie können also bequem vom Flugzeugsitz 
aus durch das gesamte Worldshop Sortiment 
stöbern und nach Herzenslust einkaufen.

Genaue Standorte und Öffnungszeiten  
erfahren Sie auf: worldshop.eu/stores

1.	� Rufen Sie das FlyNet®- oder SWISS Connect-
Portal mit Ihrem mobilen Endgerät auf.

2.	� Folgen Sie dem Link auf dem Worldshop  
Banner oder rufen Sie worldshop.eu in Ihrem 
Browser auf.

	� Viel Spaß beim Shoppen!

* �Kostenlos verfügbar auf Flügen, auf denen Internet an Bord 
angeboten wird.

An Bord online shoppen
Sie möchten bei uns vor Ort shoppen? Sehr gerne!  
Ob einer unserer Airport Stores auf Ihrer Reiseroute liegt, 
erfahren Sie ganz einfach online. Wir freuen uns auf Sie.

Wir sehen uns am 
Flughafen Besuchen Sie uns in unseren Airport Stores 

und freuen Sie sich auf ein vielfältiges  
Sortiment, Topmarken zum Anfassen, eine 
persönliche Beratung sowie monatlich 
wechselnde Rabatte und Meilenaktionen.

Sie können eine Meile je ausgege-
benen Euro oder Schweizer  
Franken sammeln, wenn Sie bei 
uns mit Euro bzw. Schweizer Franken 
bezahlen.

Für eine Vielzahl von Artikeln bieten 
wir einen Airport Delivery Service 
für die Flughäfen Frankfurt und 
München an. Einfach online shoppen 
und in den Airport Stores abholen.

In unseren Airport Stores können Sie 
kleinere Reparaturen am Premium-
gepäck der Travel Collections vor 
Ort durchführen lassen.
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Wie das geht?  
Ganz einfach mit  
nur zwei Klicks:

8 9WorldshopWorldshop



Nachhaltigkeit

	 * �Lufthansa Life Collection Limited Edition Trolley:  
Außenmaterial aus bis zu 75 % recyceltem Polycarbonat, 
Innenmaterial aus bis zu 100 % recyceltem Polyester

	 ** �Die ausführlichen Angaben zu Materialien  
und Inhaltsstoffen sowie Links zu weiteren  
Informationen zu den zertifizierenden  
Institutionen finden Sie in den Produkt-
beschreibungen auf: worldshop.eu

Unser Zeichen für 
das bisschen besser
Manchmal sind es schon Kleinigkeiten, die in Summe etwas ver-
ändern können. Deshalb möchten wir Sie besonders auf Produkte  
aufmerksam machen, bei deren Produktion Ressourcen geschont 
und Umweltbelastungen minimiert wurden. Produkte, die also 
nachhaltiger sind als vergleichbare Angebote. Um diese Produkte 
für Sie hervorzuheben, kennzeichnen wir sie mit einem Blatt.  
Im Jahr 2024 konnten wir auch unsere ersten eigenen Trolleys aus 
recycelten Materialien* mit diesem Symbol versehen.

Von der Katalogproduktion über den Versand bis zum Verpackungs-
management in unserem Lager sind wir stetig dabei zu prüfen,  
was wir besser machen können, um unseren ökologischen Fußab-
druck zu minimieren und das Klima zu schützen.

Was genau wir heute bereits tun und  
woran wir aktuell arbeiten, erfahren Sie 
auf: worldshop.eu/nachhaltiger

Außenmaterial zu 100 % aus  
recyceltem Nylon, Innenmaterial 
aus 100 % recyceltem Polyester** 

			   �Eagle Creek Tour Travel Pack 40 l 
Reiserucksack

			   67.000 -M- oder 250 €
			   ART.-NR.: 1773839

Hergestellt aus  
FSC-zertifiziertem 
Eichenholz**  

			   �Hauck Arketa Oak 
Holzhochstuhl 

			   54.000 -M- oder 199 €
			   ART.-NR.: 1775355

Außenmaterial aus 100 % recyceltem 
Kunststoff, davon 10 % aus im Meer 
gesammelten Plastikabfällen**  

			   �MiaCara Mare  
Hundebett, L

			   116.000 -M- oder 419 €
			   ART.-NR.: 1772003

An diesem Symbol erkennen Sie  
Produkte, die mindestens eines der  
folgenden Kriterien** erfüllen:

1.	� Sie bestehen aus mindestens 60 %  
biozirkulärem Kunststoff, der aus re-
cyceltem Speiseöl aus Industrie oder 
Gastronomie gewonnen wird

2.	�Sie sind mit einem der folgenden  
Siegel ausgezeichnet: FSC, PEFC, 
OEKO-TEX®, amfori BSCI, Fairtrade, 
NATRUE, BDIH, Ecocert, Blauer  
Engel, Leather Working Group,  
Global Organic Textile Standard 

3.	�Sie bestehen aus mindestens 60 % 
recyceltem oder upgecyceltem Mate-
rial wie alten PET-Flaschen

4.	�Es handelt sich um Kosmetika ohne  
Silikone und Mikroplastik oder mit  
einem der folgenden Siegel: BDIH, 
NATRUE, Ecocert, Bio-Siegel 

5.	�Es handelt sich um Lebensmittel,  
Weine oder Spirituosen mit einem der 
folgenden Siegel: Fairtrade, BIO nach 
EG-Öko-Verordnung, Demeter

Verantwortung 
heißt für uns:  
Niemals  
stehenbleiben!
Ob Erweiterung des Sortimentes oder Weiterent
wicklung der eigenen Produkte, Verantwortung  
übernehmen bedeutet für uns, stets in Bewegung  
zu bleiben und alte Gewohnheiten immer wieder  
zu hinterfragen. 2024 haben wir mit der Lufthansa 
Life Collection Limited Edition beispielsweise  
unsere ersten Trolleys aus recycelten Materialien*  
produziert.

Vegane Naturkosmetik ohne Parabene, 
Silikone, Mineralölderivate**

			   �Annemarie Börlind  
MEN SYSTEM ENERGY BOOST  
Gesichtscreme, 50 ml 

			   Preis pro Liter 580 €
			   9.000 -M- oder 29 €
			   ART.-NR.: 1765681  

11Nachhaltigkeit



M
ile

s 
&

 M
or

e
W

ar
um

 s
ic

h 
ei

ne
 M

ile
s 

&
 M

or
e 

Te
iln

ah
m

e 
au

ch
 fü

r S
ie

 ri
ch

tig
 lo

hn
t?

  
H

ie
r f

in
de

n 
Si

e 
es

 h
er

au
s 

. . .
 

Gönnen  
Sie sich ein 
Upgrade

Die Business Class war  
noch nie so nah
Mit einem Upgrade Award machen Sie Ihre Reise zu Mit einem Upgrade Award machen Sie Ihre Reise zu 
etwas Außergewöhnlichem. Schon ab etwas Außergewöhnlichem. Schon ab 35.000 Meilen35.000 Meilen  
können Sie beispielsweise Ihren Flug von Frankfurt können Sie beispielsweise Ihren Flug von Frankfurt 
nach Los Angeles von der nach Los Angeles von der Economy auf die Business Economy auf die Business 
Class upgradenClass upgraden. Genießen Sie zusätzlichen . Genießen Sie zusätzlichen RaumRaum, , 
erstklassigen erstklassigen ServiceService und eine  und eine AtmosphäreAtmosphäre, die Ihre , die Ihre 
Reise zu einem entspannten und angenehmen Erlebnis Reise zu einem entspannten und angenehmen Erlebnis 
macht. Entdecken Sie mit einem Upgrade Award  macht. Entdecken Sie mit einem Upgrade Award  
den Unterschied.den Unterschied.

Ihre Wünsche sind nur ein 
paar Meilen entfernt
Das Leben steckt voller Möglichkeiten. Nutzen Sie Ihre mit 
Miles & More gesammelten Meilen für kleine Extras oder 
großartige Erlebnisse, für Ihre persönliche Traumreise oder 
einen lang gehegten Herzenswunsch.

Mit Miles & More  
zur Traumreise
Lösen Sie Ihre Meilen bei den Miles & More 
Airline-Partnern für einen aufregenden  
Award Flight ein – auf ausgewählten Strecken 
schon für unter 5.000 Meilen. Oder nutzen  
Sie Ihre Meilen für Hotels und Mietwagen und  
genießen Sie einen Urlaub der Extraklasse.
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Kennen Sie das? Das neuste Smartphone, der extraschicke Kopfhörer –  
dieses eine Produkt, mit dem Sie schon lange liebäugeln, für das Sie jedoch 
im Augenblick nicht viel ausgeben möchten? Im Worldshop erfüllen Sie  
sich diese Wünsche mit Ihren Meilen. Entweder ganz oder mit Cash & Miles 
gegen eine Zuzahlung in Euro oder Schweizer Franken.

13Miles & More



Für den ersten Login in  
der kostenlosen App gibt es 
schon direkt 500 Meilen.

Für Flüge mit unseren Airline-
Partnern aus den letzten sechs 
Monaten können Sie sich Ihre 
Meilen und Points sogar nach-
träglich gutschreiben lassen.

Die nächste Meile 
wartet schon . . .  
Sammeln Sie weltweit Meilen bei 
Partnern aus den Kategorien Airlines, 
Airports, Hotels, Entertainment,  
Finanzen und vielen mehr.

 Miles & More Online Shopping 
Über 500 Online-Shops aus allen Bereichen bieten 
regelmäßig Angebote mit bis zu 50 Meilen für jeden 
ausgegebenen Euro.

 Der Turbo für Ihr Meilenkonto 
Miles & More Kreditkarten gibt es in mehr als 20 Ländern 
weltweit. Damit sammeln Sie ganz komfortabel Meilen 
und genießen viele weitere Vorteile.

Noch nicht bei Miles & More?
Dann melden Sie sich an und kommen Sie Ihrer Wunschprämie 
jeden Tag ein Stückchen näher. Hier geht’s zur Registrierung: 
miles-and-more.de/enrolment 

Vom Punkt zur Meile
Shell ClubSmart Punkte oder PAYBACK °Punkte  
lassen sich auch in Meilen umwandeln!

Zusätzliche Meilen 
durch Promotions
Für Flüge, Hotels, Mietwagen, viele 
Aktivitäten und auch in vielen  
teilnehmenden Shops an Flughäfen 
können Sie durch Promotions oft 
gleich mehrfache Meilen sammeln.

Meilensammeln 
ist viel einfacher 
als Sie denken
Nicht nur für Vielfliegende

14 15Miles & MoreMiles & More14 Miles & More



Erfahren Sie mehr auf: 
miles-and-more.com/
cashandmiles

Kein Problem. Mit Cash & Miles lösen Sie Ihre 
Meilen ganz flexibel ein! Ergänzen Sie die fehlen-
den Meilen einfach mit dem entsprechenden 
Geldbetrag und freuen Sie sich auf inspirierende 
Reisen, einmalige Erlebnisse und schöne Dinge, 
die schon lange auf Ihrer Wunschliste stehen.

Noch nicht genug Meilen für  
Ihre Wunschprämie gesammelt?

. . . und findet den Feuerwehrmann, das Eichhörnchen und  
den Koffer der Lufthansa Aluminium Collection.

 Spielt mit . . . 
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	1	 |	� Breiten-/Höhenanpassung, linearer Seitenaufprallschutz, All-round-Luftzirkulation, von ca. 3 bis 12 Jahren, von 100 bis 150 cm, von ca. 15 bis 50 kg. 
Mirage Grey / Dark Grey ART.-NR.: 1771936 | Sepia Black / Black ART.-NR.: 1771935

	2	 |	� Ergonomisch dank flacherer Liegeposition, All-round-Luftzirkulation, ab Geburt bis ca. 24 Monaten, von 45 bis 87 cm, bis 13 kg.  
Cozy Beige / Beige ART.-NR.: 1771939 | Mirage Grey / Dark Grey ART.-NR.: 1769271 | Black/Black ART.-NR.: 1769272

	3	|	� Drehbare Basis für Babyschale Cloud T i-Size und Kindersitz Sirona T i-Size, ermöglicht einfaches Ein- und Aussteigen. ART.-NR.: 1769277
	4	|	� Einfach zu verstellen und einzuklappen, ergonomischer Sitz, inkl. Bouncer Nest und weiterem Zubehör, ab Geburt für jedes Alter, bis 120 kg.  

All Natural ART.-NR.: 1773780 | Stunning Black ART.-NR.: 1773781
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	3	|	 �CYBEX Base T  
Kinderautositzbasis

			   68.000 -M- oder 249 € 

	5	|	� SlideTech® Technologie, Easy-in-Gurt, ClimaFlow zur Temperaturregulierung, G-CELL Seitenaufprallschutz, ab Geburt bis ca. 12 Jahren.  
Authentic Truffle ART.-NR.: 1773783 | Authentic Black ART.-NR.: 1773782 

	6	|	� Ideal für Flugreisen, LumiRide Beleuchtung, ZERO-G Travelsystem (mit Babywanne oder Babyschale), ab Geburt bis ca. 4 Jahren, bis 22 kg.  
Sapphire Sand ART.-NR.: 1774779 | Onyx Black ART.-NR.: 1774780

	7	 |	� 3-in-1: Wippe, Schaukel und Neugeborenenaufsatz für Holzhochstühle, ab Geburt, bis 15 kg (Wippe), bis 9 kg (Hochstuhl). ART.-NR.: 1775144
	8	|	� FSC-zertifiziertes Eichenholz, Schrittgurt, 5-Punkt-Gurt und Vorderbügel, ab ca. 6 Monaten für jedes Alter, bis 130 kg. ART.-NR.: 1775355
	9	|	� Sitz-/Liegebuggy, hochwertiger Aluminiumrahmen, Leichtlaufräder, One-Hand-Fold, Schultertragegurt, ab Geburt bis ca. 4 Jahren, bis 22 kg.   

Olive ART.-NR.: 1775141 | Schwarz ART.-NR.: 1775140

	 Zu 6 | Babywanne und Babyschale sind im Lieferumfang nicht enthalten. 
	 Zu 7 | Neugeborenenaufsatz für Hauck Holzhochstühle Arketa, Alpha+ und Beta+. Hochstuhl ist im Lieferumfang nicht enthalten.

	 	� Diese Artikel entsprechen unseren Kriterien für nachhaltigere Produkte. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 1 1.  
Detaillierte Materialangaben finden Sie auf worldshop.eu auf der jeweiligen Produktdetailseite. (FSC-Zertifizierungsnummer: C176418)

	9	|	� Hauck Travel N Care Plus  
Komfort-Reisebuggy 

			   43.000 -M- oder 159 €

			 

	5	|	� Maxi-Cosi® Emerald 360 Pro  
Kindersitz

			   135.000 -M- oder 499 € 

			 

Ein Sitz für alle 
Altersklassen 

Viel Stauraum,  
belastbar bis 8 kg

	4	|	� CYBEX Click & Fold  
Hochstuhl 4-in-1-Set

			   108.000 -M- oder 399 € 

			 

	1	 |	� CYBEX Solution T i-Fix Plus  
Kindersitz

			   ab 65.000 -M- oder 239 € 

			 

	6	|	� Maxi-Cosi® Fame Cabin  
Kinderwagen 

			   149.000 -M- oder 549 € 

			 

In der Plus-Ausführung 
mit 3D-Mesh-Einsätzen 
im Sitzbereich

	8	|	� Hauck Arketa Oak  
Holzhochstuhl

			   54.000 -M- oder 199 €	7	 |	� Hauck Bouncer Eco  
Wippe und Hochstuhlaufsatz 
inkl. zwei Adapter-Sets 

			   45.000 -M- oder 163 €

	2	 |	� CYBEX Cloud T i-Size Plus  
Babyschale

			   ab 68.000 -M- oder 249 € 

			 

18 19Kinder & SpielwarenKinder & Spielwaren



	1	 |	� Verstellbare Lichtleiste für Selfies bei wenig Licht, KI-basierte Foto- und Videoaufbereitung, 16/20-MP-Auflösung, 16-GB-Speicher.  
Blau ART.-NR.: 1774787 | Pink ART.-NR.: 1774786

	2	 |	�� Lautstärkebegrenzung (max. 85 dB), ENC-Mikrofon, Smart-Transparenz-Modus für mehr Sicherheit unterwegs, einfache Touch-Steuerung.  
Weiß ART.-NR.: 1774788 | Blau ART.-NR.: 1774789

	3	|	� Gute-Nacht-Modus, Nachtlicht mit Timer, Sonnenaufgangswecker, steuerbar über kostenlose tonies® App, von ca. 1 bis 9 Jahren.   
Rot ART.-NR.: 1775128 | Rosa ART.-NR.: 1775130 | Himmelblau ART.-NR.: 1775129 | Mondgrau ART.-NR.: 1775131

	4	|	� Kindgerechte Lautstärke (max. 85 dB),  kabelloser Hörspaß, einfache Bedienung, weiche Ohrpolster, flexibler Kopfbügel, ab ca. 3 Jahren.  
Himmelblau ART.-NR.: 1775134 | Rot ART.-NR.: 1775132 | Rosa ART.-NR.: 1775133 | Mondgrau ART.-NR.: 1775135

	3	|	� tonies® Toniebox 2  
Starter-Set mit Kreativ-Tonie 

			   33.000 -M- oder 119 €

			 

	4	|	� tonies®    
Bluetooth®-Kopfhörer  

			   11.000 -M- oder 39 €

			 

	5	|	 �Superflauschig zum Kuscheln mit freundlichem Gesicht und Kunststoffaugen, stehende Position, Made in Germany, Höhe: 35 cm, ab der Geburt.  
Ivory ART.-NR.: 1774790 | Karamellbraun ART.-NR.: 1774791

	6	|	� Kuscheliges Therapietier, beschwert mit Granulatsäckchen zum Beruhigen und Entspannen, Höhe: 50 cm, ab der Geburt. ART.-NR.: 1774793
	7	 |	� Supersoft-Material, besonders weich gefüllt, niedliches Design in sitzender Position, Höhe: 36 cm, ab der Geburt. ART.-NR.: 1774803
	8	|	� Kuschelweicher Plüsch, original Steiff Knopf im Ohr, Fußsohlenbestickung, Kunststoffaugen, Höhe: 30 cm, ab der Geburt. ART.-NR.: 1774864
	9	|	� Plüschige Einschlafhilfe, Handarbeit aus Baumwolle, Schafschurwolle und Dinkelspelz, Länge: 80 cm, ab ca. 3 Monaten. ART.-NR.: 1753744

	 	� Dieser Artikel entspricht unseren Kriterien für nachhaltigere Produkte. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 1 1.  
Detaillierte Materialangaben finden Sie auf worldshop.eu auf der jeweiligen Produktdetailseite.

	5	|	� Heunec Kuma Lama  
Kuscheltier

			   8.000 -M- oder 29 €

			    

	7	 |	� Heunec Bär mit Schleife  
Kuscheltier

			   6.000 -M- oder 19 €

	6	|	� Heunec Chilläxi Dino Zenzo  
Kuscheltier

			   8.000 -M- oder 29 €

	8	|	� Steiff Jimmy Love  
Teddybär 

			   12.000 -M- oder 44 €

	1	 |	� myFirst Camera 50  
Kinder-Digitalkamera 

			   33.000 -M- oder 119 €

			 

	2	 |	� myFirst CareBuds  
Kinder-In-Ear-Kopfhörer 

			   15.000 -M- oder 49 €

			 

Schlanker, leicht 
zu haltender Griff

	9	|	� Senger Naturwelt Gans  
Kuscheltier und Wärmekissen 

			   22.000 -M- oder 79 €

Die neue Toniebox ist da! 
Die Toniebox 2 wurde gebaut, um den wildesten 
Abenteuern standzuhalten! Sie bietet kleinen Ent-
decker:innen jetzt noch mehr Hör-Spiel-Spaß:  
als Audioplayer oder um bildschirmfrei interaktive 
Spiele zu erleben. 
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	1	 |	� Kindgerechtes Tiger-Design mit gestickten Details und Ziehzunge als Namensschild in verschiedenen Ausführungen.  
Kinderkoffer ART.-NR.: 1756466 | Kulturtasche ART.-NR.: 1764376 | Kinderportemonnaie ART.-NR.: 1756472

	2	 |	� Auch als Sportbeutel ein niedlicher Blickfang im Kinderalltag, mit gestickten Details und witziger Namensschild-Ziehzunge. ART.-NR.: 1773835  
	3	|	� Gestickte Details, Ziehzunge mit Namensschild, Reflektoren, Schulterpolster, Volumen: 4 l, von ca. 1 bis 3 Jahren. ART.-NR.: 1757320
	4	|	� Gestickte Details, Ziehzunge mit Namensschild, Reflektoren, Tragegriff, verstellbarer Brustgurt, Volumen: 8 l, von ca. 3 bis 5 Jahren.  

Tiger ART.-NR.: 1754202 | Elefant ART.-NR.: 1755354 | Eule ART.-NR.: 1770450

	1	 |	� Affenzahn Tiger 
Kindergepäck

			   Koffer 23.000 -M- oder 85 €
			   Kulturtasche 8.000 -M- oder 29 €
			   Portemonnaie 5.000 -M- oder 15 €

	2	 |	� Affenzahn Tiger  
Sportbeutel

			   7.000 -M- oder 24 €

		44	|	|	� Affenzahn	� Affenzahn Großer Freund   Großer Freund  
KinderrucksackKinderrucksack

			  			   16.000 -M-16.000 -M- oder  oder 59 €59 €

			 

Das beste Mittel gegen Langeweile? 
Dem Alltag die Zunge zeigen!

	3	|	� Affenzahn Tiger Kleiner Freund 
Kinderrucksack

			   12.000 -M- oder 44 €

Rüssel, Schnabel oder Tigernase?  
Noch mehr tierischschöne Designs von 
Affenzahn gibt’s auf: worldshop.eu

	5	|	�� Fünf Stockwerke, acht Themenabschnitte inkl. Flughafen und Polizei, diverse Fahrzeuge und Funktionen, ab ca. 3 Jahren. ART.-NR.: 1774868
	6	|	�� Schloss mit Wendeltreppen und Türmen, Königspaar mit Perserkatze, umfangreiches Zubehör, von ca. 4 bis 10 Jahren. ART.-NR.: 1775187
	7	 |	� Aluminiumroller mit Klappmechanismus, Ständer, Lenkerhöhe verstellbar (77 bis 102 cm), ab ca. 4 Jahren, bis 100 kg.  

Orange ART.-NR.: 1771842 | Grau ART.-NR.: 1771841 
	8	|	� Tragbares Keyboard, 410 Instrumentenklänge, 150 Musik-Styles mit automatischer Begleitung, 122 Lieder und Quiz-Modus. ART.-NR.: 1773439

		88	|	|	� Yamaha	� Yamaha PSR-E283   PSR-E283  
Digital KeyboardDigital Keyboard

			  			   54.000 -M-54.000 -M- oder  oder 199 €199 €

	7	 |	� Six Degrees Scooter  
Kinderroller  
mit 205-mm-Rollen

			   27.000 -M- oder 99 € 

			 

	6	|	� PLAYMOBIL® 71845 
Prinzessinnenschloss mit Königspaar

			   33.000 -M- oder 119 €

	5	|	� Hape Mega City  
Eisenbahnset, 34-tlg. 

			   30.000 -M- oder 109 €
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Stein für Stein zum 
Meisterwerk der 
Kunstgeschichte

	1	 |	� 3D-Version des Meisterwerks zum Ausstellen, abnehmbarer Rahmen, inkl. Aufhänger für die Wand, Bauset für Erwachsene. ART.-NR.: 1775157
	2	 |	� Figur zum Bauen, Spielen und Ausstellen aus der Serie „Lilo & Stitch“, Ohren und Kopf bewegbar, ab ca. 9 Jahren. ART.-NR.: 1775146
	3	|	�� Modell mit coolen Funktionen, V12-Motor mit beweglichen Kolben, Differential, aufklappbare Flügeltüren, ab ca. 9 Jahren. ART.-NR.: 1775155
	4	|	Flugzeugmodell mit vielen Details, vier Vorfeldfahrzeuge, neun Minifiguren, umfangreiches Zubehör, ab ca. 7 Jahren. ART.-NR.: 1769815

	� Zu 1 bis 4 | LEGO und das LEGO Logo sind Marken der LEGO Gruppe. ©2025 The LEGO Group.

	1	 |	� LEGO® Art 31215  
Vincent van Gogh „Sonnenblumen“

			   49.000 -M- oder 179 €

	4	|	� LEGO® City 60367  
Passagierflugzeug

			   22.000 -M- oder 80 €

	2	 |	� LEGO® Disney 43257  
Angel 

			   18.000 -M- oder 64 €

	3	|	� LEGO® Technic™ 42208  
Aston Martin Valkyrie

			   16.000 -M- oder 59 €

	5	|	� Extra breite Off-Road-Reifen, faltbar, UV-Schutz-Sonnendach (LSF 17), doppeltes Bremssystem, belastbar bis 75 kg, 120 x 98 x 56 cm.  
Türkisblau ART.-NR.: 1770189 | Grau ART.-NR.: 1770188 | Rot ART.-NR.: 1771846 | Braun ART.-NR.: 1770191 | Purpur ART.-NR.: 1770190

	6	|	� Kompakt faltbar, 5-Punkt-Gurt, gepolsterter Innenraum, Innenraumverlängerung, belastbar bis 75 kg, 67 x 130 x 116 cm.  
Braun ART.-NR.: 1770195 | Purpur ART.-NR.: 1770194 | Premium-Grau ART.-NR.: 1770193 | Grau ART.-NR.: 1770192

	7	 |	�� Buggy und Koffer in einem, Koffervolumen: 18 l, 7,7 kg, von ca. 6 Monaten bis 3 Jahren, ab ca. 110 cm, bis 22 kg. ART.-NR.: 1775184
	8	|	� Feuchtigkeitsresistente 4-mm-Melaminharzplatte, internationales Turniermaß, zusammenklappbar, Made in Germany. ART.-NR.: 1764528

	8	|	� HUDORA Tischtennisplatte Game
			   133.000 -M- oder 489 € 

Alleintraining dank  
Playback-Stellung
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	6	|	� Fuxtec FX-CTL950 
Bollerwagen 

		   	ab 108.000 -M- oder 399 €

			 

	5	|	� Fuxtec FX-CTB800 
Strand-Bollerwagen 

		   	76.000 -M- oder 279 € 

			 

	7	 |	� ternX Carry On  
Reisebuggy

			   189.000 -M- oder 699 € 

Auf Handgepäck-
größe faltbar
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	1	 |	� Leicht, brillantes AMOLED-Touchdisplay, Saphirglas, Titanium-Lünette, Running Economy, Akkulaufzeit bis zu 15 Tage, ø: 47 mm.  
Schwarz/Carbongrau ART.-NR.: 1775286 | Steinweiss/Titanium ART.-NR.: 1775287

	2	 |	� Display mit Solar-Ladelinse, wasserdicht bis 10 bar, kompatibel mit QuickFit®-Uhrenarmbändern, Akkulaufzeit bis zu 48 Tage, ø: 51 mm.  
ART.-NR.: 1773054

	3	|	 �AMOLED-Touchdisplay (1,2″/30,4 mm), viele Gesundheits- und Fitnessfunktionen, Schlafcoach, Akkulaufzeit bis zu 11 Tage, ø: 42 mm.  
Bone/Lunargold ART.-NR.: 1775232 | Schwarz/Schiefergrau ART.-NR.: 1775235 | Pink Dawn / Pink Dawn Metallic ART.-NR.: 1775234

	4	|	� Sehr dünn, AMOLED-Touchdisplay, Saphirglas, Titanrückseite, Gesundheits-/Trainingsfunktionen, Akkulaufzeit bis zu 8 Tage, 41 x 46 mm.  
Schwarz ART.-NR.: 1775405 | Moosgrün ART.-NR.: 1775406

	2	 |	� Garmin fēnix® 8 Solar Sapphire  
GPS-Multisport-Smartwatch

			   325.000 -M- oder 1.099 € 

		44	|	|	� Garmin	� Garmin Venu® X1  Venu® X1 
Premium-SmartwatchPremium-Smartwatch

			  			   236.000 -M-236.000 -M- oder  oder 799 €799 €  

			 

	1	 |	� Garmin Forerunner® 970  
GPS-Lauf- und Triathlon-Smartwatch

			   221.000 -M- oder 749 € 

			 

	3	|	� Garmin vívoactive® 6  
Fitness-Smartwatch

			   98.000 -M- oder 329 € 

			 

Mit vielen Sport-
und Outdoor-Apps

Wie wäre es mit einem kleinen, effizienten 
Coach am Handgelenk? Smartwatches 
helfen Ihnen, Fitness- und Gesundheits-
ziele zu erreichen. Pulsmessung unterstützt 
beim Training, Schrittzähler motivieren  
zu mehr Bewegung im Alltag und Schlaf-
tracking fördert erholsamen Schlaf.  
Mit Trinkerinnerungen bleiben Sie acht-
sam, während Fortschrittsanzeigen und 
Trainings-Apps Erfolge direkt sichtbar  
machen. Und neueste Features schützen 
Läufer:innen sogar vor Überlastung und 
Verletzungen.

 Fit und gesund rund 
um die Uhr

Elektronik

Technik auf höchstem Level, perfekt abgestimmt auf einen modernen Lebens-
stil – unser Elektroniksortiment vereint innovative Funktionalität und neueste 
Entwicklungen mit anspruchsvollem Design. Entdecken Sie zahl reiche weitere 
Highlights auf: worldshop.eu

Innovation in  
beeindruckender Vielfalt
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	1	 |	� Drei KI-Chips und PureVideo für Schwachlichtszenen, austauschbare Linsen, 8K-360-Grad-Video, neue 1/1,28″-Sensoren. ART.-NR.: 1775316
	2	 |	� Extrem vielseitige 360-Grad-Videos, HyperSmooth-Videostabilisierung, ideal für Vlogging, unsichtbare Befestigung. ART.-NR.: 1774550
	3	|	� Intuitive Bedienelemente, 8K-Foto, stabilisierte 4K-HDR-Videoaufnahmen, 10 km-Video-Transmission, Al Tracking. ART.-NR.: 1775317
	4	|	 �249 g leicht, atemberaubende Nahverfolgung, 1/1,3″-CMOS-Sensor, 4K-HDR-Video (60 fps), faltbarer Propeller-Rundumschutz. ART.-NR.: 1775094

	 Zu 3 | Smartphone ist im Lieferumfang nicht enthalten.	
	 Zu 3 und 4 | Bitte beachten Sie die jeweils geltenden rechtlichen Bestimmungen zum Betrieb von Drohnen.

	2	 |	� GoPro MAX 360  
Actionkamera

			   118.000 -M- oder 399 € 

	3	|	� Potensic ATOM 2 Fly More Combo  
Drohnen-Set

			   133.000 -M- oder 449 € 

		11	 |	 |	� Insta360	� Insta360 X5  X5 
8K-Minikamera8K-Minikamera

			  			   174.000 -M-174.000 -M- oder  oder 589 €589 €

	5	|	� BSI-CMOS-Sensor, Triple-Resolution-Technologie (60/36/18 MP), Summilux 1:1,7/28 ASPH, Hybrid-Autofokus-System. ART.-NR.: 1769087
	6	|	� Integriertes Stiftkontaktsystem für einfache Installation und zuverlässige Stromversorgung ohne sichtbares Kabel. ART.-NR.: 1775096
	7	 |	� Kinoerlebnis dank vollautomatischer Bildausrichtung, leistungsstarke Lautsprecher (10 W), AirPlay®, Bluetooth®. ART.-NR.: 1775095 
	8	|	� Teilweise gestapelter 24,5-MP-Vollformatsensor, interne 6K-RAW-Videos bis 60 p, heller Sucher, bis zu 120 B/s mit AF/AE. ART.-NR.: 1772690
	9	|	� Leistungsstarker Autofokus, 4K bis zu 60 p, N-RAW-Video, 24,5-MP-FX-Ibis-Sensor, neig- und drehbarer Touchscreen. ART.-NR.: 1775363

	 Zu 8 | Mehr Informationen zum Award finden Sie auf: red-dot.org

	7	 |	� Leica Cine Play 1 
Beamer

			   1.033.000 -M- oder 3.500 € 

		66	|	 |	� Leica	� Leica Cine Play 1  Cine Play 1 
StandfußStandfuß

			  			   117.000 -M-117.000 -M- oder  oder 395 €395 €

	8	|	� Nikon Z6III + NIKKOR Z 24–70 mm 1:4 S 
Kamera-Kit

			   797.000 -M- oder 2.699 €
	4	|	� DJI Flip Fly More Combo  

Drohnen-Set
			   230.000 -M- oder 779 € 

Mit Fernsteuerung, zwei 
zusätzlichen Akkus, Akku-
ladestation, Umhänge
tasche und mehr

	9	|	� Nikon Z5II + Z 24–50 mm f/4–6.3 
Kamera-Kit

			   649.000 -M- oder 2.199 €

Extrem schneller,  
intelligenter Autofokus 

	5	|	� Leica Q3  
Kamera

			   1.844.000 -M- oder 6.250 € 
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	5	|	� Nintendo Switch 2  
Konsole

			   155.000 -M- oder 469 €  		66	|	 |	� Nintendo	� Nintendo Switch 2 Pro   Switch 2 Pro  
ControllerController

			  			   30.000 -M-30.000 -M- oder  oder 89 €89 €  

	1	 |	� Mixed Reality für Gaming- oder Workout-Sessions, umfassendes Entertainment-Angebot, kabellos und sehr leicht, 128 GB. ART.-NR.: 1774020
	2	 |	� Hoher Tragekomfort, fester, sicherer und bequemer Sitz, per Einstellrad individuell an die meisten Kopfgrößen anpassbar. ART.-NR.: 1772684
	3	|	� All-in-one-Design, 4K+-Infinite-Display, leistungsstarker Prozessor, optimierte Grafik, viele Mixed-Reality-Funktionen. ART.-NR.: 1771588

	4	|	� Schlanke Konsole mit DualSense® Wireless-Controller, haptisches Feedback, adaptive Trigger und 3D-Audio-Technologie. ART.-NR.: 1770950
	5	|	� GameChat für bis zu zwölf Personen, hochauflösender 1.080-px-Bildschirm für brillante Farben und flüssige Bildfrequenzen. ART.-NR.: 1775104
	6	|	� HD-Vibration 2, Bewegungssteuerung, integrierte amiibo-Funktionalität, C-Knopf für GameChat, GL- und GR-Tasten. ART.-NR.: 1775177

	� Zu 4 | Vertikaler Standfuß ist im Lieferumfang nicht enthalten. 
Zu 6 | Nintendo amiibo-Figuren sind im Lieferumfang nicht enthalten.

	4	|	� PlayStation®5  
physische Konsole und  
DualSense® Wireless-Controller 

			   182.000 -M- oder 549 € 

	1	 |	� Meta Quest 3S MR-Headset  
			   109.000 -M- oder 329 € 

	3	|	� Meta Quest 3 MR-Headset  
			   182.000 -M- oder 549 € 

Am Puls der Gaming-Welt
Alle Spieler:innen auf Startposition: Hier gibt es  
echte Highlights rund um aufregenden Gaming-Spaß.

Und noch viel mehr dazu finden Sie auf:  
worldshop.eu/gaming

	2	 |	� Meta Quest 3 Elite  
Headset-Riemen  

			   24.000 -M- oder 79 € 

Fü
r t

ol
le

 S
pi

el
er

le
bn

is
se

30 31ElektronikElektronik



	1	 |	� Loewe stellar dr+  
Ultra-HD-OLED-TV

			   42″/106 cm 974.000 -M- oder 3.299 €
			   48″/121 cm 1.121.000 -M- oder 3.799 €
			   55″/139 cm 1.269.000 -M- oder 4.299 €
			   65″/164 cm 1.770.000 -M- oder 5.999 €

			 

	2	 |	� We. SEE OLED  
Smart-TV 

			   48″/121 cm 487.000 -M- oder 1.649 €
			   55″/139 cm 585.000 -M- oder 1.980 €
			   65″/164 cm 738.000 -M- oder 2.499 €

	1	 |	� Zweikanal-System mit doppeltem Dreifachtuner, SSD für Multi-View/Recording, integrierte 80-W-Soundbar, 1 TB SSD, Highspeed-Gaming.  
42″/106 cm: Alu Brushed / Concrete ART.-NR.: 1772603  
48″/121 cm: Alu Brushed / Concrete ART.-NR.: 1772604 | Alu Black / Lava ART.-NR.: 1775207 
55″/139 cm: Alu Brushed / Concrete ART.-NR.: 1772605 | Alu Black / Lava ART.-NR.: 1775206 
65″/164 cm: Alu Brushed / Concrete ART.-NR.: 1775208 | Alu Black / Lava ART.-NR.: 1775209

	2	 |	� HDR, Dolby Vision™, HDMI 2.1 / 120-Hz-VRR für Gaming, AirPlay®, DTS Play-Fi, Dolby Atmos®, 60 W Musikleistung.  
48″/121 cm ART.-NR.: 1772600 | 55″/139 cm ART.-NR.: 1772601 | 65″/164 cm ART.-NR.: 1772602 

	 Zu 2 | Für die Nutzung von Streamingdiensten wird ggf. ein Abo benötigt.

		44	|	|	� We.	� We. BEAM   BEAM  
smarter Laserprojektor smarter Laserprojektor 

			  			   295.000 -M-295.000 -M- oder  oder 999 €999 €  

	3	|	� Dolby Atmos® Home Theater Surround-Sound-System, kabellose Lautsprecher und Subwoofer, Plug-and-Play-Installation, 720 W. ART.-NR.: 1775210
	4	|	 �ALPD-Laser, Full-HD, integrierte Speaker, nativ eingebettete Netflix App, portabel, Bilddiagonale: 40–120″/101–305 cm. ART.-NR.: 1772599
	5	|	 �AI Features, Sprachassistent, Echtzeit-Übersetzung, ANC (Umgebungsanpassung), Hi-Res-Audio, Dolby Atmos®, Akkulaufzeit bis zu 75 Std. 

Moonlight Beige ART.-NR.: 1775212 | Midnight Blue ART.-NR.: 1775211

	� Zu 4 | Die nativ eingebettete Netflix App ist kostenlos. Fur die Nutzung von Streamingdiensten wird ggf. ein Abo benotigt.
	� Zu 5 | Für die Nutzung bestimmter AI-Funktionen wird eine App und ggf. ein Abo benötigt.

	5	|	� Loewe leo 
Wireless-ANC-Kopfhörer 

			   384.000 -M- oder 1.299 € 

			 

	3	|	� We. BOOST 
Surround-Sound-System 

			   295.000 -M- oder 999 € 
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	5	|	� Individuell anpassbar dank austauschbarem Rahmen, mattes Display für reflexionsfreies Bild, QLED-Technologie, Slim-Fit-Wandhalterung.  
4K Vision AI GQ50LS03FAUXZG, 50″/125 cm ART.-NR.: 1774519 | 4K Vision AI GQ55LS03FAUXZG, 55″/138 cm ART.-NR.: 1774518 |  
4K Vision AI GQ65LS03FAUXZG, 65″/163 cm ART.-NR.: 1774517 | Pro GQ75LS03FWUXZG, 75″/189 cm ART.-NR.: 1774516

	6	|	� Quantum-Dot-Technologie für satte Farben, Quantum HDR+ für hohen Kontrastumfang, 4K-AI-Gen.-2-Neural-Quantum-Prozessor. 
GQ55Q8FAAUXZG, 55″/138 cm ART.-NR.: 1775226 | GQ65Q8FAAUXZG, 65″/163 cm ART.-NR.: 1775225 | GQ75Q8FAAUXZG, 75″/189 cm ART.-NR.: 1775224

	7	 |	� 4K-Upscaling durch leistungsstarken 4K-Crystal-Prozessor, Knox Security, SmartThings, stilvolle Ästhetik dank MetalStream Design.  
GU43U8079FUXZG, 43″/108 cm ART.-NR.: 1775383 | GU50U8079FUXZG, 50″/125 cm ART.-NR.: 1775268 |  
GU55U8079FUXZG, 55″/138 cm ART.-NR.: 1775267 | GU65U8079FUXZG, 65″/163 cm ART.-NR.: 1775266 |  
GU75U8079FUXZG, 75″/189 cm ART.-NR.: 1775265

	8	|	� Neo Quantum HDR für herausragende Details, Quantum-Matrix-Technologie für feine Kontraste, 4K-AI-Gen.-2-Neural-Quantum-Prozessor. 
GQ55QN70FAUXZG, 55″/138 cm ART.-NR.: 1775264 | GQ65QN70FAUXZG, 65″/163 cm ART.-NR.: 1775263 |  
GQ75QN70FAUXZG, 75″/189 cm ART.-NR.: 1775262

	6	|	� Samsung QLED Q8FA Vision AI  
Smart-TV

			   55″/138 cm 325.000 -M- oder 1.099 € 
			   65″/163 cm 413.000 -M- oder 1.399 € 
			   75″/189 cm 620.000 -M- oder 2.099 € 

	5	|	� Samsung QLED 4K The Frame  
Fernseher

			   50″/125 cm 443.000 -M- oder 1.499 €
			   55″/138 cm 502.000 -M- oder 1.699 €
			   65″/163 cm 649.000 -M- oder 2.199 €
			   75″/189 cm 1.062.000 -M- oder 3.599 €

	8	|	� Samsung Neo QLED QN70F 4K Vision AI 
Smart-TV 

			   55″/138 cm 384.000 -M- oder 1.299 € 
			   65″/163 cm 443.000 -M- oder 1.499 € 
			   75″/189 cm 708.000 -M- oder 2.399 € 

	7	 |	� Samsung Crystal UHD U8079F 4K 
Smart-TV

			   43″/108 cm 384.000 -M- oder 599 €
			   50″/125 cm 201.000 -M- oder 679 €
			   55″/138 cm 236.000 -M- oder 799 €
			   65″/163 cm 295.000 -M- oder 999 €
			   75″/189 cm 413.000 -M- oder 1.399 €

	2	 |	� Hisense C2-PRO 4K  
Smart-Mini-Projektor

			   649.000 -M- oder 2.199 € 

	1	 |	� Hisense U8Q Mini-LED ULED  
Smart-TV

			   55″/139 cm 413.000 -M- oder 1.399 €   
			   65″/164 cm 561.000 -M- oder 1.899 €   
			   75″/189 cm 708.000 -M- oder 2.399 €   

	1	 |	� Local Dimming, Quantum Dot Colour, 165 Hz Game Mode Ultra, 4.1.2-Kanal-Surround-Soundsystem, leistungsstarker Prozessor.  
55U8Q, 55″/139 cm ART.-NR.: 1775048 | 65U8Q, 65″/164 cm ART.-NR.: 1775050 | 75U8Q, 75″/189 cm ART.-NR.: 1775052 

	2	 |	� 4K-UHD-TriChroma-Projektor, 2.600 ANSI-Lumen Spitzenhelligkeit, integrierter optischer Zoom, 3D-Surround-Sound. ART.-NR.: 1775054 
	3	|	� DualPitch™-Technologie, intelligente Soundoptimierung, kristallklare Sprachqualität, Akkulaufzeit bis zu 12 Std. ART.-NR.: 1771876
	4	|	� AKG Reference Sound, nahtlose Konnektivität mit 2,4-GHz-USB-C-Dongle über Bluetooth®, Hi-Res-Audio, True Adaptive Noise Cancelling.  

Weiß ART.-NR.: 1775340 | Schwarz ART.-NR.: 1775339

Großes Kino für zu Hause 
Maximale Helligkeit trifft auf beeindruckende  
Kontraststärke und hervorragenden Sound. 

		44	|	|	� AKG	� AKG N9 Hybrid  N9 Hybrid 
Over-Ear-KopfhörerOver-Ear-Kopfhörer

			  			   103.000 -M-103.000 -M- oder  oder 349 €349 €  

			 

	3	|	� Shokz OpenRun Pro 2  
Knochenschall-Sportkopfhörer

			   56.000 -M- oder 189 € 
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	1	 |	� Raumtemperatur steuern per App, Sprache, Touch-Bedienfeld, nach Anwesenheit oder Tageszeit (auch von unterwegs), Thread-/Matter-fähig.  
2er-Pack ART.-NR.: 1774245 | 4er-Pack ART.-NR.: 1774246

	2	 |	� HomeKit® Secure Video, ausführliche Mitteilungen, Mensch-/Tier-/Fahrzeugerkennung, 150-Grad-Sichtfeld mit Nachtsicht. ART.-NR.: 1769907
	3	|	� Schaltet Leuchten/Geräte per Sprache, App oder Zeitplan ein/aus – auch von unterwegs, TÜV-zertifiziert, Thread-/Matter-fähig. ART.-NR.: 1768978
	4	|	� Helles Actua-OLED-Display, 32 GB interner eMMC-Flash-Speicher und 2 GB SDRAM, staub- und wasserdicht (IP68), ø: 41 mm. 

Black/Obsidian ART.-NR.: 1773669 | Silver/Porcelain ART.-NR.: 1773668 | Champagne Gold / Hazel ART.-NR.: 1773670
	5	|	� Actua-Display (6,3″/16 cm), HDR-Unterstützung, Dual- und Selfie-Kamera, staub- und wasserdicht (IP68), Akkulaufzeit über 30 Std.  

128 GB ART.-NR.: 1775194 | 256 GB ART.-NR.: 1775195

	 Zu 1 bis 3 | Alle Voraussetzungen zur Kompatibilität finden Sie auf: worldshop.eu
	 Zu 4 und 5 | Nach IP68-Norm staubdicht und geschützt gegen dauerndes Untertauchen.

	4	|	� Google Pixel Watch™ 3 
Smartwatch

			   118.000 -M- oder 399 €

			 

	5	|	� Google Pixel™ 9a  
Smartphone

			   128 GB 162.000 -M- oder 549 €
			   256 GB 192.000 -M- oder 649 €

	1	 |	� Eve Thermo 
smartes Heizkörperthermostat

			   2er-Pack 42.000 -M- oder 139 € 
			   4er-Pack 80.000 -M- oder 269 €

	8	|	� Apple AirTag 
Ortungsgerät, 4er-Pack

			   39.000 -M- oder 129 € 

	6	|	� Brillantes Hi-Fi-Audio, aktive Geräuschunterdrückung, adaptiver EQ, Transparenzmodus, hoher Tragekomfort, Akkulaufzeit bis zu 20 Std. 
Blau ART.-NR.: 1773139 | Mitternacht ART.-NR.: 1773137 | Starlight ART.-NR.: 1773138

	7	 |	� Hochauflösendes Liquid-Retina-Display, ultraschneller Apple M3 Chip, leistungsstarke CPU, GPU und Neural Engin.  
Space Grau ART.-NR.: 1775318 | Starlight ART.-NR.: 1775319

	8	|	Ortung mit Bluetooth®, weltweite Suche über kostenloses „Wo ist?“-App-Netzwerk, 1-Klick-Kopplung mit iPhone oder iPad. ART.-NR.: 1764023
	9	|	� High-Excursion-Tieftöner, aktive Geräuschunterdrückung, adaptiver EQ, Belüftung für Druckausgleich, Touch-Steuerung. ART.-NR.: 1773141

	 Zu 6 bis 9 | AirPods Max, iPad Air, AirTag, AirPods und „Wo ist?“ sind eingetragene Marken von Apple Inc., USA. Apple ist weder beteiligt noch Sponsor dieser Aktion.

	6	|	� Apple AirPods Max  
Over-Ear-Kopfhörer

			   171.000 -M- oder 579 €  

			 

Sound und Komfort  
auf absolutem Top-Niveau

	9	|	� Apple AirPods 4  
In-Ear-Kopfhörer

			   59.000 -M- oder 199 € 

	2	 |	� Eve Cam 
smarte Innenkamera

			   45.000 -M- oder 151 € 

	3	|	� Eve Energy 
smarte Steckdose, 2er-Pack

			   18.000 -M- oder 61 €

	7	 |	� Apple iPad Air 11″  
Tablet

			   274.000 -M- oder 829 €  
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	1 bis 7 | Alle Informationen zu diesen Produkten finden Sie auf: worldshop.eu

Zu 1 bis 7 | Die hier gezeigten Produkte unterscheiden sich beispielsweise durch Farb-, Speicherplatz-, Konnektivitäts- und Arbeitsspeicherplatzvarianten.  
Mehr Informationen zu den Varianten und Preisen finden Sie auf: worldshop.eu

Entdecken Sie die Galaxy Produktfamilie und weitere  
Highlights von Samsung auf: worldshop.eu

Gemeinsam  
besser performen
Alle Galaxy Geräte lassen sich spielend leicht miteinander  Alle Galaxy Geräte lassen sich spielend leicht miteinander  
verbinden und bieten mit Galaxy AI* verschiedenste Funktionen, verbinden und bieten mit Galaxy AI* verschiedenste Funktionen, 
die Ihren Alltag noch einfacher, komfortabler und produktiver die Ihren Alltag noch einfacher, komfortabler und produktiver 
machen können. Gehen Sie keine Kompromisse ein. Mit der machen können. Gehen Sie keine Kompromisse ein. Mit der 
Galaxy Family haben Sie alles, was Sie brauchen.Galaxy Family haben Sie alles, was Sie brauchen.

	4	|	� Samsung Galaxy Tab S10 FE+ 
			   221.000 -M- oder 749 €
			   ART.-NR.: 1775434

3	|	� Samsung Galaxy S25 Edge
			   ab 369.000 -M- oder 1.249 €
			   ART.-NR.: 1775428, 1775429, 
			    1775430, 1775431, 1775432, 
			    1775433

			 

	1	 |	� Samsung Galaxy Z Fold7
			   ab 620.000 -M- oder 2.099 €
			   ART.-NR.: 1775441, 1775442, 
			    1775443, 1775444, 1775445, 
			    1775446

			 

	2	 |	� Samsung Galaxy Z Flip7
			   ab 354.000 -M- oder 1.199 €
			   ART.-NR.: 1775447, 1775448, 
			    1775449, 1775450, 1775451, 
			    1775452

			 

	6	|	� Samsung Galaxy Watch8
			   ab 112.000 -M- oder 379 €
			   ART.-NR.: 1775455, 1775456, 
			    1775457, 1775458

			 

	7	 |	� Samsung Galaxy Book5 Pro 360
			   531.000 -M- oder 1.799 € 
			   ART.-NR.: 1774185

	5	|	� Samsung Galaxy Watch8 Classic
			   157.000 -M- oder 529 €
			   ART.-NR.: 1775453, 1775454

			 

Galaxy Z Fold7:  
Ultra Unfolds
Das Beste aus zwei Welten: Das neue Galaxy Z Fold7 vereint  
das ikonisch faltbare Design jetzt mit Flagship-Power.  
Der High-End-Prozessor im ultraschlanken Gehäuse ist dafür 
gemacht, Sie in Ihrem hektischen Alltag zu unterstützen.

 * �Bestimmte AI-Funktionen setzen einen Samsung Account oder Google Konto Login voraus. Galaxy AI ist in Deutschland ab 16 Jahren verfügbar.
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	6	|	� Hama USB-C/USB-A-PD 
Schnellladegerät

			   17.000 -M- oder 55 € 

	7	 |	� Hama USB-C/USB-A-PD 
Ladegerät

			   24.000 -M- oder 79 € 

	6	|	� Universal-GaN-Ladegerät für bis zu drei Geräte gleichzeitig, 2 x USB-C-Port, USB-A-Port, Power Delivery, 65 W. ART.-NR.: 1773619 
	7	 |	� Schnellladegerät für bis zu drei Geräte gleichzeitig, zwei USB-C-Ports mit bis zu 100 W Ladeleistung, GaN, Power Delivery. ART.-NR.: 1772756 
	8	|	� Universell einsetzbar, ideal für unterwegs, Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche, High-Density-Zellen für leichte Bauweise. ART.-NR.: 1764360
	9	|	� Digitale Gepäckaufgabe mit direkter Übertragung auf den BagID 2, papierloses Reisen durch wiederverwendbare elektronische Anzeige.  

Samsung ART.-NR.: 1774545 | Apple® ART.-NR.: 1774544

 Für entspanntes Reisen
Mit dem BagID 2 checken Sie Ihr Gepäck bequem mit  
dem Smartphone ein und übertragen den digitalen Gepäck
abschnitt direkt auf das Gerät. Wartezeiten am Flughafen  
entfallen, da Sie ohne Papieranhänger direkt zum Gepäck
abgabeschalter gehen. 

	9	|	� BagID 2 für Samsung/Apple® 
elektronischer Gepäckanhänger

			   43.000 -M- oder 159 € 

Viele Inspirationen rund ums  
Reisegepäck finden Sie ab Seite 67. 

Platzsparend zu  
verstauen dank 
Klappfunktion

	8	|	� Hama Supreme 20 HD Power Pack 
Ladegerät 

			   9.000 -M- oder 28 € 

	3	|	� HUAWEI Watch Fit 4 Pro 
Smartwatch 

			   83.000 -M- oder 279 €

	1	 |	� Revolutionärer X-TAP-Gesundheitssensor, hochwertig und elegant, eSIM-Mobiltelefonie, Akkulaufzeit bis zu 4,5 Tage. ART.-NR.: 1775205
	2	 |	� Revolutionärer X-TAP-Gesundheitssensor, hochwertig und elegant, eSIM-Mobiltelefonie, Akkulaufzeit bis zu 3 Tage. ART.-NR.: 1775398
	3	|	� Besonders robust und langlebig dank Saphirglas und Titangehäuse, Akkulaufzeit bis zu 10 Tage, 44,5 x 40,0 mm. ART.-NR.: 1775204
	4	|	� Leistungsstarker 10.100-mAh-Akku (in 55 Min. vollständig geladen), duales Kamerasystem, Smart-Sensing-Frontkamera. ART.-NR.: 1775399
	5	|	� Dynamische Treibereinheit, Silikon- und Memory-Foam-Ohrstöpsel, spritzwassergeschützt (IP54), Akkulaufzeit mit Ladecase bis zu 33 Std.  

Black ART.-NR.: 1775213 | White ART.-NR.: 1775214

	� Zu 5 | Nach IP54-Norm staubgeschützt und geschützt gegen allseitiges Spritzwasser.

	5	|	� HUAWEI FreeBuds Pro 4  
In-Ear-Kopfhörer

			   59.000 -M- oder 199 €
			 

	4	|	� HUAWEI MatePad PRO 12,2″  
Tablet 

			   251.000 -M- oder 999 € 

	1	 |	� HUAWEI Watch 5  
Smartwatch, ø 46 mm 

			   133.000 -M- oder 449 € 

	2	 |	� HUAWEI Watch 5  
Smartwatch, ø 42 mm 

			   162.000 -M- oder 549 € 

Outdoor-Sport-
arten auf Profi-
Niveau und EKG

Innovatives Tandem-
OLED-PaperMatte-
Display
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	1	 |	� Starker JBL Pro Sound mit AI Sound Boost, Multi-Speaker-Konnektivität über Auracast™, Wiedergabezeit bis zu 30 Std. ART.-NR.: 1775121
	2	 |	� Elektrisierender Sound mit AI Sound Boost, futuristische Lichtshow, Teleskopgriff, Wiedergabezeit bis zu 15 Std. ART.-NR.: 1775122
	3	|	� AI Sound Boost in kompaktem Subwoofer, Broadcasting, SmartDetails, PureVoice 2.0, einfache Soundkalibrierung. ART.-NR.: 1775117
	4	|	Echter Surround Sound, 780 W maximale Ausgangsleistung, kabelloser 10-Zoll-Subwoofer, MultiBeam™ 3.0, SmartDetails. ART.-NR.: 1775116

	5	|	� JBL Sense Lite  
Open-Ear-Kopfhörer 

			   30.000 -M- oder 99 € 

			 

	3	|	� JBL Bar 1300MK2 
Soundbar

			   443.000 -M- oder 1.499 € 

	4	|	� JBL Bar 800MK2  
Soundbar (ohne Abb.)

			   266.000 -M- oder 899 € 

		66	|	 |	� JBL	� JBL Tour One M3 Smart Tx   Tour One M3 Smart Tx  
Over-Ear-KopfhörerOver-Ear-Kopfhörer

			  			   118.000 -M-118.000 -M- oder  oder 399 €399 €  

			 

	7	 |	� JBL Tuner 3 
tragbares DAB/DAB+/UKW-Radio 
mit Bluetooth®

			   39.000 -M- oder 129 € 

			 

	8	|	� JBL Grip  
mobiler Lautsprecher

			   30.000 -M- oder 99 € 

			 

	5	|	� JBL OpenSound-Technologie, vier Mikrofone für kristallklare Anrufe, wasser- und staubresistent (IP54), Wiedergabezeit bis zu 32 Std.  
Schwarz ART.-NR.: 1775125 | Weiß ART.-NR.: 1775126

	6	|	� Hi-Res-Audio mit legendärem JBL Pro Sound, universeller Auracast™-Audiosender mit Touchscreen, True Adaptive Noise Cancelling 2.0.  
Mokka ART.-NR.: 1774330 | Schwarz ART.-NR.: 1774328 | Blau ART.-NR.: 1774329

	7	 |	� Kristallklarer Radio-Sound mit DAB/DAB+/UKW, kabelloses Bluetooth®-Streaming, staub- und wasserdicht (IP68), gut lesbares LCD-Display.  
Schwarz ART.-NR.: 1775123 | Weiß ART.-NR.: 1775124

	8	|	�� Satter tragbarer Sound, multifunktionales Licht, Streaming via Bluetooth® 5.4, staub- und wasserdicht (IP68), Wiedergabezeit bis zu 12 Std. 
Weiß ART.-NR.: 1775120 | Schwarz ART.-NR.: 1775118 | Blau ART.-NR.: 1775119

	� Zu 5 | Nach IP54-Norm staubgeschützt und geschützt gegen allseitiges Spritzwasser. 
Zu 7 und 8 | Nach IP68-Norm staubdicht und geschützt gegen dauerndes Untertauchen. Für die Nutzung von Streamingdiensten wird ggf. ein Abo benötigt.

		22	 |	 |	� JBL	� JBL Partybox 520  Partybox 520 
mobiler Party-Lautsprecher mobiler Party-Lautsprecher 

			  			   236.000 -M-236.000 -M- oder  oder 799 €799 €  

	1	 |	� JBL Boombox 4 
mobiler Lautsprecher

			   148.000 -M- oder 499 € 

Zwei abnehmbare
Surround-Lautsprecher 
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	2	 |	� Sennheiser ACCENTUM Open  
True-Wireless-Kopfhörer

			   27.000 -M- oder 89 €

			 

	1	 |	� Adaptive Noise Cancellation, Sound-Personalisierung, Bluetooth®-5.4- und LE-Audio-Kompatibilität, Akkulaufzeit bis zu 30 Std. 
Black/Copper ART.-NR.: 1770564 | Black/Graphite ART.-NR.: 1770561 | White/Silver ART.-NR.: 1770562

	2	 |	� Sennheiser-tuned Sound, hoher Tragekomfort, intuitive Touch-Bedienung, Bluetooth® 5.4, Akkulaufzeit bis zu 28 Std.  
Cream ART.-NR.: 1774370 | Black ART.-NR.: 1774369

	3	|	� Kompaktes Klangwunder mit 2 x 25 W Musikleistung, einfache Tastensteuerung, Bluetooth® 5.0 aptX™, Akkulaufzeit bis zu 30 Std. 
Caramel White ART.-NR.: 1771566 | Iron Black ART.-NR.: 1771565

	4	|	� Echter Hi-Fi-Klang, Active Noise Cancellation, selbstentwickelte 50-mm-Treiber, Lederohrpolster, Akkulaufzeit bis zu 35 Std. ART.-NR.: 1774749

	1	 |	� Sennheiser MOMENTUM True Wireless 4  
In-Ear-Kopfhörer

			   ab 59.000 -M- oder 199 € 

			 

	3	|	� DALI KATCH G2  
tragbarer Bluetooth®-Lautsprecher

			   ab 118.000 -M- oder 399 € 

			 

Ausziehbarer  
Tragegurt  
aus Leder 

	4	|	� DALI IO-12  
Over-Ear-Kopfhörer

			   295.000 -M- oder 999 € 

	5	|	� Überlegenes Active Noise Cancelling, Spatial Audio mit Head Tracking, Hi-Res-Unterstützung per USB-Audiokabel.  
Hourglass Sand ART.-NR.: 1773277 | Infinite Black ART.-NR.: 1773275

	6	|	�� Kabellose Hi-Fi-Earbuds, verbessertes Noise Cancelling, Bluetooth® Multipoint für das Verbinden mit zwei Geräten und nahtloses Switchen.  
Natural Aluminium ART.-NR.: 1774155 | Copper Tone ART.-NR.: 1774156

	7	 |	� Tragbar, verbesserter Bass, beeindruckender 360-Grad-Sound, spritzwasser- und staubgeschützt (IP67), Akkulaufzeit bis zu 24 Std.  
Green Eucalyptus ART.-NR.: 1775176 | Natural Aluminium ART.-NR.: 1775092 | Honey Tone ART.-NR.: 1775175

	� Zu 7 | Nach IP67-Norm staubdicht und geschützt gegen zeitweiliges Untertauchen.

	7	 |	� Bang & Olufsen Beosound A1 (3. Gen.)  
Bluetooth®-Lautsprecher

			   103.000 -M- oder 349 €

			 

	6	|	� Bang & Olufsen Beoplay Eleven  
Hi-Fi-ANC-Earbuds

			   148.000 -M- oder 499 €

			 

	5	|	� Bang & Olufsen Beoplay H100 
Over-Ear-Kopfhörer

			   443.000 -M- oder 1.499 €

			 

Active Noise 
Cancelling  
und True  
Transparency
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	1	 |	� CustomTune-Technologie, Noise Cancelling der Spitzenklasse, Quiet- oder Aware-Modus, 360-Grad-Sound, fester Sitz und sicherer Halt.  
White Smoke ART.-NR.: 1775396 | Black ART.-NR.: 1775395

	2	 |	� Sehr robust, bassstark, staub- und wasserdicht (IP67), integrierter USB-C-Port, praktische Trageschlaufe, Akkulaufzeit bis zu 20 Std.  
Black ART.-NR.: 1775393 | Dusk Blue ART.-NR.: 1775394

	3	|	 Immersion mit TrueSpace, Unterstützung von Dolby Atmos®, Dialogue Mode mit KI, Steuerung mit kostenloser Bose Music App. ART.-NR.: 1770049
	4	|	� Legendäres Noise Cancelling, naturgetreue Klangwiedergabe, anpassbare EQ-Einstellungen, Akkulaufzeit bis zu 24 Std. ART.-NR.: 1770044

	� Zu 2 | Nach IP67-Norm staubdicht und geschützt gegen zeitweiliges Untertauchen.

	2	 |	� Bose SoundLink Plus  
mobiler Lautsprecher

			   83.000 -M- oder 279 € 

			 

	4	|	� Bose QuietComfort  
Over-Ear-Kopfhörer

			   89.000 -M- oder 299 € 

	3	|	� Bose Smart Ultra  
Soundbar

			   251.000 -M- oder 849 € 

	5	|	� Adaptive Active Noise Cancelling, Transparenzmodus, Bluetooth® mit AAC und aptX™ Adaptive für Sound der Spitzenklasse.  
Cosmic Teal ART.-NR.: 1773405 | Night Black ART.-NR.: 1773401 | Silver White ART.-NR.: 1773403

	6	|	� Aktives 2-Wege-Koaxial-System, maximaler Schalldruck 130,5 dB / 1 m, spritzwassergeschützt (IP44). ART.-NR.: 1775105
	7	 |	� Beeindruckender Stereo-Sound, 3-Wege-System mit zwei hochbelastbaren Tieftönern, Doppelrohr-Bassreflexaufbau, modernes Design.  

Schwarz ART.-NR.: 1775109 | Weiß ART.-NR.: 1775110
	8	|	� TV-, Gaming- und Musikwiedergabe, Dolby Atmos® für 3D-Sound, virtueller Surround-Sound, kabelloser Subwoofer.  

Weiß ART.-NR.: 1775108 | Schwarz ART.-NR.: 1775107

	� Zu 6 | Nach IP44-Norm geschützt gegen Fremdkörper mit einem Durchmesser ab 1 mm und geschützt gegen allseitiges Spritzwasser.

	5	|	� Teufel AIRY TWS PRO 
In-Ear-Kopfhörer

			   50.000 -M- oder 169 € 

			 

6	|6	|	� Teufel 	� Teufel ROCKSTER NEO ROCKSTER NEO 
mobiler Lautsprechermobiler Lautsprecher

			  			   266.000 -M-266.000 -M- oder  oder 899 €899 €  

	7	 |	� Teufel ULTIMA 40 
Standlautsprecher

			   148.000 -M- oder 499 € 

			 

		88	|	|	� Teufel 	� Teufel CINEBAR 11 für Dolby Atmos® CINEBAR 11 für Dolby Atmos® 
SoundbarSoundbar

			  			   133.000 -M-133.000 -M- oder  oder 449 €449 €  

			 

	1	 |	� Bose QuietComfort Ultra Earbuds (2. Gen.)  
In-Ear-Kopfhörer 

			   89.000 -M- oder 299 € 

			 

Bis zu 100 NEO 
Lautsprecher  
kabellos verbinden 
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	6	|	�� sonoro PLATINUM AUTOMATIC EAS 
Plattenspieler

			   207.000 -M- oder 699 €

			 

	8	|	�� sonoro AVATON 
Stereo-Musiksystem

			   354.000 -M- oder 1.199 €

			  	7	 |	� faller OSKAR  
tragbarer TV-Sprachverstärker

			   80.000 -M- oder 269 €

	5	|	� Spritzwassergeschütztes Gehäuse (IPX4), 3″-Lautsprecher, Bad-Equalizer, Fernbedienung, DAB+, Streamingdienste, Bluetooth®.  
Walnuss/Schwarz ART.-NR.: 1759929 | Mooreiche/Silber ART.-NR.: 1759928 | Ahorn/Weiß ART.-NR.: 1759927

	6	|	� Aluminiumguss-Plattenteller, USB-Anschluss, Bluetooth®, eingebauter Phono-Vorverstärker, automatische Endabschaltung.  
Schwarz ART.-NR.: 1773355 | Weiß ART.-NR.: 1773358

	7	 |	� Tragbar, mit Stimmoptimierungstechnologie/Nebengeräuschefilter, intuitiv, Reichweite ca. 30 m, Akkulaufzeit bis zu 16 Std. ART.-NR.: 1765123
	8	|	� Herausragende Klangqualität, satter, ausgewogener Sound, DAB+, Internetradio, zahlreiche Streamingdienste, platzsparendes Design.  

Mattschwarz/Schwarz ART.-NR.: 1775356 | Mattgraphit/Silber ART.-NR.: 1775361 | Mattweiß/Silber ART.-NR.: 1775360

	� Zu 5 | Gehäuse nach IPX4-Norm geschützt gegen allseitiges Spritzwasser. 
	� Zu 5 und 8 | Für die Nutzung von Streamingdiensten wird ggf. ein Abo benötigt.

	4	|	� Sony WH-1000XM5 
Noise-Cancelling-Kopfhörer

			   118.000 -M- oder 399 €

			 

	1	 |	� Überragende Soundqualität, kompaktes Design, Streaming über WLAN, Bluetooth® und AirPlay® 2, USB-C-Eingang.  
Schwarz ART.-NR.: 1769423 | Weiß ART.-NR.: 1769424

	2	 |	�� Einzigartiger Hi-Fi-Sound, dynamisches Head Tracking, Dolby Atmos®, aktive Geräuschunterdrückung, Aware-Modus, hoher Tragekomfort. 
Weiß ART.-NR.: 1771587 | Schwarz ART.-NR.: 1771586

	3	|	� HD-Noise-Cancelling-Prozessor QN2e und integrierter Prozessor V2, High-Resolution-Audio und optimales 360 Reality Audio.  
Schwarz ART.-NR.: 1768850 | Silber ART.-NR.: 1768851

	4	|	� Noise Cancelling, 360 Reality Audio, Bluetooth® 5.2, Voice-Pickup, Adaptive Sound Control, Sprachassistent, Akkulaufzeit bis zu 30 Std.  
Silber ART.-NR.: 1765949 | Schwarz ART.-NR.: 1765948

	� Zu 1 | Für die Nutzung von Streamingdiensten wird ggf. ein Abo benötigt.

	1	 |	� Sonos Era 100 
WLAN/Bluetooth®-Smart-Speaker

			   68.000 -M- oder 229 €

			 

	2	 |	� Sonos Ace  
Over-Ear-Kopfhörer

			   118.000 -M- oder 399 €

			 

Spektakulärer  
3D-Sound und 
überragender 
Bass

	3	|	� Sony WF-1000XM5  
In-Ear-Kopfhörer

			   89.000 -M- oder 299 €

			 

Dialoge wieder klar und deutlich 
hören dank TV-Sprachverstärker

	5	|	� sonoro STREAM 
Internetradio

			   80.000 -M- oder 269 € 
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	5	|	� Optimierte Concha-Fit-Form, kompatibel mit Dolby Atmos® Spatial Audio, Bluetooth® 5.3, Akkulaufzeit mit Ladecase bis zu 28 Std. 
Silber ART.-NR.: 1774069 | Schwarz ART.-NR.: 1774068

	6	|	� Ganztags-Komfort-Design mit Ohrmuschel-Passform, 10-mm-Treiber, NC, Bluetooth® 5.3, Akkulaufzeit mit Ladecase bis zu 20,5 Std. 
Schwarz ART.-NR.: 1769417 | Silber ART.-NR.: 1769416

	7	 |	� High-Fidelity-Klang, individualisierbarer Tragekomfort, acht Mikrofone, Multi-Point-Connection, Bluetooth® 5.2, Akkulaufzeit bis zu 50 Std. 
Graphit-Schwarz ART.-NR.: 1765806 | Dolomit-Silber ART.-NR.: 1765807

	7	 |	� Technics EAH-A800 
Noise-Cancelling-Kopfhörer 

			   74.000 -M- oder 249 €

			 

	5	|	� Technics EAH-AZ100  
Premium-In-Ear-Kopfhörer  
mit True Wireless

			   89.000 -M- oder 299 €

			 

Authentischer High-Resolution-
Klang durch eigenentwickelten 
10-mm-Magnetic-Fluid-Driver

	6	|	� Technics EAH-AZ80  
Noise-Cancelling-Kopfhörer

			   ab 74.000 -M- oder 249 €

			 

Bis zu drei Geräte 
gleichzeitig verbinden

	1	 |	� Technics SC-CX700  
Wireless-Hi-Fi-Lautsprechersystem 

			   738.000 -M- oder 2.499 €

			 
	4	|	� Technics SL-1210GR2 

Direct-Drive-Plattenspieler
			   ab 587.000 -M- oder 1.989 €

			 

	1	 |	� Wireless-Hi-Fi-Lautsprecher mit Verstärker, Streaming, HDMI-/Phono-Anschluss, hohe Klangqualität, ansprechende Ästhetik.  
Terrakotta ART.-NR.: 1775222 | Schwarz ART.-NR.: 1775215 | Grau ART.-NR.: 1775220

	2	 |	� Präziser und stabiler Gleichlauf, eisenkernloser Direktantrieb, Autolift, Phono-Entzerrung, Ortofon 2M Red Tonabnehmer. 
Weiß ART.-NR.: 1770476 | Schwarz ART.-NR.: 1767786 | Silber ART.-NR.: 1767924

	3	|	� Vier Lautsprecher, Subwoofer, automatische Klanganpassung, CD, DAB+, Internetradio, AirPlay® 2, Chromecast™, Bluetooth®.  
Silber ART.-NR.: 1760150 | Schwarz ART.-NR.: 1760149

	4	|	� Eisenkernloser Direktantrieb, Delta Sigma Drive, höchstmögliche Drehzahlkonstanz und Abtastpräzision, unvergleichliche Klangqualität.  
SL-1210GR2, Schwarz ART.-NR.: 1771541 | SL-1200GR2, Silber ART.-NR.: 1771542

	 Zu 1 | Für die Nutzung von Streamingdiensten wird ggf. ein Abo benötigt. Mehr Informationen zum Award finden Sie auf: ifdesign.com

Voice-Focus-AI-Technologie  
und Adaptive Noise Cancelling 
für klare Anrufe

3	|	� Technics SC-C70MK2  
Kompaktsystem 

			   295.000 -M- oder 999 € 

			 

	2	 |	� Technics SL-1500C  
Plattenspieler

			   295.000 -M- oder 999 € 

			 

Mit Delta-Sigma-Technologie – 
eliminiert selbst kleinste Motor
vibrationen
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	1	 |	� Exquisiter Burgunder, trocken, weich, rund, wenig Tannine, schöne Süße, Noten von schwarzen Beeren, kraftvoller Gaumen. ART.-NR.: 1774129
	2	 |	� Vollmundiger, eleganter Rotwein, große Komplexität, Noten von dunklen Früchten, Gewürzen, Vanille und weißem Pfeffer. ART.-NR.: 1774134
	3	|	� Edler Bordeaux aus den perfekt gereiften Trauben eines fantastischen Jahrgangs, generös und sehr geschmeidig am Gaumen. ART.-NR.: 1774130
	4	|	� Erfrischender Aperitif mit Kirschen, Pfirsichen, Stachelbeeren, Zitrusnoten und dezenten floralen Wildwiesenkräutern. ART.-NR.: 1771066
	5	|	� Alkoholfreier Aperitif mit Kirschen, Pfirsichen, Stachelbeeren, Zitrusnoten und dezenten floralen Wildwiesenkräutern. ART.-NR.: 1774071

	4	|	� Ziegler Avionic 
Lufthansa Aperitif  
18,0 % vol., Deutschland

			   Eine Flasche à 0,7 l,  
			   Preis pro Liter 27,14 €
			   6.000 -M- oder 19 €

	3	|	� Château Pédesclaux  
Pauillac Grand Cru Classé 2016  
13,0 % vol., Frankreich

			   Eine Flasche à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 73,33 €
			   16.000 -M- oder 55 €

	1	 |	� Domaine Faiveley  
Gevrey-Chambertin 
„Vieilles Vignes“ 2017  
13,0 % vol., Frankreich

			   Eine Flasche à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 66,67 €
			   14.000 -M- oder 50 €

	5	|	� Ziegler Avionic Zero 
Lufthansa Aperitif  
alkoholfrei, Deutschland

			   Eine Flasche à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 22,67 €
			   5.000 -M- oder 17 €

	2	 |	� Alvi’s Drift Albertus Viljoen  
Bismarck Limited Release 2017  
13,5 % vol., Südafrika

			   Eine Flasche à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 40 €
			   9.000 -M- oder 30 €

Exklusiv an Bord –
und zu Hause
Die kleine, aber feine Auswahl finden Sie  
auf: worldshop.eu/bordweine

V
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Premiumgenuss für zu Hause: Genießen Sie  
eine Auswahl an ausgesuchten und oftmals  
preisgekrönten Lufthansa Bordweinen. 
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 Edle Tropfen 
aus der First und  
 Business Class
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	6	|	� Bellingham  
The Bernard Series  
Old Vine Chenin Blanc 2023 / 2024  
13,5 % vol., Südafrika

			   2 Flaschen à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 24,67 €
			   11.000 -M- oder 37 €

	5	|	� L’Oratoire des Papes  
Châteauneuf-du-Pape Rouge 2023  
15,5 % vol., Frankreich

			   Eine Flasche à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 56 €
			   12.000 -M- oder 42 €

	3	|	� Bouchard Père & Fils  
Meursault 2022  
13,5 % vol., Frankreich

			   Eine Flasche à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 86,67 €
			   19.000 -M- oder 65 €

	1	 |	� Fontanafredda  
Vigna La Rosa  
Barolo Bio-Wein 2020  
15,0 % vol., Italien

			   Eine Flasche à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 90,67 €
			   20.000 -M- oder 68 €

	7	 |	� Bellingham  
The Bernard Series  
Bush Vine Pinotage 2022 / 2023 
14 % vol., Südafrika

			   2 Flaschen à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 30 €
			   13.000 -M- oder 45 €

	2	 |	� Albert Bichot  
Chablis Réserve  
de l’Orangerie 2023  
12,5 % vol., Frankreich

			   2 Flaschen à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 28,67 €
			   13.000 -M- oder 43 €

	4	|	� L’Oratoire des Papes  
Châteauneuf-du-Pape Blanc 2024  
14 % vol., Frankreich

			   Eine Flasche à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 65,33 €
			   14.000 -M- oder 49 €

	1	 |	� Aromen von Rose, Veilchen, Tabak, Unterholz und Vanille, am Gaumen samtig, fruchtig, mit gut eingebundenen Tanninen. ART.-NR.: 1775337
	2	 |	� Frische Nase mit Zitrusnoten und zarter Mineralität, am Gaumen eine klare, volle Aromatik, langer mineralischer Abgang. ART.-NR.: 1775335
	3	|	� Aromatisches Bouquet mit intensiven fruchtigen und blumigen Noten, am Gaumen ausdrucksstark, gutes Alterungspotenzial. ART.-NR.: 1775336
	4	|	� Edler, komplexer Weißwein mit Aromen von Birne, Pfirsich, Nuss und Vanille, mineralische Noten, hohes Lagerpotenzial. ART.-NR.: 1775333
	5	|	� Duft von schwarzer Johannisbeere und Wacholder, am Gaumen Noten von reifen Früchten und Trockenobst, seidige Tannine. ART.-NR.: 1775334
	6	|	Aromen tropischer Früchte mit Zitrus- und zartem Eichenakzent, am Gaumen cremig mit Pfirsich-, Gewürz- und Toastnoten. ART.-NR.: 1775331
	7	 |	� Noten von Kirsche, Pflaume und Himbeere, abgerundet mit Gewürzen und dunkler Schokolade, sanfte Tannine, langes Finale. ART.-NR.: 1775332

	 Zu 1  | Bio-Zertifikat: IT-BIO-009
	 Zu 3 | Aus nachhaltigem Anbau: Ecocert Zertifizierung 443/2024

Ein Fest für Gourmets: edle Weine 
von den besten Lagen
Barolo aus dem Piemont ist einer der renommiertesten 
Rotweine Italiens. Das Spitzenweingut Fontanafredda  
keltert aus ausgewählten Nebbiolo-Trauben der Einzellage 
Vigna La Rosa einen Barolo von höchster Qualität.

	9	9 	| 	|	� CASO Design	� CASO Design    
WineExclusive 126 Smart WineExclusive 126 Smart 
2-Zonen-Weinkühlschrank2-Zonen-Weinkühlschrank

			  			   371.000 -M-371.000 -M- oder  oder 1.349 €1.349 €  

	 	 1100	|	|	���� CASO Design	���� CASO Design    
WineExclusive 24 Smart WineExclusive 24 Smart 
2-Zonen-Weinkühlschrank2-Zonen-Weinkühlschrank

			  			   160.000 -M-160.000 -M- oder  oder 579 €579 €  

Laufruhige  
Kompressortechnologie

Laufruhige  
Kompressortechnologie

	8	|	� ZWIESEL GLAS Vuelo 
Weingläser, 2er-Set

			   11.000 -M- oder 39 €

Von links nach rechts:  
Rotwein, Burgunder, Allround (mit Moussier-
punkt), Weißwein (mit Moussierpunkt), 
Schaumwein (mit Moussierpunkt)

CASO Design Weinkühlschränke in weiteren 
Größen finden Sie auf: worldshop.eu   

Glasserie Made in Germany

	8	|	� Gezogener, filigraner Stiel, dünnwandiger Kelch, maschinengefertigt, sehr leicht, Tritan®-Kristallglas, bruch- und spülmaschinenfest.  
Rotwein ART.-NR.: 1774862 | Burgunder ART.-NR.: 1774861 | Allround ART.-NR.: 1774860 | Weißwein ART.-NR.: 1774859 | Schaumwein ART.-NR.: 1774863

	9	|	Bis zu 126 Flaschen, zwei Zonen für Rot-/Weißwein getrennt einstellbar von 5 bis 20 °C, per kostenloser App steuerbar. ART.-NR.: 1765309
	 10	|	�� Bis zu 24 Flaschen, zwei Zonen für Rot-/Weißwein getrennt einstellbar von 5 bis 20 °C, per kostenloser App steuerbar. ART.-NR.: 1766963

	 Zu 9 und 10 I Diese Geräte sind ausschließlich zur Lagerung von Wein bestimmt. Abgebildete Flaschen sind im Lieferumfang nicht enthalten.
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	1	 |	� Trockener Champagner-Klassiker aus Grundweinen von Spitzenlagen, elegante, ausgeprägte Fruchtaromen, nachhaltiges Finale. ART.-NR.: 1774483
	2	 |	� Champagner aus Pinot-Noir-Trauben, Zitrus-, Pfirsich- und Quittenaromen, mineralische Noten, Akzente von roten Beeren. ART.-NR.: 1775327
	3	|	� Runder, frischer Champagner, Aromen von Mirabelle und Pflaume, Toast- und Honignuancen, feine Blüten- und Zitrusnoten. ART.-NR.: 1775328
	4	|	� Vollmundiger Champagner, Aromen von Blüten, Beeren, Honig und Toast, intensive Frucht am Gaumen, Briochetöne im Finale. ART.-NR.: 1774486 
	5	|	� Harmonisch-frischer Jahrgangs-Champagner, Aromen reifer gelber Früchte wie Aprikose, Pfirsich, Mango, mineralische Note. ART.-NR.: 1740021
	6	|	� Seidig-fruchtiger Jahrgangs-Champagner, Noten von Beeren und Blutorange, leicht würzige, harzige und salzige Nuancen. ART.-NR.: 1772201

	3	|	�� Gosset  
Grande Réserve Brut 
12,0 % vol., Frankreich

			   Eine Flasche à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 72 €
			   16.000 -M- oder 54 €

	2	 |	�� Bollinger PN TX20  
Blanc de Noirs 
13,5 % vol., Frankreich

			   Eine Flasche à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 132 €
			   28.000 -M- oder 99 €

	6	|	���� Louis Roederer  
Rosé Vintage 2017 
12,5 % vol., Frankreich

			   Eine Flasche à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 118,67 €
			   25.000 -M- oder 89 €

	1	 |	� Bollinger Special Cuvée  
12,0 % vol., Frankreich

			   Eine Flasche à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 78,67 €
			   17.000 -M- oder 59 €

	4	|	�� Philipponnat  
Royale Réserve Brut 
12,5 % vol., Frankreich

			   Eine Flasche à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 61,33 €
			   13.000 -M- oder 46 €

	5	|	�� Louis Roederer  
Cristal Brut 2014  
12,0 % vol., Frankreich

			   Eine Flasche à 0,75 l,  
			   Preis pro Liter 358,67 €
			   76.000 -M- oder 269 €

	 1 1	 |	� Planteray  
XO 20th Anniversary  
Barbados Rum  
40,0 % vol., Barbados 

			   Eine Flasche à 1,0 l
			   20.000 -M- oder 69 €

	7	 |	� The Kurayoshi Sherry Cask  
Aged 12 Years Blended Whisky 
43,0 % vol., Japan

			   Eine Flasche à 0,7 l,  
			   Preis pro Liter 341,43 €
			   67.000 -M- oder 239 €

	8	|	� The Hakushu 
Distiller’s Reserve 
Single Malt Whisky  
43,0 % vol., Japan

			   Eine Flasche à 0,7 l,  
			   Preis pro Liter 170 €
			   34.000 -M- oder 119 €

	9	|	� Bowmore Aged 16 Years  
Ruby Port Cask Finish 
Single Malt Scotch Whisky 
43,0 % vol., Großbritannien

			   Eine Flasche à 0,7 l,  
			   Preis pro Liter 128,57 €
			   26.000 -M- oder 90 €

	 10	|	� The Balvenie®  
Golden Cask 12 Years 
Single Malt Scotch Whisky  
43,0 % vol., Großbritannien

			   Eine Flasche à 0,7 l,  
			   Preis pro Liter 92,86 €
			   19.000 -M- oder 65 €

	7	 |	� Aus Grain und Malt Whiskys, in Bourbonfässern gereift, Finish in Sherryfässern, rund und weich mit süßer Zitrusnote. ART.-NR.: 1775343
	8	|	� Erfrischend und sanft, Aromen von Minze, Gurke und Gras, Noten von grünen Früchten und Zitrus, leicht rauchiges Finish. ART.-NR.: 1775345
	9	|	�� In Portweinfässern veredelt, Akzente von Walnuss, Leder und Eiche, Noten von Karamell und Schokolade, rauchiges Finish. ART.-NR.: 1775346
	 10	|	� In Ex-Bourbon- und mit Rum aromatisierten Fässern gereift, komplexe Noten von Honig, Vanille und tropischen Früchten. ART.-NR.: 1775341
	 1 1	 |	Feinster, komplexer Blend, samtig-weich, Noten von Honig, Melasse, Eiche, gerösteter Haselnuss und dunkler Schokolade. ART.-NR.: 1775338�

 Eine Welt voller  
komplexer Aromen

Das perfekte Geschenk: 
Champagner im Präsentkarton
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	1	 |	�� In Handarbeit restauriert und veredelt, sieben Schubkästen, vielfältig einsetzbar in Wohn- oder Arbeitsräumen. ART.-NR.: 1774194
	2	 |	� In Handarbeit restauriert und veredelt, mit LED-Leuchtboden, Glasfachboden, für bis zu zwölf Flaschen. ART.-NR.: 1774193
	3	|	� Mit Originalgepäckfachdeckel eines Airbus A321, komfortabler Klappenauszug nach oben, viel Stauraum, 110 x 43 x 35 cm. ART.-NR.: 1769379
	4	|	� Mit originaler Hatrack Door, Ablage für bis zu 26 Weinflaschen, vier Ablagen in den Türen, limitierte Sonderedition. ART.-NR.: 1769378

Austrian Upcycling Collection 
Originalteile der Austrian Flotte werden in Handarbeit zu stilvollen 
Design-Unikaten mit Geschichte verwandelt.

Neues aus der Austrian Upcycling Collection finden Sie 
auf: worldshop.eu/upcycling

	1	 |	� Austrian Upcycling Collection  
bordbar rivet rocker used  
Flugzeugtrolley mit Schubkästen

			   360.000 -M- oder 1.800 €

		22	 |	 |	� Austrian Upcycling Collection 	� Austrian Upcycling Collection   
bordbar rivet rocker used  bordbar rivet rocker used  
Flugzeugtrolley mit Glasfachboden Flugzeugtrolley mit Glasfachboden 

			  			   400.000 -M-400.000 -M- oder  oder 1.999 €1.999 €

	4	|	� Austrian Upcycling Collection  
A321-211 OE-LBD Weinregal

			   238.000 -M- oder 1.190 €

	3	|	� Austrian Upcycling Collection  
A321-211 OE-LBD Hängeschrank 

			   150.000 -M- oder 749 € 

Lassen Sie sich von Highlight-Produkten mit der DNA unserer Airlines überraschen. 
Die Austrian Upcycling Collection Bordbar ist ein weiteres eindrucksvolles Beispiel, 
wie ausgediente Materialien aus Flugzeugen in unseren Upcycling-Kollektionen  
zu Designobjekten werden. 

Luftfahrt-Feeling für  
zu Hause

Aviation Highlights

Klassisch schön:
Austrian Upcycling
Collection Bordbar

Aviation-Vibes in Ihren vier Wänden: Aviation-Vibes in Ihren vier Wänden:   
Die Austrian Upcycling Collection Die Austrian Upcycling Collection 
Bordbar ist ein Designstück mit Bordbar ist ein Designstück mit 
„Flugerfahrung“. Um den Original-„Flugerfahrung“. Um den Original-
Charakter des Airline-Trolleys und Charakter des Airline-Trolleys und 
seinen besonderen Industrial-Look zu seinen besonderen Industrial-Look zu 
bewahren, werden nach vollständiger bewahren, werden nach vollständiger 
Reinigung und Funktionsprüfung  Reinigung und Funktionsprüfung  

in aufwendiger Handarbeit neue Alu-in aufwendiger Handarbeit neue Alu-
miniumbleche mit bis zu 500 Nieten miniumbleche mit bis zu 500 Nieten 
angebracht. Hinzu kommen hochangebracht. Hinzu kommen hoch
wertige, polierte Edelstahlbleche,  wertige, polierte Edelstahlbleche,  
die im Siebdruckverfahren ihre charak-die im Siebdruckverfahren ihre charak-
teristische teristische Optik erhalten. Alle Mate-Optik erhalten. Alle Mate-
rialien stammen aus der Luftfahrt und rialien stammen aus der Luftfahrt und 

stehen für höchste Sicherheit und stehen für höchste Sicherheit und 
Belastbarkeit. Der wunderbar restau-Belastbarkeit. Der wunderbar restau-
rierte Trolley bietet eine eindrucks-rierte Trolley bietet eine eindrucks-
volle volle Präsentationsfläche für Gläser Präsentationsfläche für Gläser 
und Flaschen und verfügt darüber  und Flaschen und verfügt darüber  
hinaus über jede Menge Stauraum. hinaus über jede Menge Stauraum. 
Ein Blickfang ist er in jedem Fall.  Ein Blickfang ist er in jedem Fall.  
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	1	 |	�� Gefertigt aus Flugzeugaußenhaut, Sockel aus Eichenvollholz, Quarzuhrwerk aus dem Schwarzwald, Designakzent. ART.-NR.: 1772758
	2	 |	� Gefertigt aus Flugzeugaußenhaut, jedes Exemplar ein Unikat, Sicherheitsverschluss, limitierte Edition, exklusive Gepäckkennzeichnung.  

Tail Fin ART.-NR.: 1774611 | Boarding completed. ART.-NR.: 1774613
	3	|	� Gefertigt aus einem Wingtip Fence, drei Böden aus 8 mm starkem Acrylglas, limitierte Stückzahl, Bodenhalter aus Edelstahl. ART.-NR.: 1773997
	4	|	� Gefertigt aus Flugzeugaußenhaut, Originalfenstersegment mit Originallack, mit authentischem Charakter, jedes Exemplar ein Unikat. 

Einreihig ART.-NR.: 1773016 | Zweireihig (ohne Abb.) ART.-NR.: 1773015

		33	|	|	� Lufthansa	� Lufthansa  Upcycling CollectionUpcycling Collection    
A321 Wingtip Fence WandregalA321 Wingtip Fence Wandregal

			  			   580.000 -M-580.000 -M- oder  oder 2.900 €2.900 €

		11	 |	 |	� Lufthansa	� Lufthansa  Upcycling CollectionUpcycling Collection  
A321-131 D-AIRD StanduhrA321-131 D-AIRD Standuhr

			  			   30.000 -M-30.000 -M- oder  oder 150 €150 €

		44	|	|	� Lufthansa	� Lufthansa  Upcycling CollectionUpcycling Collection    
A321-131 D-AIRD WandbarA321-131 D-AIRD Wandbar

			   Einreihig 			   Einreihig 200.000 -M-200.000 -M- oder  oder 999 €999 €
			   Zweireihig (ohne Abb.) 			   Zweireihig (ohne Abb.) 298.000 -M-298.000 -M- oder  oder 1.490 €1.490 €

Lufthansa Upcycling Collection
Lufthansa setzte als erste Airline auf Design mit Ge-
schichte – aus Flugzeugteilen entstehen so regelmäßig 
einzigartige Objekte und Sammlerstücke.

	2	 |	� Lufthansa Upcycling Collection 
A321-131 D-AIRD Kofferanhänger

			   10.000 -M- oder 49 €

	5	|	�� Aus Flugzeugaußenhaut, langlebig und robust, mit ursprünglichem Flugzeuglack, exklusive Gepäckkennzeichnung. ART.-NR.: 1771402
	6	|	�� Aus einem Flugzeugfenster, Fensterwölbung bildet die Schale, schwebendes Erscheinungsbild, pflegeleicht, handgefertigt. ART.-NR.: 1771404
	7	 |	�� Aus Flugzeugaußenhaut, leichte Montage, Schlüsselanhänger mit Haken, Schlüsselhalter mit ursprünglichem Lack. ART.-NR.: 1771407
	8	|	Aus einem Flugzeugfenster, Konstruktion mit geflochtenem Band, stabil, Readymade-Ästhetik, vielseitig verwendbar. ART.-NR.: 1771408

SWISS Recraft Collection 
Die ersten handgefertigten Unikate entstanden Die ersten handgefertigten Unikate entstanden 
aus dem legendären SWISS Airbus A321 mit der aus dem legendären SWISS Airbus A321 mit der 
olympischen Kennung HB-IOC. Die Registrierung olympischen Kennung HB-IOC. Die Registrierung 
„IOC“ bezog sich ursprünglich auf das International „IOC“ bezog sich ursprünglich auf das International 
Olympic Committee (IOC) und der Airbus war auch Olympic Committee (IOC) und der Airbus war auch 
ein Jahr lang mit den olympischen Ringen verziert.ein Jahr lang mit den olympischen Ringen verziert.

	5	|	� SWISS Recraft Collection  
Airbus A321 HB-IOC Kofferanhänger

			   10.000 -M- oder 49 €

	7	 |	� SWISS Recraft Collection 
Airbus A321 HB-IOC Schlüsselhalter-Set

			   28.000 -M- oder 139 €

	 8	|	� SWISS Recraft Collection  
Airbus A321 HB-IOC Beistelltisch 

			   180.000 -M- oder 899 €

6	|	� SWISS Recraft Collection 
Airbus A321 HB-IOC Schale

			   80.000 -M- oder 399 €

Schlüsselanhänger 
auch separat erhältlich

Weitere Kofferanhänger und 
Produkte finden Sie auf: 
worldshop.eu/upcycling
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	1	 |	�� Adaptive Noise Cancellation, Touch-Bedienung, flaches Faltdesign, Sound-Personalisierung, mit Transporttasche. ART.-NR.: 1770994
	2	 |	� Rollverschluss mit Clip, wasserabweisend, platzsparend zu verstauen, verstellbarer Schultertragegurt, Clipverschluss. ART.-NR.: 1772982
	3	|	� Limitierte Sonderedition mit Lufthansa Branding, Obermaterial aus Premiumleder, ultraweiche Cloudfoam-Einlegesohle. ART.-NR.: 1774358

	� * Zu 3 | Nur solange der Vorrat reicht. Meileneinsatz von mindestens 3.000 -M- erforderlich. Kombinierte Bezahlung aus Meilen und Euro oder Schweizer Franken möglich.

LUFTHANSA EDITIONLUFTHANSA EDITION

2	 |	� Lufthansa  
Drybag

			   7.000 -M- oder 25 €

	1	 |	� Sennheiser Lufthansa Edition MOMENTUM 4 
Wireless Bluetooth® 5.2 Over-Ear-Kopfhörer

			   89.000 -M- oder 299 €

Unterfütterter 
Kopfbügel

		33	|	|	� Adidas	� Adidas Lufthansa Limited Edition (2025)  Lufthansa Limited Edition (2025) 
SneakerSneaker

			  			   33.000 -M-33.000 -M-    MILES ONLYMILES ONLY oder  oder Cash & MilesCash & Miles**

		66	|	 |	� Kindsgut	� Kindsgut Lufthansa Edition  Lufthansa Edition 
Flugzeug KrabbelschuheFlugzeug Krabbelschuhe

			  			   8.000 -M-8.000 -M- oder  oder 30 €30 €
			  			   ART.-NR.ART.-NR.: 1773486: 1773486

	8	|	� Kindsgut Lufthansa Edition 
Schiebeflugzeug

			   5.000 -M- oder 19 €
			   ART.-NR.: 1773484

		77	 |	 |	� Ravensburger	� Ravensburger Lufthansa Edition  Lufthansa Edition 
A380 PuzzleA380 Puzzle

			  			   4.000 -M-4.000 -M- oder  oder 15 €15 €
			  			   ART.-NR.ART.-NR.: 1770494: 1770494

	5	|	� Lufthansa  
Schlüsselband

			   5.000 -M- oder 19 €
			   ART.-NR.: 1773253

	4	|	� Lufthansa  
Crossbody-Tasche

			   10.000 -M- oder 35 €
			   ART.-NR.: 1773527

Ein Stückchen 
Lufthansa  
für jeden Tag 

	4 bis 8 | Alle Informationen zu diesen Produkten finden Sie auf: worldshop.eu

	� Zu 8 | Ab ca. 18 Monaten 

Lufthansa Highlights  
für kleine Weltentdecker:innen
Die gesamte Kids-Kollektion für unsere  
jüngsten Lufthansa Fans finden Sie auf: 
worldshop.eu/brandeditems

LUFTHANSA EDITIONLUFTHANSA EDITION
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Materialien, die überzeugen –  
Design, das begeistert

	5	|	� Aus robustem Nylon, Fächer für Laptop (17″/43,1 cm), Tablet und Dokumente, abnehmbarer Schultergurt, 41 x 30 x 10 cm. ART.-NR.: 1774344
	6	|	� Innenfutter aus 100 % recyceltem Nylon, praktische Innenaufteilung, gepolstertes Laptop-Fach (15″/38,1 cm). ART.-NR.: 1769544
	7	 |	�� Reisetasche aus Nylon mit versteckter Trolleyfunktion, vielseitigen Fächern und elegantem Design, 50 x 26 x 22 cm. ART.-NR.: 1774345
	8	|	� Gefertigt aus Nylon mit strukturiertem Innenleben – ideal zur Ergänzung von Business- und Reisetasche, 24 x 14 x 14 cm. ART.-NR.: 1774346

	1	1	 |	 |	� Umhängetasche aus Leder, stilvoll und funktional – ideal für Alltag, Büro oder Reise, 26 x 21 x 7 cm. 	� Umhängetasche aus Leder, stilvoll und funktional – ideal für Alltag, Büro oder Reise, 26 x 21 x 7 cm. ART.-NR.ART.-NR.: 1774348: 1774348
	2	2	 |	 |	� Shopper aus hochwertigem Leder mit viel Stauraum, klarer Linienführung und elegantem Look, 37 x 28 x 12 cm. 	� Shopper aus hochwertigem Leder mit viel Stauraum, klarer Linienführung und elegantem Look, 37 x 28 x 12 cm. ART.-NR.ART.-NR.: 1774347: 1774347
	3	3	|	 |	� Portemonnaie aus Leder im Zip-Format mit RFID-Schutz, großzügige Fächeraufteilung, 18,5 x 10,5 x 2 cm. 	� Portemonnaie aus Leder im Zip-Format mit RFID-Schutz, großzügige Fächeraufteilung, 18,5 x 10,5 x 2 cm. ART.-NR.ART.-NR.: 1774349: 1774349
	4	4	|	|	�� Passgenauer Sitz für einen AirTag®, aus hochwertigem Leder, sicherer Halt ohne Verrutschen. 	�� Passgenauer Sitz für einen AirTag®, aus hochwertigem Leder, sicherer Halt ohne Verrutschen. ART.-NR.ART.-NR.: 1774644: 1774644

6	|6	|	� JOST	� JOST Lufthansa Edition  Lufthansa Edition 
KurierrucksackKurierrucksack

			  			   39.000 -M-39.000 -M- oder  oder 149 €149 €

8	|8	|	� JOST	� JOST Lufthansa Edition  Lufthansa Edition 
KosmetiktascheKosmetiktasche

			  			   15.000 -M-15.000 -M- oder  oder 54 €54 €

		77	 |	 |	� JOST	� JOST Lufthansa Edition  Lufthansa Edition 
ReisetascheReisetasche

			  			   39.000 -M-39.000 -M- oder  oder 149 €149 €

		55	|	 |	� JOST	� JOST Lufthansa Edition  Lufthansa Edition 
Laptop-TascheLaptop-Tasche

			  			   39.000 -M-39.000 -M- oder  oder 149 €149 €

		22	 |	 |	� JOST	� JOST Lufthansa Edition  Lufthansa Edition 
ShopperShopper

			  			   65.000 -M-65.000 -M- oder  oder 250 €250 €

3	|3	|	� JOST	� JOST Lufthansa Edition  Lufthansa Edition 
PortemonnaiePortemonnaie

			  			   24.000 -M-24.000 -M- oder  oder 89 €89 €

		11	 |	 |	� JOST	� JOST Lufthansa Edition  Lufthansa Edition 
UmhängetascheUmhängetasche

			  			   38.000 -M-38.000 -M- oder  oder 145 €145 €

		44	|	|	� JOST	� JOST Lufthansa Edition  Lufthansa Edition 
AirTag® CaseAirTag® Case

			  			   7.000 -M-7.000 -M- oder  oder 24 €24 €

LUFTHANSA EDITIONLUFTHANSA EDITION

Gelbes Schlüsselband Gelbes Schlüsselband 
mit Haken innen  mit Haken innen  
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Reisegepäck

Coordinates 

A Serious Case of Travelling

33° 16′ 38.7″ N 131° 30′ 21.6″ E

Unter dem Motto „Coordinates. A Serious Case of Travelling“ entdecken 
wir die Welt – und reisen mit der Lufthansa Aluminium Collection zu neuen 
spannenden Zielen. Diesmal landet unser Koffer in Japan. Genauer gesagt: 
in Beppu auf der Insel Kyūshū, wo tausende heiße Quellen sprudeln und 
die Stadt in eine dampfende Kulisse verwandeln. Ein Ort des Glücks und 
ein Jungbrunnen der besonderen Art. Aber lesen Sie selbst …

der Insel Kyūshū, wo tausende heiße Quellen sprudeln und die 
Stadt in eine dampfende Kulisse verwandeln. Ein Ort des 
Glücks und ein Jungbrunnen der besonderen Art. Aber lesen 
Sie selbst …

Unter dem Motto „Coordinates. A Serious Case of Travelling“ 
entdecken wir die Welt – und reisen mit der Lufthansa 
Aluminium Collection zu neuen spannenden Zielen. Diesmal 
landet unser Koffer in Japan. Genauer gesagt: in Beppu auf 

Reisegepäck

Coordinates 
A Serious Case  
of Travelling
33° 16′ 38.7″ N 131° 30′ 21.6″ E
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Praktisch gedacht 
und mit Stil gemacht
Clevere Packhelfer und Accessoires  
aus Rettungswesten

2	 |	� BAG TO LIFE Lufthansa Edition  
Runway Messenger Bag

			   44.000 -M- oder 169 €

3	|	� BAG TO LIFE Lufthansa Edition 
Easy Packing Washbag

			   13.000 -M- oder 49 €

5	|	� BAG TO LIFE Lufthansa Edition  
Easy Packing Set

			   26.000 -M- oder 99 €

4	|	� BAG TO LIFE Lufthansa Edition 
Easy Packing Pencil Case

			   6.000 -M- oder 22 €

	1	 |	� TARTAR Ledergürtel
			   26.000 -M- oder 99 € 

			 

	1	 |	� Echte Flugzeugsitzgurtschnalle als Schließe, Länge stufenlos einstellbar, Länge: 120 cm (S bis XL), Breite: 4 cm.  
Nubuk-Schwarz ART.-NR.: 1752747 | Nubuk-Braun ART.-NR.: 1757760

	2	 |	� Aus Rettungswesten, Laptop-Fach (15″/38,1 cm), Platz für Schlüssel, Smartphone und Geldbeutel, Geheimfach im Deckel. ART.-NR.: 1775372
	3	|	� Aus Rettungswesten, drei Steckfächer, drei Reißverschlussfächer, praktischer Haken zum Aufhängen. ART.-NR.: 1752659
	4	|	� Gefertigt aus Rettungswesten, sicherer Platz für Schreibgeräte, wasserabweisend, leicht, gelbe Signalfarbe. ART.-NR.: 1772195
	5	|	� Hemden-, Hosen- und Oberbekleidungsetui, Wäsche-/Schuhsack, aus Rettungswesten und luftigem Meshgewebe. ART.-NR.: 1753511

	 Zu 1 | Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs.
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Ein unterirdisches Thermalsystem sorgt für das Wunder: Über 3.000 heiße Quellen machen das kleine 
Beppu zur Badehauptstadt Japans.

Mao Ono und Miya Tsuki stehen im Supermarkt und kaufen kalte Getränke. Sie sind barfuß, tragen  
Badelatschen und Kimonos und schnappen sich schnell noch zwei Packungen Badesalz, bevor sie  
zahlen.

Im südjapanischen Beppu gehört das zum Alltag: Menschen in Bademänteln. Behangen mit  
Handtüchern sitzen sie in den Hotellobbys, kommen mit Tüten voller Blütenessenz aus den Läden. Was 
andernorts Luxus ist, gehört hier zum Programm. Beppu ist die Badehauptstadt Japans. Die Devise: 
Nach dem Dampfbad ist vor dem Dampfbad!

Wer einen Blick auf die Altstadt von Kannawa wirft, erblickt das Wunder. Überall dampft und sprudelt 
es, überall steigen weiße Schwaden aus den Straßen. Beppu mutet an wie ein großer, brodelnder  
Kochtopf.

Japan, das Land der aufgehenden Sonne, kann mit vielen Sehenswürdigkeiten aufwarten. Das giganti-
sche Tokyo. Der Fuji und die berühmten Kirschblütenfeste. Das kleine Beppu jedoch, gelegen in der Pro-
vinz Ōita, hält einen anderen Rekord. Es ist der heißeste Badeort Nippons, die fulmiheißeste fulminan-
teste Dampfoase Asiens.

Kochende Schlammlöcher gibt es hier, blaue Seen und blubbernde Teiche, aus denen heiße Vulkangase 
aufsteigen. Das Schönste jedoch: Baden kann man hier – und zwar ganz vorzüglich!

Mao Ono und Miya Tsuki sind darum baldMao bald wieder von der Bildfläche verschwunden – in einem 
der fast 200 Bäder der Stadt. Hinter Bambushainen und plätschernden Brunnen, hinter sandelhölzernen 
Pforten und papiernen Paravents, hinter denen nichts als pure Wonne wartet: Warmes Wasser aus dem 
Bauch der Erde.

Mao Ono und Miya Tsuki stehen im Mao Ono und Miya Tsuki stehen im 
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Die Devise von Beppu lautet: Nach dem Dampfbad ist vor dem Dampfbad!

Wer ein wenig durch die Gassen spaziert, merkt bald: Hier zischt es tatsächlich aus allen Ecken und Enden. Der heiße 
Dampf steigt aus dem Boden, dem Straßenpflaster. Windet sich aus Kesseln, die hinter den Häusern stehen, wabert 
aus Rohren, die sich aus den Dächern biegen. Die Menschen von Beppu lassen keine Gelegenheit aus, den heißen 
Atem ihrer Stadt zu nutzen. Denn das Innere der Erde schickt hier unten auf der japanischen Insel Kyūshū einen raren 
Segen: Wärme – in Form siedend heißen Wassers.

Kaum tritt man auf die Straße, wallt einem der warme Hauch aus dem Erdinneren entgegen. Fensterscheiben  
beschlagen, Laternenpfähle triefen. Auf den Straßen sind sogar Warnhinweise angebracht. „Achtung, heiße Dämpfe!“ 
Legt man die Hand auf den Gehweg, glaubt man es kaum – die Steine sind so warm wie eine  
Fußbodenheizung!

Unter der Stadt verbergen sich an die 3.000 heiße Quellen. Tagein, tagaus gibt das unterirdische Thermalsystem von 
Beppu so große Mengen an heißem Dampf ab wie der gesamte Yellowstone-Nationalpark in den USA. Zehn Prozent 
aller japanischen Quellen hat die Natur ausgerechnet hier konzentriert.

Die Erde hat sich hier sozusagen eine subterrane Heizungsanlage ausgedacht, die jede Minute über 100.000 Liter 
warmes Wasser nach oben pustet. Beppu ist ein geothermischer Hotspot, gespickt mit vulkanischen Düsen, die  
ihren Odem in den Himmel blasen. Die Dämpfe sind angereichert mit Mineralien, mit Natrium, Kalzium,  
Magnesiumchlorid und Hydrogencarbonat. Der Effekt steigt einem prompt in die Nase. Die halbe Stadt riecht nach 
Schwefel und faulen Eiern.

Der Gesundheit bekommt das umso besser. Das Hydrogencarbonat wirkt wie ein natürlicher Säurefänger, weshalb die 
Beppuaner den Dampf sogar inhalieren. Zudem soll er Hautkrankheiten heilen, Verdauungsstörungen lindern,  
Muskelschmerzen mildern. Vor allem aber wirkt ein Bad im warmen Hauch der Erde überaus wohltuend. Die  
Einwohner:innen schwören darauf. Alle, die man hier fragt, sprudeln vor Begeisterung über.

Und schwören „Beppu ist Balsam für die Seele, Medizin für den Körper.“ Onsen nennen sich die Thermen, Bäder und 
Wellness-Tempel der Stadt. Öffentliche Anlagen gibt es, gratis und für alle zugänglich. Darüber hinaus führen Hotels 
und Pensionen ihre eigenen Onsen. Die Gäste können private Kabinen buchen, unter Thermalbädern jeder Größe und 
Kategorie wählen, um Haupt und Geist für einige Stunden zu entspannen. Bestückt mit Kimonos und Pantinen  
schreiten sie in die heiligen Gemäuer, hinter deren Pforten blaue Pools leuchten, Wasserfälle perlen – und es aus  
vollen Rohren dampft.

Mao und Miya räkeln sich gerade in einem blauen Steinbad, in dem das Wasser fast 40 °C heiß ist. „Wärmer als jede 
Badewanne“, sagt Miya und mahnt, dass es Zeit wird, dem Quellbald zu entsteigen. „Mir wird langsam schwindelig.“ 
Im Raum nebenan stehen Brausen und Fußbäder parat, japanische Schemel und Bottiche für allerlei Kräutertinkturen.

Wer ein wenig durch die Gassen spaziert, 
merkt bald: Hier zischt es tatsächlich 
aus allen Ecken und Enden. Der heiße 
Dampf steigt aus dem Boden, dem 
Straßen pflaster. Windet sich aus Kesseln, 
die hinter den Häusern stehen, wabert 
aus Rohren, die sich aus den Dächern 
biegen. Die Menschen von Beppu lassen 
keine Gelegenheit aus, den heißen 
Atem ihrer Stadt zu nutzen. Denn das 
Innere der Erde schickt hier unten auf 
der japanischen Insel Kyūshū einen raren 
Segen: Wärme – in Form siedend heißen 
Wassers.

Kaum tritt man auf die Straße, wallt 
einem der warme Hauch aus dem Erd­
inneren entgegen. Fensterscheiben 
beschlagen, Laternenpfähle triefen. Auf 
den Straßen sind sogar Warnhinweise 
angebracht. „Achtung, heiße Dämpfe!“ 
Legt man die Hand auf den Gehweg, 
glaubt man es kaum – die Steine sind 
so warm wie eine Fußbodenheizung!

Unter der Stadt verbergen sich an die 
3.000 heiße Quellen. Tagein, tagaus 
gibt das unterirdische Thermalsystem von 
Beppu so große Mengen an heißem 
Dampf ab wie der gesamte Yellowstone­
Nationalpark in den USA. Zehn Prozent 
aller japanischen Quellen hat die Natur 
ausgerechnet hier konzentriert. 

Die Erde hat sich hier sozusagen eine 
subterrane Heizungsanlage ausgedacht, 
die jede Minute über 100.000 Liter 
warmes Wasser nach oben pustet. 
Beppu ist ein geothermischer Hotspot, 
gespickt mit vulkanischen Düsen, die 
ihren Odem in den Himmel blasen. Die 
Dämpfe sind angereichert mit Mine ra­
lien, mit Natrium, Kalzium, Magnesium­
chlorid und Hydrogencarbonat. Der 
Effekt steigt einem prompt in die Nase. 
Die halbe Stadt riecht nach Schwefel 
und faulen Eiern. 

Der Gesundheit bekommt das umso 
besser. Das Hydrogencarbonat wirkt wie 
ein natürlicher Säurefänger, weshalb die 
Beppuaner den Dampf sogar inhalieren. 
Zudem soll er Hautkrankheiten heilen, 
Verdauungsstörungen lindern, Muskel­
schmerzen mildern. Vor allem aber wirkt 
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ein Bad im warmen Hauch der Erde 
überaus wohltuend. Die Einwohner:innen 
schwören darauf. Alle, die man hier 
fragt, sprudeln vor Begeisterung über. 
Und schwören „Beppu ist Balsam für 
die Seele, Medizin für den Körper.“

Onsen nennen sich die Thermen, Bäder 
und Wellness­Tempel der Stadt. 
Öffentliche Anlagen gibt es, gratis und 
für alle zugänglich. Darüber hinaus 

führen Hotels und Pensionen ihre ei ge­
nen Onsen. Die Gäste können private 
Kabinen buchen, unter Ther  malbädern 
jeder Größe und Kategorie wählen, um 
Haupt und Geist für einige Stunden zu 
entspannen. Bestückt mit Kimonos und 
Pantinen schreiten sie in die heiligen 
Gemäuer, hinter deren Pforten blaue 
Pools leuchten, Wasser fälle perlen – und 
es aus vollen Rohren dampft.

Die Devise von Beppu lautet:  
Nach dem Dampfbad 
ist vor dem Dampfbad!

Mao und Miya räkeln sich gerade in 
einem blauen Steinbad, in dem das 
Wasser fast 40 °C heiß ist. „Wärmer als 
jede Badewanne“, sagt Miya und 
mahnt, dass es Zeit wird, dem Quell 
bald zu entsteigen. „Mir wird langsam 
schwin delig.“ Im Raum nebenan stehen 
Brausen und Fußbäder parat, japanische 
Schemel und Bottiche für allerlei 
Kräutertinkturen.
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Das Geheimnis, um 100 Jahre alt zu werden? Yasukiyo Yamamoto sagt: „Viel zu Fuß gehen, viel schlafen und freund-
lich sein.“

Das Beppu Ogura ist eines der feineren Spas der Stadt. Sieben private Bäder schmiegen sich an einen Hang, umrahmt 
von Ruheräumen, Umkleiden und minimalistisch eingerichteten Hotelzimmern, von deren polierten Teaktischen aus 
der Blick über Beppu fällt.

Später am Tag ziehen die Freundinnen Mao und Miya durch die Altstadt. Baden macht hungrig. Keine halbe Stunde 
später stehen sie vor einem Stand, an dem es dampft wie aus einem Hexenkessel. In Körben liegen Maiskolben, Eier, 
Gurken, Kartoffeln, Karotten, Shrimps und rohes Schweinefleisch. Köstlichkeiten, die in einem Naturofen gegart  
werden – ausschließlich in den heißen Dämpfen aus der Tiefe der Erde.

Mao und Miya bestellen Mais, Garnelen, gedünsteten Weißkohl. Das Essen kommt ohne einen Tropfen Öl aus, ohne 
ein Gewürz. Es schmeckt köstlich und ist gut gesalzen. Eine Delikatesse ganz nach Beppus Geschmack. Schlicht und 
gesund.

Der allgegenwärtige Dampf hat den Ort geprägt. An vielen Plätzen stehen öffentliche Fußbäder, sitzen  
Besucher:innen neben Einwohner:innen und tunken ihre Beine in heißes Wasser. Links und rechts blubbert es.  
Morgens, mittags, abends, nachts. Nimmermüde speit die Erde ihren Wrasen aus der Tiefe, als wäre unter dem  
Fundament der Stadt eine Waschküche.

Und, auch das noch: Sieben Höllen gibt es in der Stadt, die sogenannten Jigokus von Beppu. An diesen Stellen 
schießt das Wasser ungebremst ans Tageslicht, besonders schön und heiß. Imposant sind schon die Namen dieser 
Naturschauplätze. Sie heißen „Bluthölle“ oder „Weiße Teichhölle“.

Oberhalb der Stadt schimmert ein kobaltblauer Teich, in dem das Wasser mit 98 °C aus dem Boden quillt.

Die Japaner kochen Eier darin. Andere Gewässer sind weiß wie Milch, rot wie Lehm. In einer der „Höllen“ leben  
Krokodile, denen das heiße Wasser nichts ausmacht. Dann wieder spritzen Geysire aus dem Erdreich, darunter  
Tatsumaki Jigoku, eine Fontäne, die alle 40 Minuten mit über 100 °C aus den Spalten der Erde geschleudert wird.

Im Hyotan Onsen arbeitet Shuto Yoji. Als Facility Department Manager weiß er, wie gesund die besonderen Wasser-
qualitäten der Stadt sind. In dem traditionellen Spa gibt es Wasserfallduschen, Dampfbäder und ein Außenbad, im 
Hof werden Früchte und gekochte Eier serviert. Shuto Yoji steht im schwarzen Anzug mitten im Geschehen, er prüft 
die Temperatur der hauseigenen Quelle, bestimmt den pHWert des Wassers, überwacht die Kessel und Pumpen, die 
das Bad versorgen. 

Jedes der acht Bäder im Haus sei anders, sagt Yoji. Die Thermen haben verschiedene Temperaturen, unterschiedliche 
pH-Werte und Salzsättigungen. „Das Wasser ist gut für die Haut, es stärkt den Kreislauf und beruhigt die Nerven. Das 
liegt am hohen pH-Wert des Beppu-Wassers, zudem ist es besonders salzig.“ 

Die Stadt ist wie eine Waschanlage für Herz und Hirn. Wie belebend das wirken kann, weiß auch Yasukiyo Yamamoto 
zu berichten. Der Japaner hat klare blaue Augen, ist schlank und fit – und 100 Jahre alt. Was hat er getan, um so alt zu 
werden und so gesund zu bleiben? „Ich bin schon immer viel zu Fuß gegangen und erledige noch heute alles zu Fuß“, 
sagt Yamamoto. „Und ich habe mir nie den Bauch vollgeschlagen, ich esse mich nie richtig satt.“ 

Vor vier Jahren, erzählt Yamamoto, sei er von Hiroshima nach Beppu gezogen, der heißen Quellen wegen. Zweimal am 
Tag besuche er eine der Thermen und nehme ein ausgiebiges Bad. „Das hält jung“, sagt er. „Es hält dich lebendig.“

Das ist alles? Er schlafe viel, sagt Yamamoto. Mindestens zwölf Stunden am Tag. Er bietet eine Tasse Tee an. Im  
Hinterhof wachsen Pflanzen, zwei Körbe mit Gemüse dampfen vor sich hin. Und dann sei da noch etwas, sagt er. 
„Wenn ich auf die Straße gehe, spreche ich mit den Menschen. Ich sage Guten Tag, halte ein Schwätzchen. Wie geht 
es Ihnen? Was machen die Kinder? Wissen Sie, darum geht es doch am Ende. Den Menschen zugeneigt sein, den 
Austausch pflegen. Kein Groll, kein Hass.“ Yamamoto sagt das so: „Ich will lächeln, ich versuche, freundlich zu sein.“

Yasukiyo Yamamoto steht auf, er will gleich wieder ins Dampfbad. Der Mann, der 100 Jahre alt ist, schnappt sich sein 
Handtuch und spaziert die Straße runter. In Beppu ganz normal. Die tägliche Dosis Medizin.

Warmes Wasser aus dem Bauch der Erde.

Gekürzte Fassung – lesen Sie online die ganze Geschichte.
Mao und Miya bestellen Mais, Garnelen, 
gedünsteten Weißkohl. Das Essen 
kommt ohne einen Tropfen Öl aus, ohne 
ein Gewürz. Es schmeckt köstlich und 
ist gut gesalzen. Eine Delikatesse ganz 
nach Beppus Geschmack. Schlicht und 
gesund.

Der allgegenwärtige Dampf hat den Ort 
geprägt. An vielen Plätzen stehen öffent­
liche Fußbäder, sitzen Besucher:innen 
neben Einwohner:innen und tunken ihre 
Beine in heißes Wasser. Links und rechts 
blubbert es. Morgens, mittags, abends, 
nachts. Nimmermüde speit die Erde ihren 
Wrasen aus der Tiefe, als wäre unter dem 
Fun  da ment der Stadt eine Waschküche.

Und, auch das noch: Sieben Höllen gibt 
es in der Stadt, die sogenannten Jigokus 

Das Beppu Ogura ist eines der feineren 
Spas der Stadt. Sieben private Bäder 
schmiegen sich an einen Hang, umrahmt 
von Ruheräumen, Umkleiden und mini­
malistisch eingerichteten Hotelzimmern, 
von deren polierten Teaktischen aus der 
Blick über Beppu fällt.

Später am Tag ziehen die Freundinnen 
Mao und Miya durch die Altstadt. Baden 
macht hungrig. Keine halbe Stunde 
später stehen sie vor einem Stand, an 
dem es dampft wie aus einem Hexen­
kessel. In Körben liegen Maiskolben, Eier, 
Gurken, Kartoffeln, Karotten, Shrimps 
und rohes Schweine fleisch. Köstlich­
keiten, die in einem Naturofen gegart 
werden – aus schließ lich in den heißen 
Dämpfen aus der Tiefe der Erde. 

von Beppu. An diesen Stellen schießt das 
Wasser ungebremst ans Tageslicht, 
beson ders schön und heiß. Imposant 
sind schon die Namen dieser Natur­
schau  plätze. Sie heißen „Bluthölle“ oder 
„Weiße Teichhölle“. 

Oberhalb der Stadt schimmert ein 
kobalt blauer Teich, in dem das Wasser 
mit 98 °C aus dem Boden quillt.  
Die Japaner kochen Eier darin. Andere 
Gewässer sind weiß wie Milch, rot wie 
Lehm. In einer der „Höllen“ leben Kroko­
dile, denen das heiße Wasser nichts 
ausmacht. Dann wieder spritzen Geysire 
aus dem Erdreich, darunter Tatsumaki 
Jigoku, eine Fontäne, die alle 40 Minu ten 
mit über 100 °C aus den Spalten der 
Erde geschleudert wird.

Das Geheimnis, um 100 Jahre alt zu werden? Yasukiyo Yamamoto 
sagt: „Viel zu Fuß gehen, viel schlafen und freundlich sein.“
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Austausch pflegen. Kein Groll, kein Hass.“ 
Yamamoto sagt das so: „Ich will lächeln, 
ich versuche, freundlich zu sein.“

Yasukiyo Yamamoto steht auf, er will 
gleich wieder ins Dampfbad. Der Mann, 
der 100 Jahre alt ist, schnappt sich sein 

Im Hyotan Onsen arbeitet Shuto Yoji. Als 
Facility Department Manager weiß er, 
wie gesund die besonderen Wasserquali­
täten der Stadt sind. In dem traditio nellen 
Spa gibt es Wasserfallduschen, Dampf­
bäder und ein Außenbad, im Hof werden 
Früchte und gekochte Eier serviert. Shuto 
Yoji steht im schwarzen Anzug mitten im 
Geschehen, er prüft die Temperatur der 
hauseigenen Quelle, bestimmt den pH­
Wert des Wassers, überwacht die Kessel 
und Pumpen, die das Bad versorgen.

Jedes der acht Bäder im Haus sei anders, 
sagt Yoji. Die Thermen haben verschie­
dene Temperaturen, unter schied liche 
pH­Werte und Salzsättigungen. „Das 
Wasser ist gut für die Haut, es stärkt 
den Kreislauf und beruhigt die Nerven. 
Das liegt am hohen pH­Wert des 
Beppu­Wassers, zudem ist es besonders 
salzig.“

Die Stadt ist wie eine Waschanlage für 
Herz und Hirn. Wie belebend das wirken 
kann, weiß auch Yasukiyo Yamamoto  zu 
berichten. Der Japaner hat klare blaue 
Augen, ist schlank und fit – und 100 Jahre 
alt. Was hat er getan, um so alt zu 
werden und so gesund zu bleiben? „Ich 
bin schon immer viel zu Fuß gegangen 
und erledige noch heute alles zu Fuß“, 
sagt Yamamoto. „Und ich habe mir nie 
den Bauch vollgeschlagen, ich esse mich 
nie richtig satt.“

Vor vier Jahren, erzählt Yamamoto, sei 
er von Hiroshima nach Beppu gezogen, 
der heißen Quellen wegen. Zweimal am 
Tag besuche er eine der Thermen und 
nehme ein ausgiebiges Bad. „Das hält 
jung“, sagt er. „Es hält dich lebendig.“

Das ist alles? Er schlafe viel, sagt 
Yamamoto. Mindestens zwölf Stunden 
am Tag. Er bietet eine Tasse Tee an. Im 
Hinterhof wachsen Pflanzen, zwei Körbe 
mit Gemüse dampfen vor sich hin. Und 
dann sei da noch etwas, sagt er. „Wenn 
ich auf die Straße gehe, spreche ich 
mit den Menschen. Ich sage Guten Tag, 
halte ein Schwätzchen. Wie geht es 
Ihnen? Was machen die Kinder? Wissen 
Sie, darum geht es doch am Ende. 
Den Menschen zugeneigt sein, den 

Handtuch und spaziert die Straße runter. 
In Beppu ganz normal. Die tägliche Dosis 
Medizin. 

Warmes Wasser aus dem Bauch der 
Erde.
Gekürzte Fassung – lesen Sie online die ganze Geschichte.
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Coordinates

Echte Abenteuer, echte Geschichten

Alle reden von Künstlicher Intelligenz und den Wundern der digitalen Welt. Das ist schön und gut. Doch wir wissen: 
Die echte Welt da draußen ist viel spannender und mitreißender. Darum tun wir, was wir am besten können. Selbst 
losfliegen – und den Zauber des Reisens mit eigenen Augen und Sinnen erleben.

Unter dem Namen „Coordinates. A Serious Case of Travelling“ haben wir in den letzten Monaten über 70.000 Meilen 
zurückgelegt: vier Kontinente, zwölf Länder, zwölf Ziele. Destinationen, die nicht nur Reisegenuss versprechen,  
sondern neue Erfahrungen, Begegnungen und Erlebnisse.

Mit dem Bürgermeister von Spitzbergen haben wir über die Zukunft des Polarmeers gesprochen, mit Musiker:innen 
aus Rio über die Magie des Bossa nova. Im indischen Kerala wandelten wir auf den Spuren von Königin Kokosnuss und 
erfuhren im filmreifen Südwesten der USA, was es heißt, die Grenzen zwischen Realität und Fiktion zu überwinden.

Das und noch vieles mehr erwartet Sie bei Coordinates. Fotos zum Staunen. Reportagen, die bewegen. Podcasts, die 
berühren. Stets mit dabei: ein Koffer der Lufthansa Aluminium Collection.

Alles rund um unsere Reiseberichte finden Sie auf: worldshop.eu/coordinates

Marc Bielefeld

Autor

Seit 30 Jahren bereist der Hamburger die Welt und bringt spannende Storys mit. Diesmal brach er mit einem Koffer 
der Lufthansa Aluminium Collection auf und entdeckte neue Ziele zwischen Himmel, Wüste und Eis.

Jens Görlich

Fotograf

Seine Bilder zeigen die Welt mit eigenen Augen: aus der Luft, unter Wasser, nah dran und immer mittendrin. Für den 
Worldshop reiste Görlich um die halbe Welt – von Spitzbergen nach Rio, von Japan bis in den Westen der USA.

Lufthansa Aluminium Collection

Reisebegleiter

Inzwischen hat unser silberner Koffer über 70.000 Meilen zurückgelegt – und ist zu einem weitgereisten Gepäckstück 
im besten Sinne geworden: zu einer Schatztruhe voller Erlebnisse und Geschichten.

Alles rund um unsere Reiseberichte finden Sie auf: worldshop.eu/coordinates

Abenteuer zum Hören

Unser Podcast „Coordinates. A Serious Case of Travelling“ nimmt Sie mit auf Reisen, von Spitzbergen bis in den  
Westen der USA. Genießen Sie 12 unserer Reportagen in voller Länge.

Alle reden von Künstlicher Intelligenz und den 
Wundern der digitalen Welt. Das ist schön und 
gut. Doch wir wissen: Die echte Welt da draußen 
ist viel spannender und mitreißender. Darum tun 
wir, was wir am besten können. Selbst losfliegen 
– und den Zauber des Reisens mit eigenen Augen 
und Sinnen erleben.

Unter dem Namen „Coordinates. A Serious Case of 
Travelling“ haben wir in den letzten Monaten über 
70.000 Meilen zurückgelegt: vier Kontinente, zwölf 
Länder, zwölf Ziele. Destinationen, die nicht nur 
Reisegenuss versprechen, sondern neue Erfahrun­
gen, Begegnungen und Erlebnisse.

Mit dem Bürgermeister von Spitzbergen haben 
wir über die Zukunft des Polarmeers gesprochen, 
mit Musiker:innen aus Rio über die Magie des 
Bossa nova. Im indischen Kerala wandelten wir 
auf den Spuren von Königin Kokosnuss und 
erfuhren im filmreifen Südwesten der USA, was 
es heißt, die Grenzen zwischen Realität und 
Fiktion zu überwinden.

Das und noch vieles mehr erwartet Sie bei 
 Coordinates. Fotos zum Staunen. Reportagen, 
die bewegen. Podcasts, die berühren. Stets 
mit dabei: ein Koffer der Lufthansa Aluminium 
Collection.

Coordinates
Echte Abenteuer, echte 
Geschichten

Marc Bielefeld
Autor
Seit 30 Jahren bereist der Hamburger die Seit 30 Jahren bereist der Hamburger die 
Welt und bringt spannende Storys mit. Diesmal Welt und bringt spannende Storys mit. Diesmal 
brach er mit einem Koffer der Lufthansa brach er mit einem Koffer der Lufthansa 
Aluminium Collection auf und entdeckte neue Aluminium Collection auf und entdeckte neue 
Ziele zwischen Himmel, Wüste und Eis.Ziele zwischen Himmel, Wüste und Eis.

Jens Görlich
Fotograf
Seine Bilder zeigen die Welt mit eigenen Seine Bilder zeigen die Welt mit eigenen 
Augen: aus der Luft, unter Wasser, nah dran Augen: aus der Luft, unter Wasser, nah dran 
und immer mittendrin. Für den Worldshop und immer mittendrin. Für den Worldshop 
reiste Görlich um die halbe Welt – von reiste Görlich um die halbe Welt – von 
Spitzbergen nach Rio, von Japan bis in den Spitzbergen nach Rio, von Japan bis in den 
Westen der USA.Westen der USA.

Lufthansa
Aluminium Collection
Reisebegleiter
Inzwischen hat unser silberner Koffer über Inzwischen hat unser silberner Koffer über 
70.000 Meilen zurückgelegt – und ist zu 70.000 Meilen zurückgelegt – und ist zu 
einem weitgereisten Gepäckstück im besten einem weitgereisten Gepäckstück im besten 
Sinne geworden: zu einer Schatztruhe voller Sinne geworden: zu einer Schatztruhe voller 
Erlebnisse und Geschichten.Erlebnisse und Geschichten.

Alles rund um unsere Reiseberichte 
finden Sie auf: worldshop.eu/coordinates

Abenteuer zum Hören
Unser Podcast „Coordinates. A Serious Case Unser Podcast „Coordinates. A Serious Case 
of Travelling“ nimmt Sie mit auf Reisen, of Travelling“ nimmt Sie mit auf Reisen, 
von Spitzbergen bis in den Westen der USA. von Spitzbergen bis in den Westen der USA. 
Genießen Sie 12 unserer Reportagen in Genießen Sie 12 unserer Reportagen in 
voller voller Länge.Länge.

USA: Der filmreife Südwesten ist die reinste 
 Kulissenzauberei – zudem ein Millionen-Business

London: Handgemachte 
Globen sind Kunstwerke

Indien: Wer zu Königin Kokosnuss will, 
muss klettern können

VIII Reisegepäck
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		11	 |	 |	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
First Class Edition First Class Edition 
Amenity KitAmenity Kit

			  			   23.000 -M-23.000 -M- oder  oder 85 €85 €

		44	|	|	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
First Class Edition First Class Edition 
Trolley STrolley S

			  			   134.000 -M-134.000 -M- oder  oder 499 €499 €

		33	|	|	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
First Class Edition First Class Edition 
Trolley S mit VortascheTrolley S mit Vortasche

			  			   160.000 -M-160.000 -M- oder  oder 599 €599 €

		22	 |	 |	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
First Class Edition First Class Edition 
Trolley LTrolley L

			  			   166.000 -M-166.000 -M- oder  oder 619 €619 €

		55	|	 |	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
First Class Edition First Class Edition 
Trolley MTrolley M

			  			   152.000 -M-152.000 -M- oder  oder 569 €569 €

	1	1	 |	 |	� 	� Multifunktionales Reiseaccessoire, Rahmenschließe, zwei elastische Gummibänder, Mesh-Steckfach, 20 x 11 x 7 cm, 300 g. Bronze Multifunktionales Reiseaccessoire, Rahmenschließe, zwei elastische Gummibänder, Mesh-Steckfach, 20 x 11 x 7 cm, 300 g. Bronze ART.-NR.ART.-NR.: 1772867: 1772867
	2 	2 bisbis 5 5 | |  Kugelgelagerte Flüsterrollen mit Doppelgelenk, stufenlos verstellbarer Teleskopgriff, zwei geschlossene Packwände. Kugelgelagerte Flüsterrollen mit Doppelgelenk, stufenlos verstellbarer Teleskopgriff, zwei geschlossene Packwände. 
			   Trolley L (52 x 77 x 29 cm, 6,7 kg): Bronze 			   Trolley L (52 x 77 x 29 cm, 6,7 kg): Bronze ART.-NR.ART.-NR.: 1772871: 1772871  
			   Trolley S mit Vortasche (40 x 55 x 23 cm, 4,9 kg): Bronze 			   Trolley S mit Vortasche (40 x 55 x 23 cm, 4,9 kg): Bronze ART.-NR.ART.-NR.: 1772868: 1772868
			   Trolley S (40 x 55 x 23 cm, 4,2 kg): Bronze 			   Trolley S (40 x 55 x 23 cm, 4,2 kg): Bronze ART.-NR.ART.-NR.: 1772869: 1772869
			   Trolley M (47 x 67 x 26 cm, 5,7 kg): Bronze 			   Trolley M (47 x 67 x 26 cm, 5,7 kg): Bronze ART.-NR.ART.-NR.: 1772870: 1772870

	 * Zu 1 bis 5 	 * Zu 1 bis 5 || Alle Informationen zur Herstellergarantie finden Sie auf: worldshop.eu Alle Informationen zur Herstellergarantie finden Sie auf: worldshop.eu

Lufthansa Aluminium Collection 
First Class Edition
Das Design dieser Sonderedition ist von der Farbpalette der Lufthansa Allegris First Class  Das Design dieser Sonderedition ist von der Farbpalette der Lufthansa Allegris First Class  
inspiriert. Die hochwertige Aluminiumschale ist in einem modernen Bronzeton gehalten, das Futter inspiriert. Die hochwertige Aluminiumschale ist in einem modernen Bronzeton gehalten, das Futter 
der durchdachten Innenaufteilung ist dunkelblau mit dezenter „Wing Pattern“-Musterung.  der durchdachten Innenaufteilung ist dunkelblau mit dezenter „Wing Pattern“-Musterung.  
Bis ins letzte Detail – einfach erste Klasse. Bis ins letzte Detail – einfach erste Klasse. 

5 JAHRE  5 JAHRE  
HERSTELLER- HERSTELLER- 
GARANTIE*GARANTIE*

67Reisegepäck



5 JAHRE  5 JAHRE  
HERSTELLER- HERSTELLER- 
GARANTIE*GARANTIE*

Das Premiumgepäck mit Lufthansa DNA ist exklusiv im 
Worldshop erhältlich. Finden Sie Ihr Wunschmodell auf: 
worldshop.eu/alu

2, 3, 6 2, 3, 6 undund 7 7 | | Kugelgelagerte Flüsterrollen mit Doppelgelenk, stufenlos verstellbarer Teleskopgriff, zwei geschlossene Packwände.  Kugelgelagerte Flüsterrollen mit Doppelgelenk, stufenlos verstellbarer Teleskopgriff, zwei geschlossene Packwände. 
			   Trolley M (47 x 67 x 26 cm, 5,7 kg): Schwarz 			   Trolley M (47 x 67 x 26 cm, 5,7 kg): Schwarz ART.-NR.ART.-NR.: 1767323: 1767323 | | Silber  Silber ART.-NR.ART.-NR.: 1763272: 1763272
			   Trolley L (52 x 77 x 29 cm, 6,7 kg): Schwarz 			   Trolley L (52 x 77 x 29 cm, 6,7 kg): Schwarz ART.-NR.ART.-NR.: 1767324: 1767324 | | Silber  Silber ART.-NR.ART.-NR.: 1763273: 1763273
			   Trolley S (40 x 55 x 23 cm, 4,2 kg): Schwarz 			   Trolley S (40 x 55 x 23 cm, 4,2 kg): Schwarz ART.-NR.ART.-NR.: 1767322: 1767322 | | Silber  Silber ART.-NR.ART.-NR.: 1763271: 1763271
			   Trolley S mit Vortasche (40 x 55 x 23 cm, 4,9 kg): Silber 			   Trolley S mit Vortasche (40 x 55 x 23 cm, 4,9 kg): Silber ART.-NR.ART.-NR.: 1767321: 1767321 | | Schwarz  Schwarz ART.-NR.ART.-NR.: 1767328: 1767328
	4	4	|	|	� Multifunktionales Reiseaccessoire, Rahmenschließe, zwei elastische Gummibänder, Mesh-Steckfach, 20 x 11 x 7 cm, 300 g.  	� Multifunktionales Reiseaccessoire, Rahmenschließe, zwei elastische Gummibänder, Mesh-Steckfach, 20 x 11 x 7 cm, 300 g.  

Silber Silber ART.-NR.ART.-NR.: 1764195: 1764195 | | Schwarz  Schwarz ART.-NR.ART.-NR.: 1767325: 1767325
	5	5	|	 |	� Zwei große Premiumlaufrollen (ø: 7 cm), Teleskopgriff, Aufsteck-Funktion, Laptop-/Tablet-Fach (15″/38 cm), 44 x 43 x 23 cm, 4,4 kg.  	� Zwei große Premiumlaufrollen (ø: 7 cm), Teleskopgriff, Aufsteck-Funktion, Laptop-/Tablet-Fach (15″/38 cm), 44 x 43 x 23 cm, 4,4 kg.  

Silber Silber ART.-NR.ART.-NR.: 1767320: 1767320 | | Schwarz  Schwarz ART.-NR.ART.-NR.: 1767327: 1767327

	� * Zu 2 bis 7 	� * Zu 2 bis 7 || Alle Informationen zur Herstellergarantie finden Sie auf: worldshop.eu Alle Informationen zur Herstellergarantie finden Sie auf: worldshop.eu

		33	|	|	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
Trolley LTrolley L

			  			   160.000 -M-160.000 -M- oder  oder 599 €599 €

			 

6	|6	|	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
Trolley STrolley S

			  			   131.000 -M-131.000 -M- oder  oder 489 €489 €

			 

		22	 |	 |	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
Trolley MTrolley M

			  			   150.000 -M-150.000 -M- oder  oder 559 €559 €

			 

5	|5	|	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
Business WheelerBusiness Wheeler

			  			   128.000 -M-128.000 -M- oder  oder 479 €479 €

			 

		44	|	|	� Lufthansa  	� Lufthansa  
Aluminium Collection Aluminium Collection   
Amenity KitAmenity Kit

			  			   22.000 -M-22.000 -M- oder  oder 79 €79 €

			 

		77	 |	 |	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
Trolley S mit VortascheTrolley S mit Vortasche

			  			   158.000 -M-158.000 -M- oder  oder 589 €589 €

			 

	1	1	 |	 |	� Stabiler Gepäckanhänger, fein bestickter Patch aus europäischen Manufakturbetrieben, verdecktes Adressfach, verschiedene Ausführungen.  	� Stabiler Gepäckanhänger, fein bestickter Patch aus europäischen Manufakturbetrieben, verdecktes Adressfach, verschiedene Ausführungen.  
LOV THS BAG LOV THS BAG ART.-NR.ART.-NR.: 1774009: 1774009 | | I LOVE TO BE IN THE AIR  I LOVE TO BE IN THE AIR ART.-NR.ART.-NR.: 1774012: 1774012  

		11	 |	 |	� SIGN	� SIGN  ofof  MINEMINE    
GepäckanhängerGepäckanhänger

			   LOV THS BAG 			   LOV THS BAG 14.000 -M-14.000 -M- oder  oder 49 €49 €
			   I LOVE TO BE IN THE AIR 			   I LOVE TO BE IN THE AIR 14.000 -M-14.000 -M- oder  oder 49 €49 €

Vier kugelgelagerte, besonders Vier kugelgelagerte, besonders 
leise Premium-Doppelrollenleise Premium-Doppelrollen

Packing Cube, Schuh-/Wäsche-Packing Cube, Schuh-/Wäsche-
beutel-Set, Schutzhülle und  beutel-Set, Schutzhülle und  
Adressanhänger aus Leder sind Adressanhänger aus Leder sind 
bei allen Trolleys inklusivebei allen Trolleys inklusive

Durchdachte Innen-Durchdachte Innen-
aufteilung mit  aufteilung mit  
zwei geschlossenen  zwei geschlossenen  
PackwändenPackwänden

Langer, stufenlos verstellbarer Langer, stufenlos verstellbarer 
TeleskopgriffTeleskopgriff

Soft-Close- Soft-Close- 
Tragegriffe und  Tragegriffe und  
integrierte  integrierte  
TSA-SchlösserTSA-Schlösser

Lufthansa Aluminium Collection
Die Lufthansa Aluminium Collection wurde in Zusammenarbeit Die Lufthansa Aluminium Collection wurde in Zusammenarbeit 
mit unseren Airline Crews entwickelt, um im Reisealltag mit mit unseren Airline Crews entwickelt, um im Reisealltag mit 
durchdachten Features und einer bedingungslos hochwertigen durchdachten Features und einer bedingungslos hochwertigen 
Ausstattung ein Extra an Komfort zu bieten.Ausstattung ein Extra an Komfort zu bieten.

Ob in klassischem Silber, zeitlosem Schwarz oder als exklusive Ob in klassischem Silber, zeitlosem Schwarz oder als exklusive 
Sonderedition – mit ihrem langlebigen Material und der Garantie-Sonderedition – mit ihrem langlebigen Material und der Garantie-
zeit* von fünf Jahren sind die Trolleys und Reiseaccessoires fit  zeit* von fünf Jahren sind die Trolleys und Reiseaccessoires fit  
für die Langstrecke an Ihrer Seite.  für die Langstrecke an Ihrer Seite.  
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	6 und 7 | Kugelgelagerte Flüsterrollen mit Doppelgelenk, Softclose-Tragegriff, zwei geschlossene Packwände. 
			   Trolley S (40 x 55 x 23 cm, 4,2 kg): Schwarz ART.-NR.: 1771411
			   Trolley S mit Vortasche (40 x 55 x 23 cm, 4,9 kg): Schwarz ART.-NR.: 1771412
	8 und 9 | Kugelgelagerte Flüsterrollen mit Doppelgelenk, Softclose-Tragegriff, zwei geschlossene Packwände.
			   Trolley S mit Vortasche (40 x 55 x 23 cm, 4,9 kg): Silber ART.-NR.: 1772845
			   Trolley S (40 x 55 x 23 cm, 4,2 kg): Silber ART.-NR.: 1772846

	� * Zu 6 bis 9 | Alle Informationen zur Herstellergarantie finden Sie auf: worldshop.eu

		66	|	 |	� SWISS	� SWISS Aluminium Collection  Aluminium Collection 
Trolley S Trolley S 

			  			   131.000 -M-131.000 -M- oder  oder 489 €489 €

		77	 |	 |	� SWISS	� SWISS Aluminium Collection  Aluminium Collection 
Trolley S mit VortascheTrolley S mit Vortasche

			  			   158.000 -M-158.000 -M- oder  oder 589 €589 €

	9	|	� Austrian Aluminium Collection 
Trolley S 

			   131.000 -M- oder 489 €

	8	|	� Austrian Aluminium Collection 
Trolley S mit Vortasche

			   158.000 -M- oder 589 €

Aluminium  
Collections  
von SWISS  
und Austrian 
Diese Trolleys in Premiumqualität 
überzeugen nicht nur mit ihrer 
durchdachten Ausstattung, dem 
eleganten Design und der zuver
lässigen Qualität. Sondern auch  
mit österreichischem Charme oder  
einer Extraportion SWISSness.  
So wird aus Premiumgepäck ein 
echtes Lieblingsstück.

Innenfutter und  Innenfutter und  
Design-Akzente  Design-Akzente  

in Bordeauxrot in Bordeauxrot 

Dezentes Austrian 
Branding und  

rote Design-Akzente

5 JAHRE  5 JAHRE  
HERSTELLER- HERSTELLER- 
GARANTIE*GARANTIE*

		11		 ||	� 	� Multifunktionales Reiseaccessoire, Rahmenschließe, zwei elastische Gummibänder, Mesh-Steckfach, 20 x 11 x 7 cm, 300 g. BlauMultifunktionales Reiseaccessoire, Rahmenschließe, zwei elastische Gummibänder, Mesh-Steckfach, 20 x 11 x 7 cm, 300 g. Blau  ART.-NR.ART.-NR.: 1774138: 1774138
	2 	2 bisbis 5 5 | | Kugelgelagerte Doppelgelenk-Flüsterrollen, stufenlos verstellbarer Teleskopgriff, Softclose-Tragegriff, zwei geschlossene Packwände. Kugelgelagerte Doppelgelenk-Flüsterrollen, stufenlos verstellbarer Teleskopgriff, Softclose-Tragegriff, zwei geschlossene Packwände.
			   Trolley L (52 x 77 x 29 cm, 6,7 kg): Blau 			   Trolley L (52 x 77 x 29 cm, 6,7 kg): Blau ART.-NR.ART.-NR.: 1774145: 1774145
			   Trolley S mit Vortasche (40 x 55 x 23 cm, 4,9 kg): Blau 			   Trolley S mit Vortasche (40 x 55 x 23 cm, 4,9 kg): Blau ART.-NR.ART.-NR.: 1774141: 1774141
			   Trolley S (40 x 55 x 23 cm, 4,2 kg): Blau 			   Trolley S (40 x 55 x 23 cm, 4,2 kg): Blau ART.-NR.ART.-NR.: 1774140: 1774140  
			   Trolley M (47 x 67 x 26 cm, 5,7 kg): Blau 			   Trolley M (47 x 67 x 26 cm, 5,7 kg): Blau ART.-NR.ART.-NR.: 1774143: 1774143

	 Zu 1 bis 5 	 Zu 1 bis 5 || Lieferbar voraussichtlich ab September 2025. Lieferbar voraussichtlich ab September 2025.
	� * Zu 1 bis 5 	� * Zu 1 bis 5 || Alle Informationen zur Herstellergarantie finden Sie auf: worldshop.eu Alle Informationen zur Herstellergarantie finden Sie auf: worldshop.eu

Lufthansa Aluminium Collection 
Business Class Edition
Diese exklusive Sonderedition der Lufthansa Aluminium Collection ist ganz einfach eine Diese exklusive Sonderedition der Lufthansa Aluminium Collection ist ganz einfach eine 
Klasse für sich. Das Design ist inspiriert von der Farbpalette der Lufthansa Allegris Business Klasse für sich. Das Design ist inspiriert von der Farbpalette der Lufthansa Allegris Business 
Class. Die hochwertige Aluminiumschale ist in einem Blau gehalten. Passend dazu ist auch Class. Die hochwertige Aluminiumschale ist in einem Blau gehalten. Passend dazu ist auch 
das Innenfutter mit dem charakteristischen „Wing Pattern“-Muster dunkelblau.   das Innenfutter mit dem charakteristischen „Wing Pattern“-Muster dunkelblau.   

		33	|	|	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
Business Class Edition Business Class Edition 
Trolley S mit VortascheTrolley S mit Vortasche

			  			   160.000 -M-160.000 -M- oder  oder 599 €599 €

		11	 |	 |	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
Business Class Edition Business Class Edition 
Amenity KitAmenity Kit

			  			   23.000 -M-23.000 -M- oder  oder 85 €85 €

		44	|	|	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
Business Class Edition Business Class Edition 
Trolley STrolley S

			  			   134.000 -M-134.000 -M- oder  oder 499 €499 €

		55	|	 |	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
Business Class Edition Business Class Edition 
Trolley MTrolley M

			  			   152.000 -M-152.000 -M- oder  oder 569 €569 €

		22	 |	 |	� Lufthansa	� Lufthansa    
Aluminium Collection Aluminium Collection 
Business Class Edition Business Class Edition 
Trolley LTrolley L

			  			   166.000 -M-166.000 -M- oder  oder 619 €619 €

5 JAHRE  5 JAHRE  
HERSTELLER- HERSTELLER- 
GARANTIE*GARANTIE*
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LUFTHANSA EDITIONLUFTHANSA EDITION

Lufthansa Flight  
Collection 5.0
Die in Zusammenarbeit von travelite 
und Lufthansa entstandene Flight  
Collection ist schon ein echter Klassiker. 
Das Reisegepäck, im überaus eleganten 
Redesign mit alltagstauglicher Funk
tionalität wurde für höchste Ansprüche 
entworfen. Durchdachte Innenausstat-
tung, praktische Details und viel Stau-
raum sorgen dafür, dass Sie auf Reisen 
immer gut sortiert sind. Alle Modelle 
sind aus strapazierfähigem, recyceltem 
Polyester, leicht und langlebig. 

	 1 1	 |	� Lufthansa Flight  
Collection 5.0  
Rucksack

			   22.000 -M- oder 79 €

	 10	|	� Lufthansa Flight  
Collection 5.0  
Bordtasche

			   22.000 -M- oder 79 €

	 12	|	� Lufthansa Flight  
Collection 5.0  
Business Wheeler

			   43.000 -M- oder 159 €

	 13	|	� Lufthansa Flight 
Collection 5.0  
Bordtrolley, 2-Rad  
(erweiterbar)

			   35.000 -M- oder 129 €

	6	|	�� Lufthansa Flight  
Collection 5.0  
Trolley L, 4-Rad  
(erweiterbar)

			   46.000 -M- oder 169 €

	 8	|	�� Lufthansa Flight 
Collection 5.0  
Bordtrolley, 4-Rad

			   38.000 -M- oder 139 €

	 9	|	�� Lufthansa Flight  
Collection 5.0  
Laptop-Tasche  
(erweiterbar)

			   24.000 -M- oder 89 €

	 7	|	�� Lufthansa Flight  
Collection 5.0  
Trolley XL, 4-Rad  
(erweiterbar)

			   51.000 -M- oder 189 €

Außenmaterial und Futter
stoff aller Produkte auf 
dieser Seite bestehen zu 
100 % aus recyceltem 
Polyester.

6 bis 8 | Vier Zwillingsrollen, arretierbares Leichtmetall-Gestänge, Bodengriff, integriertes TSA-Zahlenschloss, mehrere Reißverschluss-Vortaschen.
			   Trolley L, 4-Rad, erweiterbar (43 x 66 x 25/29 cm, 3,6 kg): Schwarz ART.-NR.: 1771318 
			   Trolley XL, 4-Rad, erweiterbar (47 x 76 x 28/32 cm, 4,1 kg): Schwarz ART.-NR.: 1771319
			   Bordtrolley, 4-Rad (39 x 55 x 20 cm, 2,9 kg): Schwarz ART.-NR.: 1771317
	9	|	� Laptop-Fach (15″/38,1 cm), Tablet-Fach (10″/25,4 cm), zwei Vortaschen, Seitentasche, 44 x 31 x 15/18 cm, 1,2 kg. ART.-NR.: 1771323
	 10	|	Zwei Tragegriffe, Aufsteck-Funktion, abnehmbarer Schultergurt, zwei Vortaschen, zwei Hauptfächer, 42 x 30 x 17 cm, 1,0 kg. ART.-NR.: 1771321
	 1 1	 |	� Laptop-Fach (15″/38,1 cm), Tablet-Fach (10″/25,4 cm), atmungsaktive Rückenpolsterung, 36 x 47 x 18 cm, 1,2 kg. ART.-NR.: 1771320
	 12	|	Laptop-Fach (17″/43,1 cm), Tablet-Fach (10″/25,4 cm), arretierbares Leichtmetall-Gestänge, 46 x 39 x 22 cm, 2,9 kg. ART.-NR.: 1771322
	 13	|	� Vortasche mit Laptop-Fach (15″/8,1 cm) und Organizer, arretierbares Leichtmetall-Gestänge, 40 x 55 x 20/23 cm, 3,1 kg. ART.-NR.: 1771316

	 	� Diese Artikel entsprechen unseren Kriterien für nachhaltigere Produkte. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 1 1.  
Detaillierte Materialangaben finden Sie auf worldshop.eu auf der jeweiligen Produktdetailseite.

		11	 |	 |	� Lufthansa Life Collection  	� Lufthansa Life Collection  
Trolley LTrolley L

			  			   115.000 -M-115.000 -M- oder  oder 429 €429 €

			 

		33	|	|	� Lufthansa Life Collection 	� Lufthansa Life Collection 
Trolley MTrolley M

			  			   99.000 -M-99.000 -M- oder  oder 369 €369 €

			 

2	 |2	 |	� Lufthansa Life Collection 	� Lufthansa Life Collection 
Trolley S mit VortascheTrolley S mit Vortasche

			  			   102.000 -M-102.000 -M- oder  oder 379 €379 €

			 

		55	|	 |	� Lufthansa Life Collection  	� Lufthansa Life Collection  
Amenity Kit (ohne Abb.)Amenity Kit (ohne Abb.)

			  			   14.000 -M-14.000 -M- oder  oder 49 €49 €

			 

4	|4	|	� Lufthansa Life Collection 	� Lufthansa Life Collection 
Trolley S (ohne Abb.)Trolley S (ohne Abb.)

			  			   91.000 -M-91.000 -M- oder  oder 339 €339 €

			 

5 JAHRE  5 JAHRE  
HERSTELLER- HERSTELLER- 
GARANTIE*GARANTIE*

1 1 bisbis 4 4 | | � �Integrierte Schutzecken, kugelgelagerte Flüsterrollen mit Doppelgelenk, stufenlos verstellbarer Teleskopgriff, Packwand und Packplatte.Integrierte Schutzecken, kugelgelagerte Flüsterrollen mit Doppelgelenk, stufenlos verstellbarer Teleskopgriff, Packwand und Packplatte.
			   Trolley L (52 x 77 x 29 cm, 5,3 kg): Schwarz ART.-NR.:			   Trolley L (52 x 77 x 29 cm, 5,3 kg): Schwarz ART.-NR.: 1775377 1775377 | | Blau ART.-NR.: Blau ART.-NR.: 1775382 1775382  
			   Trolley S mit Vortasche (40 x 55 x 23 cm, 3,7 kg): Blau ART.-NR.:			   Trolley S mit Vortasche (40 x 55 x 23 cm, 3,7 kg): Blau ART.-NR.: 1775380 1775380 | | Schwarz ART.-NR.: Schwarz ART.-NR.: 1775375 1775375
			   Trolley M (47,5 x 68 x 26,5 cm, 4,4 kg): Blau ART.-NR.:			   Trolley M (47,5 x 68 x 26,5 cm, 4,4 kg): Blau ART.-NR.: 1775381 1775381 | | Schwarz ART.-NR.: Schwarz ART.-NR.: 1775376 1775376
			   Trolley S (40 x 55 x 23 cm, 3,3 kg): Blau ART.-NR.:			   Trolley S (40 x 55 x 23 cm, 3,3 kg): Blau ART.-NR.: 1775379 1775379 | | Schwarz ART.-NR.: Schwarz ART.-NR.: 1775374 1775374
	5	5	|	 |	� Multifunktionales Reiseaccessoire aus hochwertigem Polycarbonat, zwei elastische Gummibänder, Mesh-Steckfach, 20 x 11 x 7 cm, 200 g.  	� Multifunktionales Reiseaccessoire aus hochwertigem Polycarbonat, zwei elastische Gummibänder, Mesh-Steckfach, 20 x 11 x 7 cm, 200 g.  

Blau ART.-NR.:Blau ART.-NR.: 1775378 1775378 | | Schwarz ART.-NR.: Schwarz ART.-NR.: 1775373 1775373

	� Zu 1 bis 5 	� Zu 1 bis 5 || Lieferbar voraussichtlich ab Dezember 2025. Lieferbar voraussichtlich ab Dezember 2025.
	 * �Zu 1 bis 5 	 * �Zu 1 bis 5 || Alle Informationen zur Herstellergarantie finden Sie auf: worldshop.eu Alle Informationen zur Herstellergarantie finden Sie auf: worldshop.eu

Lufthansa Life Collection
Stillstand liegt einfach nicht in der Natur von  Stillstand liegt einfach nicht in der Natur von  
Lufthansa. Deshalb dürfen Sie sich 2025 auf  Lufthansa. Deshalb dürfen Sie sich 2025 auf  
eine neue, geschärfte Generation des beliebten  eine neue, geschärfte Generation des beliebten  
Premiumgepäcks aus Polycarbonat freuen. Auf  Premiumgepäcks aus Polycarbonat freuen. Auf  
die durchdachte Ausstattung und die erstklassige die durchdachte Ausstattung und die erstklassige 
Qualität können Sie sich selbstverständlich  Qualität können Sie sich selbstverständlich  
auch weiterhin verlassen – jederzeit und überall.auch weiterhin verlassen – jederzeit und überall.
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	4, 7, 9 und 10 | Robustes Polycarbonat, integrierte Organisationstasche für Technikzubehör, sicherer Doppelreißverschluss mit TSA-Schloss.
			   Businesstrolley (40 x 55 x 23 cm, 3,3 kg): Schwarz ART.-NR.: 1774921 | Blau ART.-NR.: 1774922
			�   Trolley M (44 x 69 x 27/31 cm, 3,8 kg): Blau ART.-NR.: 1774924 | Schwarz ART.-NR.: 1774923
			   Trolley L (50 x 75 x 28/32 cm, 4,2 kg): Blau ART.-NR.: 1774926 | Schwarz ART.-NR.: 1774925
			   Trolley S (40 x 55 x 23 cm, 2,7 kg): Blau ART.-NR.: 1774920 | Schwarz ART.-NR.: 1774911
	5	|	� Hauptfach mit vier Einsteckfächern, Laptop-Fach (15,6″/39,6 cm), Frontfach mit Business-Organizer, 33 x 40 x 19/23 cm, 1,1 kg. ART.-NR.: 1774927
	6	|	� Modisch, leicht, wasserabweisend, Reißverschlussfach innen, integrierter Business-Organizer, 21 x 27 x 3 cm, 450 g. ART.-NR.: 1774928
	8	|	Wasserabweisend, Frontfach mit Business-Organizer, Reißverschlussfach innen, Kabinengröße, 55 x 30 x 23 cm, 1,2 kg. ART.-NR.: 1774929

Porsche Design
Porsche Design steht für zeitlose Eleganz, 
kompromisslose Qualität und innovative 
Funktionalität. In jedem Gepäckstück  
verbindet sich technisches Know-how mit 
einem klaren, puristischen Stil – ideal für 
anspruchsvolle Reisende mit Sinn für Design, 
Präzision und Performance.

	 10	|	� Porsche Design Roadster  
Hardcase Trolley S, 4-Rad 

			   131.000 -M- oder 489 €

			 

		44	|	|	� Porsche Design 	� Porsche Design Roadster  Roadster  
Hardcase Businesstrolley, 4-Rad Hardcase Businesstrolley, 4-Rad 

			  			   158.000 -M-158.000 -M- oder  oder 589 €589 €

			 

	7	 |	� Porsche Design Roadster  
Hardcase Trolley M, 4-Rad  
(erweiterbar) 

			   158.000 -M- oder 589 €

			 

	9	|	� Porsche Design Roadster  
Hardcase Trolley L, 4-Rad  
(erweiterbar) 

			   171.000 -M- oder 639 €

			 

	8	|	� Porsche Design Roadster  
Nylon EVO Weekender 

			   115.000 -M- oder 429 €

	5	|	� Porsche Design Roadster  
Nylon EVO Rucksack  
(erweiterbar)

			   118.000 -M- oder 439 €

		66	|	 |	� Porsche Design	� Porsche Design Roadster   Roadster  
Nylon EVO Umhängetasche Nylon EVO Umhängetasche 

			  			   54.000 -M-54.000 -M- oder  oder 199 €199 €

	1 bis 3 | �Leicht und bruchfest mit großem Packvolumen, leichtlaufende Doppelrollen, spritzgeschützter Reißverschluss, TSA-Schloss.
			   Trolley S (40 x 55 x 23 cm, 2,3 kg): Dunkelblau ART.-NR.: 1775365 | Anthrazit ART.-NR.: 1775368
			   Trolley L (51 x 77 x 30 cm, 3,6 kg): Anthrazit ART.-NR.: 1775370 | Dunkelblau ART.-NR.: 1775367
			   Trolley M, erweiterbar (45 x 67 x 27/31 cm, 3,3 kg): Anthrazit ART.-NR.: 1775369 | Dunkelblau ART.-NR.: 1775366

	 Zu 1 bis 3 | Lieferbar ab 2026.
	 * Zu 1 bis 3 | Futterstoff aller Trolleys aus 100 % recyceltem Polyester.

Lufthansa Pure Collection
Alles, was Sie brauchen, um unterwegs auf nichts verzichten zu müssen. 
Nicht mehr und nicht weniger. Das bietet die neue, in Zusammenarbeit 
mit Lufthansa entwickelte Pure Collection. Das große Volumen und  
die durchdachte Ausstattung machen die superleichten Trolleys aus 
bruchfestem Polypropylen zu unkomplizierten Reisebegleitern, auf die 
Sie sich dank ihrer zuverlässigen Qualität jederzeit verlassen können.

		11	 |	 |	� Lufthansa Pure Collection 	� Lufthansa Pure Collection 
Trolley STrolley S

			  			   35.000 -M-35.000 -M- oder  oder 129 €129 €

			 

	2	 |	� Lufthansa Pure Collection 
Trolley L

			   46.000 -M- oder 169 €

			 

		33	|	|	� Lufthansa Pure Collection 	� Lufthansa Pure Collection 
Trolley M (erweiterbar)Trolley M (erweiterbar)

			  			   40.000 -M-40.000 -M- oder  oder 149 €149 €

			 

Futterstoff aus  
recyceltem Polyester* 
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	 10	|	� TUMI 19 Degree Lite Short Trip  
Trolley M

			   254.000 -M- oder 950 €

			 

	9	|	�� TUMI 19 Degree Lite Continental  
Trolley S

			   227.000 -M- oder 850 €

			 

	8	|	� TUMI 19 Degree Lite Extended Trip 
Trolley L

			   281.000 -M- oder 1.050 €

			 

	6	|	� Laptop-Fach (15″/38,1 cm), Reißverschlussfach, drei offene Fächer, zwei Kartenfächer, 31 x 44,5 x 12,8 cm, 1,5 kg. ART.-NR.: 1772340
	7	 |	� Laptop-Fach (14″/35,5 cm), U-Reißverschlussfach, drei offene Fächer, Add-a-Bag-Schlaufe, 29 x 42 x 9 cm, 1,3 kg. ART.-NR.: 1767020
	8 bis 10 | Tegris®-Schale, ultraleicht, vier Doppelrollen, arretierbares Magnesium-Gestänge, zwei Packfächer, TSA-Schloss, TUMI Tracer®.
			   Trolley L (52,5 x 76 x 28 cm, 4,9 kg): Black ART.-NR.: 1773947 | Grey ART.-NR.: 1773948 | Rose ART.-NR.: 1773949
			�   Trolley S (40 x 55 x 23 cm, 3,0 kg): Rose ART.-NR.: 1773943 | Black ART.-NR.: 1773941 | Grey ART.-NR.: 1773942
			   Trolley M (46,5 x 66 x 28 cm, 4,2 kg): Grey ART.-NR.: 1773945 | Black ART.-NR.: 1773944 | Rose ART.-NR.: 1773946

TUMI
Die Kollektionen Harrison und 19 Degree Lite 
von TUMI stehen für stilvolles, funktionales 
Reisen: Harrison kombiniert robustes Nylon 
mit klassischem Design für stilvolle Business-
Tage, während 19 Degree Lite mit innovativem 
Tegris®-Material, Leichtigkeit und markantem 
Look überzeugt.

Entdecken Sie alle Modelle auf:  
worldshop.eu

	6	|	� TUMI Harrison Osborn  
Rolltop-Rucksack 
Nylon

			   147.000 -M- oder 550 €

	7	 |	� TUMI Harrison Bradner 
Laptop-Rucksack 
Nylon

			   139.000 -M- oder 520 €

	1 bis 3 | Ultraleichte Hartschale, glatte Rollen, Teleskopgriff, erweiterbar, Kleidergurte, weiche Ledergriffe, italienisches Design.
			�   Trolley L (52 x 75 x 28/32 cm, 3,6 kg): Schwarz ART.-NR.: 1774934 | Blau ART.-NR.: 1774935
			�   Trolley M (47 x 69 x 26/30 cm, 3,1 kg): Schwarz ART.-NR.: 1774932 | Blau ART.-NR.: 1774933
			�   Trolley S (40 x 55 x 22/26 cm, 2,3 kg): Schwarz ART.-NR.: 1774930 | Blau ART.-NR.: 1774931
	4	|	� Herausnehmbare Innentasche, Trolley-Gurt, Schulterriemen, Ledergriffe, 55 x 32 x 20 cm, 650 g. 

Blau ART.-NR.: 1774939 | Schwarz ART.-NR.: 1774938
	5	|	� Gepolstertes Laptop-Fach (15″/38,1 cm), Trolley-Gurt, Schulterriemen, Lederdetails, 40,5 x 30,5 x 17 cm, 780 g. 

Blau ART.-NR.: 1774937 | Schwarz ART.-NR.: 1774936

BRIC’S
Leicht, edel und funktional vereinen die  
Taormina Trolleys italienisches Design  
mit praktischer Ausstattung. Die robuste 
Hartschale, leise Doppelrollen und das  
elegante Oberflächenfinish machen sie  
zur zuverlässigen Reisebegleitung – mit  
Stil und Struktur. 

	3	|	� BRIC’S Taormina 
Trolley S 

			   72.000 -M- oder 269 €

			 

	2	 |	� BRIC’S Taormina 
Trolley M 

			   80.000 -M- oder 299 €

			 

	1	 |	� BRIC’S Taormina 
Trolley L 

			   94.000 -M- oder 349 €

			 

	4	|	� BRIC’S X-Collection 
Reisetasche 

			   46.000 -M- oder 169 €

			 

	5	|	� BRIC’S X-Collection 
Laptop-Tasche

			   38.000 -M- oder 139 €
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	5 bis 8 | Robustes und kratzfestes Polypropylen, stoßdämpfende Rollen, TSA-Schloss.
			   Bordtrolley, erweiterbar (36 x 45 x 20/23 cm, 2,0 kg): Black ART.-NR.: 1774990 | Climbing Ivy ART.-NR.: 1774991
			   Trolley S, erweiterbar (40 x 55 x 20/30 cm, 2,3 kg): Climbing Ivy ART.-NR.: 1774993 | Black ART.-NR.: 1774992
			   Trolley M, erweiterbar (47 x 68 x 28/31 cm, 3,0 kg): Climbing Ivy ART.-NR.: 1774995 | Black ART.-NR.: 1774994
			   Trolley L, erweiterbar (51 x 75 x 30/33 cm, 3,4 kg): Climbing Ivy ART.-NR.: 1774997 | Black ART.-NR.: 1774996

	5	|	� Samsonite Upscape 
Spinner 45/16  
Bordtrolley (erweiterbar)

			   46.000 -M- oder 169 €

			 

	6	|	� Samsonite Upscape 
Spinner 55/20   
Trolley S (erweiterbar)  

			   59.000 -M- oder 219 €

			 

	7	 |	� Samsonite Upscape 
Spinner 68/25 
Trolley M (erweiterbar)

			   64.000 -M- oder 239 €

			 

	8	|	� Samsonite Upscape 
Spinner 75/28  
Trolley L (erweiterbar) 

			   70.000 -M- oder 259 €

			 

Als „Underseater“ 
verwendbar, mit 
USB-Anschluss

Als „Underseater“ 
verwendbar, mit 
USB-Anschluss

Samsonite Upscape
Mit der Serie Upscape genießen Sie dank 
ihrer Leichtigkeit, den stoßdämpfenden  
Rollen und einem waschbaren Innenfutter 
unbeschwertes Reisen. Für mehr Pack
volumen und extra Komfort können Sie  
jeden Trolley einfach erweitern.

	1	 |	� Samsonite Proxis  
Spinner 75/28  
Trolley L

			   120.000 -M- oder 449 €

			 

	2	 |	� Samsonite Proxis  
Spinner 69/25  
Trolley M

			   112.000 -M- oder 419 €

			 

	3	|	� Samsonite Proxis  
Spinner 55/20  
Trolley S (erweiterbar) 

			   104.000 -M- oder 389 €

			 

	4	|	� Samsonite Proxis  
Spinner 55/20 
Trolley S mit Vortasche  
(erweiterbar) 

			   126.000 -M- oder 469 €

			 

Samsonite Proxis
Starke Form, leichtes Gewicht: Die Proxis Trolleys  
bestehen aus Roxkin™, einem Mehrschichtmaterial mit 
besonders hoher Widerstandskraft. Es lässt sich nach  
Belastung in seine ursprüngliche Form zurückbringen – 
ideal für Vielflieger:innen mit hohen Ansprüchen an  
Design, Komfort und Langlebigkeit.

	1 bis 4 | Resiliente Roxkin™-Schale, arretierbares Teleskopgestänge, Doppelrollen, TSA-Schloss, zwei Packfächer, integrierter Adressanhänger.
�			   Trolley L (51 x 75 x 31 cm, 3,6 kg): Petrol Blue ART.-NR.: 1763832 | Silver ART.-NR.: 1760874 | Black ART.-NR.: 1760873 | Lime ART.-NR.: 1768650
			   Trolley M (48 x 69 x 29 cm, 3,1 kg): Silver ART.-NR.: 1760872 | Petrol Blue ART.-NR.: 1763830 | Black ART.-NR.: 1760871 | Lime ART.-NR.: 1768649
			�   Trolley S, erweiterbar (40 x 55 x 20/23 cm, 2,3 kg): Black ART.-NR.: 1760869 | Silver ART.-NR.: 1760870 | Petrol Blue ART.-NR.: 1763828 |  

Lime ART.-NR.: 1768648
			   Trolley S mit Vortasche, erweiterbar (40 x 55 x 23/26 cm, 2,8 kg): Petrol Blue ART.-NR.: 1773909 | Black ART.-NR.: 1773908
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American Tourister
Funktional, stylish, zuverlässig: Die FastForward  
Serie von American Tourister kombiniert ein modernes, 
horizontales Design mit durchdachter Ausstattung. 
Dank integrierter Dehnfalte, AirTag®-Halterung,  
TSA-Schloss und leisen Doppelrollen reisen Sie sicher  
und organisiert – egal ob Kurztrip oder Fernreise. 

	6 bis 8 | Innenausstattung mit zwei Kreuzspanngurten, Trennwand und Hemdenfach, Dehnfalte, AirTag®-Halterung, integriertes TSA-Schloss. 
			   Trolley L, erweiterbar (50 x 78 x 30/34 cm, 3,9 kg): Steel Blue ART.-NR.: 1774910 | Flash Black ART.-NR.: 1774909
			   Trolley M, erweiterbar (46 x 68 x 26/30 cm, 3,2 kg): Steel Blue ART.-NR.: 1774908 | Flash Black ART.-NR.: 1774907
			   Bordtrolley, erweiterbar (40 x 55 x 20/23 cm, 2,3 kg): Steel Blue ART.-NR.: 1774906 | Flash Black ART.-NR.: 1774905

	 * Zu 6 bis 8 | AirTag® ist im Lieferumfang nicht enthalten.

	7	 |	�� American Tourister  
FastForward 
Trolley M (erweiterbar)

			   40.000 -M- oder 149 €

			 

	6	|	�� American Tourister  
FastForward 
Trolley L (erweiterbar)

			   46.000 -M- oder 169 €

			 

	8	|	�� American Tourister  
FastForward 
Bordtrolley (erweiterbar)

			   35.000 -M- oder 129 €

			 

Separates Fach 
für AirTag®*

	3	|	� Samsonite Ecodiver 
Reisetasche 67

			   70.000 -M- oder 259 €

			 

		11	 |	 |	� Samsonite	� Samsonite Ecodiver  Ecodiver 
faltbarer 4-in-1-Duffel  faltbarer 4-in-1-Duffel  
Reisetasche mit RollenReisetasche mit Rollen

			  			   54.000 -M-54.000 -M- oder  oder 199 €199 €

			 

	2	 |	� Samsonite Ecodiver 
Reisetasche 79

			   78.000 -M- oder 289 €

			 

	4	|	� Samsonite Ecodiver 
Reisetasche 55

			   59.000 -M- oder 219 €

			 

	5	|	� Samsonite Ecodiver 
Underseater-Reisetasche 

			   54.000 -M- oder 199 €

			 

	1 bis 5 | Leichtgängige Rollen, Teleskopgriff, TSA-Schloss, reflektierende Details, Adressanhänger. 
			   Faltbarer 4-in-1-Duffel Reisetasche mit Rollen (36 x 55 x 20 cm, 2,0 kg): Yellow ART.-NR.: 1773913 | Schwarz ART.-NR.: 1773912
			   Reisetasche 79 (45 x 79 x 32 cm, 3,0 kg): Schwarz ART.-NR.: 1770701 | Gelb ART.-NR.: 1770702
			   Reisetasche 67 (43 x 67 x 28 cm, 2,8 kg): Gelb ART.-NR.: 1770700 | Schwarz ART.-NR.: 1770699
			   Reisetasche 55 (36 x 55 x 20 cm, 2,0 kg): Schwarz ART.-NR.: 1771314 | Gelb ART.-NR.: 1771315
			   Underseater-Reisetasche (36 x 45 x 20 cm, 2,0 kg): Gelb ART.-NR.: 1775001 | Schwarz ART.-NR.: 1775000

	 * �Zu 1 bis 5 | Hergestellt aus recycelten Materialien, die Teil der Recyclex™ Material Technology Initiative von Samsonite sind. Mehr Informationen finden Sie auf: samsonite.de/nachhaltigkeit 
	 	� Diese Artikel entsprechen unseren Kriterien für nachhaltigere Produkte. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 1 1.  

Detaillierte Materialangaben finden Sie auf worldshop.eu auf der jeweiligen Produktdetailseite.

Samsonite Ecodiver
Ecodiver ist die Serie von Samsonite für den  
aktiven Alltag und spontane Abenteuer. Sie ver-
eint wasserabweisendes, recyceltes* Material  
mit funktionalen Details und sportlichem Design. 
Perfekt für Reisen, Freizeitsport und urbane  
Erkundungstouren.  

Außenmaterial aus 100 % 
recyceltem Polyethylen
terephthalat, Innenmaterial 
aus 97 % recyceltem Nylon. 

Flexibel  Flexibel  
faltbarfaltbar
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	 10	|	� WENGER Prymo Carry-On 
Bordtrolley (erweiterbar)

			   32.000 -M- oder 119 €

			 

WENGER
Mit Wenger beginnt jede Reise stilvoll und Ihr 
Bürotag gut organisiert. Verlassen Sie sich auf 
durchdachtes Design, langlebige Qualität und 
smarte Details. Ob Städtetrip oder Fernreise – 
dieses Gepäck macht jede Reise komfortabel 
und begleitet Sie mit Schweizer Zuverlässigkeit.

	6	|	� Herausnehmbare Laptop-Hülle (15,6″/39,6 cm), Laptop-Fach (17″/43,2 cm), Tablet-Fach, Trolley-Riemen, 36 x 50 x 23 cm, 1,4 kg. ART.-NR.: 1772553
	7	 |	� Triple Protect Laptop-Fach (16″/40,6 cm), atmungsaktive Rückenpolsterung, 25 x 45 x 25 cm, 1,2 kg. ART.-NR.: 1775070
	8	|	� Triple Protect Laptop-Fach (15,6″/39,6 cm), Tablet-Fach, Overnight-Fach, recyceltes Material, 42 x 35 x 25 cm, 3,4 kg. ART.-NR.: 1775068
	9	|	� USB-Anschluss mit Ladekabel, Laptop-Fach (14″/35,5 cm), Tablet-Fach, Raumteiler, 40 x 55 x 20/25 cm, 3,0 kg. ART.-NR.: 1760903
	 10	|	�� Robuste Schale, viel Volumen durch Erweiterung, leise Doppelrollen, glattes Rollverhalten, erweiterbar, TSA-Schloss, 40 x 55 x 20/25 cm, 2,9 kg. 

Schwarz ART.-NR.: 1766985 | Anthrazit ART.-NR.: 1775065

	 	� Diese Artikel entsprechen unseren Kriterien für nachhaltigere Produkte. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 1 1.  
Detaillierte Materialangaben finden Sie auf worldshop.eu auf der jeweiligen Produktdetailseite.

Victorinox
Bekannt als Hersteller von Schweizer Taschenmessern entwickelt 
und designt Victorinox zu Hause in der Schweiz auch sehr  
erfolgreich Reisegepäck. Dabei wird minimalistisches Design  
mit innovativen, intelligenten Funktionen für müheloses Reisen 
kombiniert. Ob auf dem täglichen Weg zur Arbeit oder dem 
Abenteuer Ihres Lebens – mit der großen Auswahl von Victorinox 
Reisegepäck sind Sie bestens auf jede Reise vorbereitet.

3	|	� Victorinox Spectra 3.0 
Trolley S (erweiterbar)

			   133.000 -M- oder 495 €

			 

	2	 |	� Victorinox  
Airox Large Hardside  
Trolley L

			   106.000 -M- oder 395 €

			 

	1	 |	� Victorinox  
Airox Global Hardside  
Trolley S

			   79.000 -M- oder 295 €

			 

	4	|	� Victorinox Spectra 3.0 
Trolley M (erweiterbar)

			   154.000 -M- oder 575 €

			 

	5	|	� Victorinox Spectra 3.0 
Trolley L (erweiterbar)

			   167.000 -M- oder 625 €

			 

	1 und 2 | Dreistufiger Komfortgriff, hochwertige Hinomoto® Doppelrollen, Butterfly-Öffnung, Raumteiler mit Reißverschluss, TSA-Zahlenschloss. 
			   Trolley S (40 x 55 x 20 cm, 2,3 kg): Silberfarben ART.-NR.: 1767080 | Schwarz ART.-NR.: 1767079
	 		  Trolley L (50 x 75 x 32 cm, 4,1 kg): Schwarz ART.-NR.: 1767083 | Silberfarben ART.-NR.: 1767084
	3 bis 5 | Erweiterbares Hauptfach, Netztaschen, Packgurte, integriertes TSA-Schloss, 1+10 Jahre Herstellergarantie. 
			   Trolley S, erweiterbar (40 x 55 x 20/25 cm, 3,5 kg): Rot ART.-NR.: 1772877 | Schwarz ART.-NR.: 1772542 
			   Trolley M, erweiterbar (46 x 69 x 30/41 cm, 6,2 kg): Schwarz ART.-NR.: 1772544 | Rot ART.-NR.: 1772878
			   Trolley L, erweiterbar (51 x 75 x 32/43 cm, 6,8 kg): Rot ART.-NR.: 1772879 | Schwarz ART.-NR.: 1772546

	 Zu 3 | Laptop ist im Lieferumfang nicht enthalten.
	 Zu 3 bis 5 | Mehr Informationen zur Herstellergarantie finden Sie auf: worldshop.eu

Frontfach Trolley S 
inkl. Business- 
Organisation

9	|	�� WENGER Syntry 
Trolley mit Fronttasche  
(erweiterbar)

			   48.000 -M- oder 179 €

	8	|	� WENGER Legacy Black Series 
Businesstrolley 

			   43.000 -M- oder 159 €

Original Schweizer Taschenmesser finden  
Sie übrigens auf: worldshop.eu

Inkl. separater Laptop-Hülle

Inkl. Laptop-Fach

	6	|	� WENGER Carbon Pro 
Businessrucksack 

			   35.000 -M- oder 129 €

	7	 |	� WENGER Legacy Black Series 
Rucksack

			   27.000 -M- oder 99 €
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The Bridge
Klassisch, hochwertig, funktional: Die Kollektion 
von The Bridge kombiniert feines italienisches  
Leder mit durchdachten Details wie Laptop-Fächern, 
Reißverschlusstaschen, Teleskopgriffen und  
TSA-Schlössern. Ideal für Alltag, Business und  
stilvolles Reisen.

	5	|	� Tote Bag aus Leder mit Reißverschluss, cleaner Look, 33 x 37 x 10 cm, 540 g. ART.-NR.: 1775006
	6	|	� Damenrucksack aus Leder, Vortasche mit Magnet, verstellbare Träger, 26 x 32 x 12 cm, 730 g. ART.-NR.: 1775005
	7	 |	� Herren-Lederrucksack mit Laptop-Fach (14″/35,5 cm) und Tablet-Fach, Trolleyschlaufe, 31 x 39 x 14 cm, 1,3 kg. ART.-NR.: 1775007
8 bis 10 | Trolleys mit robuster Schale, geräuscharme 360-Grad-Rollen, TSA-Schloss, Reißverschlussfächer, Teleskopgriff, Lederdetails.  
			   Trolley S (40 x 55 x 20 cm, 3,3 kg): Waldgrün ART.-NR.: 1775002 
			   Trolley M (46 x 67 x 26 cm, 4,6 kg): Waldgrün ART.-NR.: 1775003
			   Trolley L (50 x 73 x 28 cm, 5 kg): Waldgrün ART.-NR.: 1775004

6	|	� The Bridge  
Women’s Rucksack 

			   122.000 -M- oder 455 €

		77	 |	 |	� The Bridge	� The Bridge    
Men’s Rucksack Men’s Rucksack 

			  			   179.000 -M-179.000 -M- oder  oder 670 €670 €

		88	|	|	� The Bridge	� The Bridge    
Trolley S Trolley S 

			  			   107.000 -M-107.000 -M- oder  oder 398 €398 €

	9	|	� The Bridge  
Trolley M 

			   123.000 -M- oder 460 €

	 10	|	� The Bridge  
Trolley L 

			   133.000 -M- oder 498 €

	5	|	� The Bridge  
Women’s Umhängetasche  

			   73.000 -M- oder 270 €

	1	 |	� Piquadro 
Trolley S mit Frontfach

			   94.000 -M- oder 350 €

			 

3	|	� Piquadro 
Trolley L (erweiterbar)

			   94.000 -M- oder 350 €

			 

4	|	� Piquadro 
Trunk Trolley 

			   102.000 -M- oder 380 €

			 

Piquadro
Innovatives Design, Funktionalität und 
Langlebigkeit – dafür steht Piquadro.  
Als offizieller Gepäckpartner des Visa Cash 
App RB Formula One Teams bietet die 
Marke leistungsstarke Ausrüstung für die 
individuellen Ansprüche von Fahrer:innen 
und Teammitgliedern.

2	 |	� Piquadro  
Trolley M (erweiterbar)

			   89.000 -M- oder 330 €

			 

	1	 |	� Kabinentrolley mit Frontfach, Laptop-Fach (17,3″/43,9 cm), USB-Anschluss, Teleskopgriff, 40 x 55 x 23 cm, 2,95 kg.  
Mattblau ART.-NR.: 1774987 | Mattschwarz ART.-NR.: 1774986

	2 bis 4 | Integriertes TSA-Schloss, waschbares Futter, vier Leichtlauf-Rollen. 
			   Trolley M (45 x 69 x 30/34 cm, 3,8 kg): Mattblau ART.-NR.: 1772872 | Mattschwarz ART.-NR.: 1772438
			�   Trolley L (51 x 75 x 31/35 cm, 4,4 kg): Mattblau ART.-NR.: 1772873 | Mattschwarz ART.-NR.: 1772439
			   Trunk Trolley (41 x 79 x 38 cm, 4,3 kg): Mattschwarz ART.-NR.: 1772436
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	6	|	� Carl Friedrik The Carry-on  
Bordtrolley

			   146.000 -M- oder 545 €

	7	 |	� Carl Friedrik The Carry-on X 
Bordtrolley mit Fronttasche

			   159.000 -M- oder 595 €

			 

	5	|	� Carl Friedrik The Check-in 
Trolley M 

			   173.000 -M- oder 645 €

	4	|	� Carl Friedrik The Large Check-in 
Trolley L 

			    213.000 -M- oder 795 €

			 

		33	|	|	� Carl	� Carl  FriedrikFriedrik  Compact Weekender Compact Weekender 
Reisetasche Reisetasche 

			  			   146.000 -M-146.000 -M- oder  oder 545 €545 €

	2	 |	� Carl Friedrik Dunloe Briefcase 
Laptop-Tasche 

			   188.000 -M- oder 695 €

			 

	1	 |	� Kofferstil, Laptop-Fach (16″/40,6 cm), Reißverschluss- und Brillentasche, Trolleyhalterung, 30 x 46 x 18 cm, 1,3 kg. Navy ART.-NR.: 1774944
	2	 |	� Vollleder, Laptop-Fach (16″/40,6 cm), magnetische Fächer, Schultergurt, Trolleyhalterung, 40,5 x 30 x 11 cm, 1,4 kg.  

Dark Olive ART.-NR.: 1774946 | Black ART.-NR.: 1774945 
	3	|	� Vachetta-Lederdetails, Außen- und Innenfächer, Schultergurt, 46 x 28 x 18,5 cm, 1,2 kg. Navy/Chocolate ART.-NR.: 1774943
4 bis 7 | Hartschale aus Makrolon®, Aluminiumrahmen, leise Rollen, TSA-Schloss, Kompressionssystem.
			   Trolley L (53,2 x 78,6 x 33,8 cm, 6,2 kg): Grey/Cognac ART.-NR.: 1773825 | Black ART.-NR.: 1773826
			   Trolley M (45,2 x 67,6 x 28,5 cm, 4,5 kg): Navy/Chocolate ART.-NR.: 1774942 
			   Bordtrolley (37,6 x 56,6 x 23 cm, 3,9 kg): Navy/Chocolate ART.-NR.: 1774940
			   Bordtrolley mit Fronttasche (37,6 x 56,6 x 26,5 cm, 3,9 kg): Navy/Chocolate ART.-NR.: 1774941 | Grey/Cognac ART.-NR.: 1773823 | Black ART.-NR.: 1773824

	 * Zu 2, 4, 5 und 6 | Innenfutter aus 100 % recyceltem Polyester
	 * Zu 3 | Außenmaterial aus Premium Nylon Canvas aus 100 % recyceltem Post-Consumer-Material

	8	 bis 11 | Spezielle Rahmenkonstruktion mit großen TSA-Schlössern, ultraleise Doppelrollen, strukturierter Innenraum mit Mesh-Fächern. 
			   Trolley S20 (40 x 55 x 20 cm, 2,6 kg): Forest Green ART.-NR.: 1775023 | Nightshade Black ART.-NR.: 1775021 | Midnight Blue ART.-NR.: 1775022
			��   Trolley M+ (50 x 69 x 28 cm, 4,6 kg): Forest Green ART.-NR.: 1775020 | Nightshade Black ART.-NR.: 1775018 | Midnight Blue ART.-NR.: 1775019
			   Trolley L (53 x 75 x 30 cm, 4,9 kg): Midnight Blue ART.-NR.: 1775087 | Forest Green ART.-NR.: 1775088 | Nightshade Black ART.-NR.: 1775086
			   Trolley S23 mit Fronttasche (40 x 55 x 20 cm, 2,8 kg): Nightshade Black ART.-NR.: 1775024
	12 bis 15 | Reißverschluss, integriertes TSA-Schloss, robuste Hartschale, Innenaufteilung mit Mesh-Fächern, leise Doppelrollen. 
			   Trolley L (52 x 75 x 30 cm, 3,9 kg): Forest Green ART.-NR.: 1775011 | Nightshade Black ART.-NR.: 1775009 | Midnight Blue ART.-NR.: 1775010
			�   Trolley M+ (50 x 69 x 28 cm, 4,6 kg): Nightshade Black ART.-NR.: 1775025 | Midnight Blue ART.-NR.: 1775026 | Forest Green ART.-NR.: 1775082
			�   Trolley S20 (40 x 55 x 20 cm, 2,4 kg): Midnight Blue ART.-NR.: 1775016 | Forest Green ART.-NR.: 1775017 | Nightshade Black ART.-NR.: 1775015
			   Trolley S23 mit Fronttasche (40 x 55 x 23 cm, 3,4 kg): Nightshade Black ART.-NR.: 1775081�

	 14	|	� TITAN Upgrade 
Trolley S20

			   70.000 -M- oder 259 €

			 

	 15	|	� TITAN Upgrade 
Trolley S23 mit Fronttasche

			   80.000 -M- oder 299 €

	 	 11 1	 |1	 |		 �TITAN Overseas 
Trolley S23 mit Fronttasche

			   86.000 -M- oder 319 €

	8	|	� TITAN Overseas 
Trolley S20

			   75.000 -M- oder 279 €

			 

	 12	|	�� TITAN Upgrade 
Trolley L 

			   80.000 -M- oder 299 €

			 

	 10	|	� TITAN Overseas 
Trolley L 

			   86.000 -M- oder 319 €

			 

	 13	|	� TITAN Upgrade 
Trolley M+

			   78.000 -M- oder 289 €

			 

	9	|	� TITAN Overseas 
Trolley M+ 

			   80.000 -M- oder 299 €

			 

TITAN
Die in Deutschland gefertigten Koffer von TITAN 
überzeugen mit stilvollem Design und durchdachten 
Details. Die Schale aus 100 Prozent Polycarbonat ist 
äußerst kratzresistent. Flüsterleise Doppelrollen, 
ergonomische Griffe und eine clevere Innenaufteilung 
sorgen für maximalen Komfort.

Carl Friedrik
Minimalistisch, hochwertig, langlebig:  
Die Gepäckstücke von Carl Friedrik vereinen 
dezentes britisches Design mit smarten  
Details, nachhaltigen* Materialien und  
kompromissloser Funktionalität. Ob Trolley, 
Weekender oder Laptop-Tasche – Carl Frie-
drik steht für durchdachtes Premium-Reise-
gepäck mit Stil.

	1	 |	� Carl Friedrik 72-hour Backpack 
Laptop-Rucksack

			   146.000 -M- oder 545 €
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BARBARA & travelite
Die BARBARA & travelite Kollektion  
kombiniert elegante Optik mit funktio
nalen Details. Robuste Hartschalen  
oder Steppoptik mit edlen Akzenten,  
eine smarte Innenaufteilung und ein  
integriertes TSA-Schloss bieten alles,  
was Vielreisende schätzen. Perfekt für 
kurze Trips oder erholsame Urlaube.

Alle Modelle dieser  
exklusiven Kollektion finden  
Sie auf: worldshop.eu

	6, 8 bis 10 | Edle Metallkomponenten, Doppelrollen, TSA-Schloss, Reiseschmucketui, Schuh-/Wäschebeutel, Polycarbonat-Schale.
			   Weekender (48 x 34 x 23 cm, 1,3 kg): Satin Nude ART.-NR.: 1773962 | Schwarz ART.-NR.: 1773961
			   Rucksack (30 x 39 x 12 cm, 500 g): Schwarz ART.-NR.: 1773959 | Satin Nude ART.-NR.: 1773960
			   Cosmetic Bag (27 x 16 x 12 cm, 500 g): Satin Nude ART.-NR.: 1773958 | Schwarz ART.-NR.: 1773957
			   2-in-1-Shopper (44 x 38 x 25 cm, 800 g): Satin Nude ART.-NR.: 1773956 | Schwarz ART.-NR.: 1773955
	7	 |	� Recycelter Polyester, elegante Steppung, vier Rollen, Teleskopgestänge, TSA-Schloss, zwei Packfächer, verstecktes Adressfach.
			   Trolley S, 4-Rad, erweiterbar (40 x 55 x 23/27 cm, 2,6 kg): Schwarz ART.-NR.: 1773963 | Satin Nude ART.-NR.: 1773964
	 1 1	 |	� Edle Metallkomponenten, Doppelrollen, TSA-Schloss, Reiseschmucketui, Schuh-/Wäschebeutel, Polycarbonat-Schale.
			   Trolley L, 4-Rad (49 x 75 x 31 cm, 4,1 kg): Satin Nude ART.-NR.: 1774315 | Schwarz ART.-NR.: 1775057

	 	� Diese Artikel entsprechen unseren Kriterien für nachhaltigere Produkte. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 1 1. 
Detaillierte Materialangaben finden Sie auf worldshop.eu auf der jeweiligen Produktdetailseite.

	 1 1	 |	�� BARBARA & travelite Novelty  
Trolley L, 4-Rad

			   59.000 -M- oder 219 €

			 

	1 bis 5 | Aus widerstandsfähigem Polypropylen, strukturierte Oberfläche, Packwände, Packgurte, arretierbares Teleskopgestänge.
			�   Trolley M, erweiterbar (45 x 67 x 27/31 cm, 3,2 kg): Olive ART.-NR.: 1775182 | Anthracite ART.-NR.: 1757436 | Ice Blue ART.-NR.: 1757437
			��   Trolley L (51 x 77 x 30 cm, 3,5 kg): Olive ART.-NR.: 1775183 | Anthracite ART.-NR.: 1757438 | Ice Blue ART.-NR.: 1757439
			   Bordtrolley (39 x 55 x 20 cm, 2,1 kg): Olive ART.-NR.: 1775180 | Anthracite ART.-NR.: 1757434 | Ice Blue ART.-NR.: 1757435
			   Bordtrolley mit Fronttasche (39 x 55 x 23 cm, 2,6 kg): Olive ART.-NR.: 1775181 | Anthracite ART.-NR.: 1768932 | Ice Blue ART.-NR.: 1769729
			�   Bordtrolley, erweiterbar (39 x 55 x 23/26 cm, 2,7 kg): Olive ART.-NR.: 1775179 | Anthracite ART.-NR.: 1775034 | Ice Blue ART.-NR.: 1775035

	 Zu 4 | Laptop ist im Lieferumfang nicht enthalten.

	5	|	� travelite Air Base 
Bordtrolley (erweiterbar)

			   32.000 -M- oder 119 €

			 

		11	 |	 |	� travelite	� travelite Air Base  Air Base 
Trolley M (erweiterbar)Trolley M (erweiterbar)

			  			   38.000 -M-38.000 -M- oder  oder 139 €139 €

			 

	3	|	� travelite Air Base 
Bordtrolley 

			   32.000 -M- oder 119 €

			 

	2	 |	� travelite Air Base 
Trolley L 

			   40.000 -M- oder 149 €

			 

	4	|	� travelite Air Base 
Bordtrolley mit Fronttasche 

			   35.000 -M- oder 129 €

			 

travelite Air Base
Leicht, robust und formschön präsentiert sich die Air Base Serie 
von travelite. Sie überzeugt mit strukturierter Hartschale,  
durchdachten Details und einem leichten Gewicht. Ob Kurztrip 
oder lange Reise – Air Base bietet clevere Funktionalität in  
modernem Design und ist in drei Größen erhältlich.

		77	 |	 |	� BARBARA & travelite	� BARBARA & travelite Stepp  Stepp 
Trolley S, 4-Rad (erweiterbar)Trolley S, 4-Rad (erweiterbar)

			  			   48.000 -M-48.000 -M- oder  oder 179 €179 €

			 

		99	|	 |	� BARBARA & travelite	� BARBARA & travelite Stepp  Stepp 
Cosmetic Bag Cosmetic Bag 

			  			   16.000 -M-16.000 -M- oder  oder 59 €59 €

			 

		66	|	 |	� BARBARA & travelite	� BARBARA & travelite Stepp  Stepp 
Weekender Weekender 

			  			   32.000 -M-32.000 -M- oder  oder 119 €119 €

			 

		88	|	|	� BARBARA & travelite	� BARBARA & travelite Stepp  Stepp 
Rucksack Rucksack 

			  			   22.000 -M-22.000 -M- oder  oder 79 €79 €

			 

	 	 110	|0	|	�� BARBARA & travelite	�� BARBARA & travelite Stepp  Stepp 
2-in-1-Shopper 2-in-1-Shopper 

			  			   27.000 -M-27.000 -M- oder  oder 99 €99 €

			 

Zu 6 bis 10 | Außenmaterial und 
Futterstoff dieser Produkte  
bestehen zu 100 % aus recycel-
tem Polyester.
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	6	|	� Verstaubare Rucksackgurte, große Öffnung, wetterfester Boden, recyceltes Gewebe, 34 x 68 x 26 cm, 1,0 kg. Iron Orange ART.-NR.: 1774953
	7	 |	� Reiserucksack mit verstellbarem Tragesystem, integriertes Laptop-Fach (16″/40,6 cm), elastische Netzfächer, 22 x 33 x 52 cm, 1,5 kg. 

Storm Grey ART.-NR.: 1773840 | Jungle Green ART.-NR.: 1773839
	8 und 9 | Mit Rollen, Griffsystem, wetterfestem Boden, recyceltem Gewebe.
			   Cargo Hauler 110 l (38 x 71 x 34 cm, 1,9 kg): Charcoal ART.-NR.: 1772295 | Iron Orange ART.-NR.: 1774954 
			   Cargo Hauler 130 l (38 x 86 x 35 cm, 2 kg): Iron Orange ART.-NR.: 1774955 | Charcoal ART.-NR.: 1772298

	 	�� Diese Artikel entsprechen unseren Kriterien für nachhaltigere Produkte. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 1 1. 
Detaillierte Materialangaben finden Sie auf worldshop.eu auf der jeweiligen Produktdetailseite.

	1 und 2 | Smart Access™-Frontöffnung, Golfballstruktur, TSA-Schloss.
			   Bordtrolley, erweiterbar (37 x 55 x 23/28 cm, 3,8 kg): Black ART.-NR.: 1774963 | Slate Blue ART.-NR.: 1774964
			   Trolley, erweiterbar (50 x 76 x 31/36 cm, 5,7 kg): Slate Blue ART.-NR.: 1774966 | Black ART.-NR.: 1774965
	3	|	� Bluetooth® und App-Funktionen: integrierte Waage, Distanzalarm, Ver- und Entriegeln, TSA-Schloss, vier Doppelrollen, 39 x 53 x 23 cm, 2,8 kg. 

Burgundy ART.-NR.: 1774956 | Black ART.-NR.: 1774957 | Silver ART.-NR.: 1774958
	4 und 5 | Metallfinish, Metallschutzecken, TSA-Schloss, 50/50-Packaufteilung. 
			   Bordtrolley, erweiterbar (38 x 54,6 x 22/27 cm, 3,5 kg): Gunmetal ART.-NR.: 1774969 | Rose Gold ART.-NR.: 1774967
			   Trolley, erweiterbar (50,8 x 76 x 30/35 cm, 5,1 kg): Rose Gold ART.-NR.: 1774970 | Gunmetal ART.-NR.: 1774971
	
	 Zu 1 | Laptop ist im Lieferumfang nicht enthalten.

	3	|	�� Heys Smart Luggage® 21″  
Bordtrolley

			   73.000 -M- oder 270 €

			 

	1	 |	�� Heys Vantage 21,5″ Smart Access™  
Bordtrolley (erweiterbar)

			   54.000 -M- oder 200 €

			 

	2	 |	�� Heys Vantage 30″ Smart Access™  
Trolley (erweiterbar)

			   65.000 -M- oder 240 €

			 

	4	|	�� Heys Luxe 21″  
Bordtrolley (erweiterbar)

			   46.000 -M- oder 170 €

			 

	5	|	�� Heys Luxe 30″  
Trolley (erweiterbar)

			   57.000 -M- oder 210 €

			 

Smart-Funktion via  
Bluetooth® und  
kostenloser Heys App

Mit Laptop-Fach 
(17,6″/44,7 cm) 

Heys
Innovativ, praktisch, stilvoll: Die Koffer  
und Trolleys von Heys verbinden Funk-
tion und Design auf smarte Weise.  
Vom App-gesteuerten TSA-Schloss über 
die eingebaute digitale Waage bis zur 
edlen Metalloberfläche – die kanadische 
Marke bietet durchdachte Lösungen  
für moderne Vielreisende.

Eagle Creek
Praktisch, robust, verlässlich: Die Cargo Hauler 
Serie ist für jedes Abenteuer gerüstet. Dank  
recyceltem Material, wetterfestem Boden,  
verstaubaren Rucksackträgern und durchdach-
tem Stauraum meistern diese Taschen jeden 
Einsatz – im Alltag, auf Reisen oder beim Sport.

	8	|	� Eagle Creek  
Cargo Hauler 110 l 
Reisetasche mit Rollen

			   62.000 -M- oder 230 €

			 

	6	|	� Eagle Creek  
Cargo Hauler 60 l 
Reisetasche 

			   46.000 -M- oder 170 €

	9	|	� Eagle Creek  
Cargo Hauler 130 l 
Reisetasche mit Rollen 

			   67.000 -M- oder 250 €

			 

	7	 |	� Eagle Creek  
Tour Travel Pack 40 l 
Reiserucksack 

			   67.000 -M- oder 250 €
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Top-Equipment  
für kulinarischen  
Hochgenuss

Liebe geht durch den Magen – und vorher durch die Küche: Erleben Sie edles 
Geschirr, präzise geschliffene Messer und innovative Küchengeräte. Denn 
hochwertige Utensilien machen jedes Kocherlebnis noch exklusiver. Auf den 
folgenden Seiten finden Sie etliche weitere Ideen für ein schönes Zuhause.

Kochen und vieles mehr 
auf höchstem Niveau

Wohnen & Garten

Schnell und durchdacht:  Schnell und durchdacht:  
echt cool echt cool 
Wein, Sekt und vieles mehr:  Wein, Sekt und vieles mehr:  
Per Knopfdruck bringt der ritter Per Knopfdruck bringt der ritter 
BEEZER®BEEZER® Getränkekühler alle  Getränkekühler alle 
köstlichen Tropfen in wenigen köstlichen Tropfen in wenigen 
Minuten auf Trinktemperatur. Minuten auf Trinktemperatur. 
Platzsparend im Vergleich  Platzsparend im Vergleich  
zu einem Weinkühlschrank  zu einem Weinkühlschrank  
und energiesparend dank  und energiesparend dank  
„On-Demand“-Kühlung – das  „On-Demand“-Kühlung – das  
ist echt cooler Genuss.  ist echt cooler Genuss.  

Kompromisslos kabellos Kompromisslos kabellos 
Der Der ZWILLING XTEND ZWILLING XTEND Cordless Cordless 
Stabmixer steht für flexibles  Stabmixer steht für flexibles  
Mixen ohne Nachladen. Und er Mixen ohne Nachladen. Und er 
ist genauso kraftvoll wie ein  ist genauso kraftvoll wie ein  
Mixer mit Kabel. Er hat drei  Mixer mit Kabel. Er hat drei  
Geschwindigkeitsstufen: vom Geschwindigkeitsstufen: vom 
Smoothie bis zum Püree – alles Smoothie bis zum Püree – alles 
kein Problem. Der bürstenlose kein Problem. Der bürstenlose 
BLDCBLDC-Motor hält lange und -Motor hält lange und 
spart durch sein Design an  spart durch sein Design an  
Akkuladung. Akkuladung. 

Präzise und langlebig Präzise und langlebig 
Das außergewöhnlich scharfe, Das außergewöhnlich scharfe, 
hochwertige hochwertige WÜSTHOFWÜSTHOF    
Performer Rotoku Messer ist  Performer Rotoku Messer ist  
ein Garant für glatte Schnitte: ein Garant für glatte Schnitte: 
schön, funktional und einfach schön, funktional und einfach 
perfekt ausbalanciert. Ein weite-perfekt ausbalanciert. Ein weite-
res Meisterstück aus Solingen.res Meisterstück aus Solingen.

Ob heiß oder kalt:  Ob heiß oder kalt:  
rundum lecker rundum lecker 
Gesunde Smoothies, Shakes, Gesunde Smoothies, Shakes, 
Suppen und mehr – der Design Suppen und mehr – der Design 
Multi-Power Mix & Soup  Multi-Power Mix & Soup  
Standmixer von Gastroback® Standmixer von Gastroback® 
sorgt mit seinem kraftvollen sorgt mit seinem kraftvollen 
Hochleistungsmotor für eine Hochleistungsmotor für eine 
mühelose und schnelle Zuberei-mühelose und schnelle Zuberei-
tung. Geräuscharm, hitzebe-tung. Geräuscharm, hitzebe-
ständig und benutzerfreundlich.ständig und benutzerfreundlich.

Für gelungene Kocherlebnisse Für gelungene Kocherlebnisse 
Ideal für Haushalte, die Wert auf Ideal für Haushalte, die Wert auf 
effizientes Kochen und langeffizientes Kochen und lang
lebiges Kochgeschirr legen: Mit lebiges Kochgeschirr legen: Mit 
der Mehrschichttechnologie ausder Mehrschichttechnologie aus  
Edelstahl und Aluminium sorgt Edelstahl und Aluminium sorgt 
der Kochtopf von Hâws Santo der Kochtopf von Hâws Santo 
für effiziente, gleichmäßige für effiziente, gleichmäßige 
Wärmeverteilung – und absolut Wärmeverteilung – und absolut 
schmackhafte Ergebnisse. schmackhafte Ergebnisse. 
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	1	 |	� 60 Mahlgrade, automatische Pulverabmessung, doppelter Thermoblock, einfache Bedienung, 2,6-l-Wassertank, 3.320 W. ART.-NR.: 1774836
	2	 |	� Außergewöhnliches Design mit matten und polierten Oberflächen, spülmaschinenfest, Cromargan protect® gehärtet. ART.-NR.: 1769688
	3	|	� Antihaftversiegelung, Silitherm®-Allherdboden, backofengeeignet, wärmereduzierender Griff, breiter Schüttrand. ART.-NR.: 1770170
	4	|	� Cool+ Technologie für reduzierte Grifftemperatur, TransTherm®-Allherdboden, backofenkompatibel bis 250 °C (ohne Deckel). ART.-NR.: 1765906

	1	 |	� WMF Espresso Pro  
Siebträger-Espressomaschine 

			   275.000 -M- oder 999 €

		44	|	|	� WMF	� WMF Quality One   Quality One  
Topf-Set, 5-tlg.Topf-Set, 5-tlg.

			  			   63.000 -M-63.000 -M- oder  oder 229 €229 €

	2	 |	� WMF Virginia Cromargan protect®  
Besteck-Set, 30-tlg.

			   83.000 -M- oder 299 €

	3	|	� Silit Calabria  
Stielpfanne, 28 cm 

			   17.000 -M- oder 59 €

	5	|	� Soft-Start-Funktion, Mixbecher (600 ml), lange Aufsätze, bis zu 45 Min. kabellos mixen, mit Akku und Ladegerät, 250 W. ART.-NR.: 1774846
	6	|	� Drei Geschwindigkeitsstufen, Knethaken, Rührbesen, bis zu 120 Min. kabellos arbeiten, mit Akku und Ladegerät, 200 W. ART.-NR.: 1774847
	7	 |	� Ultraharte und gleichzeitig flexible Klinge, 101-lagiger Premium-Stahl mit FC-63-Kern, Griff aus edlem Micarta, 18 cm. ART.-NR.: 1770436
	8	|	� Sieben Programme für Kaffee-, Tee- und Babynahrungszubereitung, Warmhaltefunktion, 1,5-l-Edelstahlbehälter, 1.850 W. ART.-NR.: 1762114

	� Zu 5 und 6 | Akkulaufzeit gemessen mit vollständig geladenem Akku. Die tatsächliche Laufzeit kann je nach Rezept, Zubereitungsmenge, verwendeten Zubehörteilen  
und Zustand des Akkus variieren. Mehr Informationen zu den Awards auf: red-dot.org und ifdesign.com

	 * �Zu 5 und 6 | Netzteil wird nicht mitgeliefert. 30-W-Netzteil empfohlen. Weniger Leistung führt zu längerer Ladezeit.

	5	|	� ZWILLING XTEND  
kabelloser Stabmixer  
Starter-Set inkl. Akku 

			   41.000 -M- oder 149 €

	6	|	� ZWILLING XTEND  
kabelloses Handrührgerät 
Starter-Set inkl. Akku 

			   41.000 -M- oder 149 €

	7	 |	� ZWILLING TANREI 
Santokumesser 

			   83.000 -M- oder 299 € 

	8	|	� ZWILLING ENFINIGY® 
Wasserkocher Pro, 1,5 l

			   28.000 -M- oder 99 €

Den ZWILLING XTEND Handstaub-
sauger finden Sie auf Seite 110

Volle Power. Ohne Kabel. 
Erleben Sie Performance ohne Grenzen mit dem ZWILLING XTEND Cordless System.  
Kraftvolle Geräte, lange Akkulaufzeiten, mehr Flexibilität und ein Akku für alle  
Anwendungen – freuen Sie sich auf mehr Freiheit in der Küche. Inklusive Ladegerät für 
schnelles Aufladen in 90 Minuten* und Akku mit Powerbank-Funktion.
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	5	|	� Geschmiedete Klinge (20 cm), ultraharte DLC-Beschichtung, rutschfester Griff, hergestellt in Solingen, Deutschland. ART.-NR.: 1775037
	6	|	� Breite geschmiedete Klinge (17 cm), ultraharte DLC-Beschichtung, rutschfester Griff, hergestellt in Solingen, Deutschland. ART.-NR.: 1775038
	7	 |	� Präzisions-Doppelwelle, geschmiedete Klinge (23 cm), ultraharte DLC-Beschichtung, hergestellt in Solingen, Deutschland. ART.-NR.: 1775039
	8	|	� Präzisions-Doppelwelle, Klinge (23 cm) aus einem Stück Edelstahl geschmiedet, hergestellt in Solingen, Deutschland. ART.-NR.: 1775041

		55	|	 |	� WÜSTHOF	� WÜSTHOF Performer   Performer  
KochmesserKochmesser

			  			   75.000 -M-75.000 -M- oder  oder 270 €270 €

	7	 |	� WÜSTHOF Performer  
Brotmesser mit  
Präzisions-Doppelwelle

			   75.000 -M- oder 270 €

	6	|	� WÜSTHOF Performer  
Rotoku Messer

			   75.000 -M- oder 270 €

8	|	� WÜSTHOF Classic  
Brotmesser mit  
Präzisions-Doppelwelle 

			   30.000 -M- oder 109 €

	1	 |	� Freitragende Vollmetallausführung, Feinschneidefunktion (0–2 mm), 30-Grad-Kippfunktion, Gastro-Messer ø: 17 cm. ART.-NR.: 1774739
	2	 |	� Kompakter Vollmetall-Allesschneider, klappbar, stufenlose Schnittstärkeneinstellung (0–15 mm), Kabelaufwicklung. ART.-NR.: 1774741
	3	|	� 15-Grad-Schleifwinkel, ideal für asiatische Messer, glatte Küchen-, Freizeit- und Gewerbemesser, 3-Phasen-Schliff. ART.-NR.: 1758913
	4	|	� Leistungsstarker Motor für extralanges Arbeiten, Turbo-Taste, besonders lange Knet- und Rührhaken für tiefe Schüsseln. ART.-NR.: 1767441

	1	 |	� Graef MASTER M93F  
Allesschneider

			   110.000 -M- oder 399 €

	2	 |	� Graef MYtiny TWIN MT1206  
Allesschneider 

			   69.000 -M- oder 249 €

	4	|	� Graef HM508  
Handmixer 

			   19.000 -M- oder 69 €

Nur 8 cm breit und mit  
zusätzlichem Schinkenmesser

	3	|	� Graef CX125  
Diamant-Messerschärfer 

			   50.000 -M- oder 179 €

Präzisionsklingen mit Tradition
Seit mehr als 210 Jahren produziert das Familienunternehmen 
WÜSTHOF in Solingen Präzisionsklingen, die ihresgleichen suchen. 
Qualität Made in Germany.

Feinschneidefunktion (0–2 mm) 
für dünne Scheiben 

Ultraharte Diamond-like Carbon (DLC) 
beschichtete Klinge

Präzisions-Doppelwellenschliff 
für mühelose, saubere Schnitte

Auch für  
beschädigte Klingen 

Sieben  
Geschwindigkeitsstufen
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	1	 |	� Schonende Pressung erhält Nährstoffe und Vitamine, entsaftet ganze Früchte, großer Einfüllschacht ø: 75 mm, 150 W. ART.-NR.: 1756836
	2	 |	� 360-Grad-Highspeed-Luftzirkulation, schnelle und gleichmäßige Hitzeverteilung, Wassertank mit Dampfeinlass, 1.450 W. ART.-NR.: 1770472
	3	|	� Getränkekühler mit Umluftsystem, intuitive Benutzeroberfläche, kühlt 10-mal schneller als eine Gefriertruhe, Designed in Germany, 276 W. 

Weiß ART.-NR.: 1773892 | Schwarz ART.-NR.: 1773891

	1	 |	� Panasonic Slow Juicer MJ-L700 
Entsafter 

			   66.000 -M- oder 239 € 

	2	 |	� Panasonic NF-CC600AXE  
Heißluftfritteuse, 6 l 

			   39.000 -M- oder 139 € 

Mit zusätzlichem Einsatz 
für gefrorene Früchte

Mit Sichtfenster

	4	|	� Kompakte, robuste Vollmetallausführung (zusammengeklappt nur 10 cm breit), 2-Finger-Sicherheitseinschaltsystem, 65 W. ART.-NR.: 1745065
	5	|	� Vollmetallausführung, Leichtlaufschlitten mit Edelstahlauflage, Wellenschliffmesser ø: 17 cm, Gleichstrommotor, 130 W. ART.-NR.: 1757996
	6	|	� Metallausführung, Bodenplatte aus bruchfestem Sicherheitsglas, Sicherheits-Moment- und Dauerschalter, Schneidgutschlitten abnehmbar, 65 W. 

Schwarz ART.-NR.: 1771666 | Silbermetallic ART.-NR.: 1771667
	7	 |	� Metallausführung, schräg gestellt, kompakt, Sicherheits-Moment- und Dauerschalter, Schneidgutschlitten abnehmbar, 65 W. 

Silbermetallic ART.-NR.: 1771669 | Schwarz ART.-NR.: 1771668

	4	|	� ritter icaro7  
Allesschneider

			   52.000 -M- oder 189 €

	5	|	� ritter serano7  
Allesschneider

			   63.000 -M- oder 229 €

	7	 |	� ritter E 16 Duo Plus  
Allesschneider

			   30.000 -M- oder 109 €

			 

	6	|	� ritter sono2 
Allesschneider

			   39.000 -M- oder 139 €

			 

Mit Wellenschliff- Mit Wellenschliff- 
und zusätzlichem und zusätzlichem 
AufschnittmesserAufschnittmesser

Besonders platzsparend  
zu verstauen

	3	|	� ritter BEEZER®  
Getränkekühler 

			   151.000 -M- oder 549 €

			 

Kalte Getränke auf  
Knopfdruck
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	5	|	 �Große Brotvielfalt durch 18 individuell einstellbare Programme, zudem geeignet für Marmelade, Joghurt, Brötchenteig, 500 W. ART.-NR.: 1750631
	6	|	� Sieben Automatikprogramme, titanbeschichtetes 6-fach-Edelstahlmesser, 2-l-Tritanbehälter, bis zu 40.000 U/Min., 2.000 W. ART.-NR.: 1774699
	7	 |	� Programmierbar, für Kaffeebohnen und -pulver, integriertes Kegelmahlwerk, 30 Mahlgradeinstellungen, 2,8-l-Wassertank. ART.-NR.: 1767061
	8	|	� XXL-Heißluftfritteuse (6,5 l), acht voreingestellte Programme, Temperatureinstellung in 5-°C-Schritten (40–200 °C), 1.800 W. ART.-NR.: 1771759

	6	|	� Gastroback Design Multi-Power Mix & Soup  
Standmixer 

			   50.000 -M- oder 179 €

8	|	� Gastroback Design Air Pro XXL 
Heißluftfritteuse, 6,5 l 

			   28.000 -M- oder 99 €

3	|	� SEVERIN SEVENTO  
rauchreduzierter Raclette-Grill 

			   55.000 -M- oder 199 €

	1	 |	� Zehn Programme, kompakte Bauform, Sichtfenster, gleichmäßige Wärmeverteilung, Wende-Schüttel-Erinnerung, 1.700 W. ART.-NR.: 1773592
	2	 |	� Chrom-Vanadium-Molybdän-Messerstahl, Klinge aus einem Stück handgeschmiedet, handgeschärft, Olivenholzgriff, 18 cm. ART.-NR.: 1771635
	3	|	� Downdraft-Technologie minimiert Gerüche und Rauchentwicklung, LED-Display, Grillfläche: 30 x 30 cm, 1.900 W. ART.-NR.: 1772953
	4	|	� Trennfunktion für maximale Flexibilität, XXL-Kapazität, intuitive Touch-Bedienung, großes LED-Display, 2.600 W. ART.-NR.: 1774841

	2	 |	� GÜDE Alpha  
Santokumesser, 18 cm 

			   49.000 -M- oder 176 €

	1	 |	� ROMMELSBACHER FRH 1700 
Heißluftfritteuse, 8 l

			   33.000 -M- oder 119 €

	5	|	� Gastroback Design Advanced  
Brotbackautomat 

			   39.000 -M- oder 139 €

	7	 |	� Gastroback Design Espresso Barista Pro 
Siebträger-Espressomaschine

			   94.000 -M- oder 339 €

	4	|	� SEVERIN Black Line „Flex“  
Heißluftfritteuse, 9 l 

			   41.000 -M- oder 149 €

Mit optional 
einsetzbarer 

Trennwand

Extra leise – 
unter 45 dB

Mix-Power für Suppen, Smoothies, 
Crushed Ice und vieles mehr

Für heiße und 
kalte Speisen

Inkl. großem Rezeptbuch
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	1	 |	� Turbo-Heißwasserspender, 13-stufige Temperaturwahl in 5-°C-Schritten (40–100 °C), Memory-Taste, Wasserfilter, 2.600 W. ART.-NR.: 1771733
	2	 |	Grill- und Heißluftfunktion (bis 200 °C), viele Koch- und Kombiprogramme, gleichzeitig Auftauen und Garen, 2.100 W. ART.-NR.: 1768805
	3	|	� Design-Power-Blender, titanbeschichtetes Edelstahlmesser, 30.000 U/Min., bruchsicherer 2-l-Tritanbehälter, 2.000 W. ART.-NR.: 1773535
	4	|	� Dual-Kammer-Heißluftfritteuse, zehn Voreinstellungen, als Airfry-Ofen verwendbar, mit Backofenumbau-Set, 2.000 W. ART.-NR.: 1773539

	1	 |	� CASO Design HW 770 Advanced 
Heißwasserspender 

			   33.000 -M- oder 119 €

	3	|	� CASO Design PowerBlender B 2000  
Standmixer 

			   36.000 -M- oder 129 €

2-in-1: großer Airfry-Ofen und 
Doppel-Heißluftfritteuse in einem

	4	|	� CASO Design AirFry DuoChef 
Heißluftfritteuse, 14 l oder 5,5/5,5 l

			   50.000 -M- oder 179 €

	2	 |	� CASO Design MCG 30 Ceramic Chef 
Heißluft-Mikrowelle, 30 l

			   63.000 -M- oder 229 € 

Glatter CASOTEK®-Boden 
für 60 % mehr Fläche

	7	 |	� Tefal Easy Fry Oven & Grill FW5018  
Heißluftfritteuse, 11 l 

			   47.000 -M- oder 169 €

	5	|	� Rapid-Air-Technologie, 16 Kochfunktionen, Sichtfenster, Touchscreen, kompaktes Design, kostenlose HomeID App, 1.700 W. ART.-NR.: 1774978
	6	|	� Rapid-CombiAir-Technologie, 22 Kochfunktionen, kostenlose HomeID App, integriertes Thermometer, 2.200 W. ART.-NR.: 1774981
	7	 |	� 9-in-1-Funktion: Heißluftfrittieren, Rösten, Grillen, Backen, Braten, Dörren, Toasten, Rotissieren und Aufwärmen, 2.000 W. ART.-NR.: 1773657
	8	|	� Silent-Technologie für besonders leisen Betrieb, großes Fassungsvermögen von 5 l, zehn Automatik-Programme, 1.680 W. ART.-NR.: 1773658

	5	|	� Philips Airfryer 3000 Series  
Heißluftfritteuse, 6,2 l

			   41.000 -M- oder 149 €

	6	|	� Philips Airfryer 7000 Series Combi XXL Connected  
Heißluftfritteuse, 8,3 l 

			   96.000 -M- oder 349 €

Empfohlen  
vom deutschen 
Fernsehkoch  
Steffen Henssler

	8	|	� Tefal Easy Fry Silence Vision EY5568 
Heißluftfritteuse, 5 l 

			   39.000 -M- oder 139 €

Heißes Wasser  
in Sekunden
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	1	 |	� Edelstahlgehäuse, sieben Temperaturstufen (70–100 °C), Touch-Bedienung, Aluminiumgriff, Temperaturanzeige, Warmhaltefunktion, 1.850 W.  
Grün ART.-NR.: 1773552 | Silber ART.-NR.: 1773553 | Schwarz ART.-NR.: 1773554

	2	 |	� Edelstahlgehäuse, sieben Toaststufen, Bagel-, Aufwärm- und Auftaufunktion, Touch-Bedienung, OLED-Display, Countdown, 850 W.  
Grün ART.-NR.: 1773555 | Silber ART.-NR.: 1773556 | Schwarz ART.-NR.: 1773557

	3	|	� Hochwertiges Metallgehäuse, stufenlose Geschwindigkeitsregelung, inkl. K-Haken, Ballonschneebesen, Knethaken, Spritzschutz, 1.000 W. 
Rot ART.-NR.: 1774918 | Schwarz ART.-NR.: 1774916 | Weiß ART.-NR.: 1774917

	4	|	� Große Backfläche, robust (3,2 kg), besonders zuckerresistent, kein zusätzliches Einfetten, Edelstahlgehäuse, 1.200 W. ART.-NR.: 1774771

	1	 |	� Jacob Jensen  
Wasserkocher, 1,2 l 

			   55.000 -M- oder 200 €

			 

 Meaningful Moments 
Alltägliche Gebrauchsgegenstände werden 
in außergewöhnliche Objekte verwandelt.

Bewegungsaktiviertes 
OLED-Display

2	 |2	 |	� Jacob	� Jacob  JensenJensen Long Slot   Long Slot  
Toaster, ein Schlitz lang Toaster, ein Schlitz lang 

			  			   55.000 -M-55.000 -M- oder  oder 200 €200 €

			 

Mit motorisiertem  
Soft-Lifting-Mechanismus

	3	|	� Kenwood kMix KMX751ARD  
Küchenmaschine

			   102.000 -M- oder 369 €

			   	4	|	� Cloer 1898XL Professional 
Waffeleisen 

			   47.000 -M- oder 169 €

	5	|	� Braun MultiQuick 5 Pro MQ 55755 M  
Stabmixer-Set 

			   25.000 -M- oder 89 €

	6	|	� Braun PowerBlend 9 JB 9040 BK  
Standmixer-Set

			   66.000 -M- oder 239 €

	7	 |	 �Braun MultiQuick 7 MQ 7087 X  
Stabmixer-Set

			   36.000 -M- oder 129 €

	5	|	� 25 Geschwindigkeitsstufen per Drehrad wählbar, Mini-Küchenmaschinenaufsatz, größenverstellbarer Zerkleinerer, 1.000 W. ART.-NR.: 1774912
	6	|	� Bis zu 45.000 U/Min., 16 Programme, Suppenfunktion, PrecisionEdge-Klinge, drei einstellbare Konsistenzen, mit Zubehör, 1.600 W. ART.-NR.: 1774913
	7	 |	� Stufenlose Geschwindigkeit, flexibler Mixschaft für weniger Kraftaufwand und mehr Schnittfläche, mit Zubehör, 1.200 W. ART.-NR.: 1758723

Doppelbeschichtung 
ermöglicht das Backen 
großer Mengen

24
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	1	 |	� JURA X10  
Kaffeevollautomat 

			   729.000 -M- oder 2.649 €

	3	|	� JURA J8 (EA)  
Kaffeevollautomat

			   399.000 -M-  MILES ONLY

	4	|	� JURA J10 (EA)  
Kaffeevollautomat

			   465.000 -M-  MILES ONLY

	2	 |	� JURA C3 (EA)  
Kaffeevollautomat

			   193.000 -M-  MILES ONLY

	1	 |	� Große Auswahl an Cold-Brew- und Kaffeespezialitäten, abschließbarer 5-l-Wassertank und 500-g-Bohnenbehälter. ART.-NR.: 1771483
	2	 |	� Pure-Coffee-Vollautomat, Full-Size-Brüheinheit, Zweitassenfunktion für Espresso und Kaffee, Easy Control Panel. ART.-NR.: 1774703
	3	|	� Milchschaum-Aromatisierung per Sweet-Foam-Funktion, Tassensensor Coffee Eye, 31 Kaffeespezialitäten, One-Touch-Funktion. ART.-NR.: 1768832
	4	|	 �Große Auswahl mit Cold-Brew- und Sweet-Foam-Funktion, Mahlwerk P.A.G.2+, Tassensensor Coffee Eye, hoher Bedienkomfort. ART.-NR.: 1774074

	 * �Zu 1 | Für die Nutzung der Abrechnungs-/Verwaltungs-Funktion ist der optional erhältliche Payment Connect notwendig.

	5	|	 �Kegelmahlwerk (acht Mahlgrade), Cold-Brew-Funktion, drei Temperaturstufen, My LatteArt Milchschaumdüse, inkl. Barista-Kit. ART.-NR.: 1773674 
	6	|	� Über 50 Rezepte, Cold-Brew-Funktion, LatteCrema System für heißen und kalten Milchschaum, TFT-Display, Touch-Icons. ART.-NR.: 1773673
	7	 |	� Intuitives 2,4″-TFT-Farbdisplay, LatteCrema Milchsystem mit automatischer Reinigung, zehn Kaffee- und Milchspezialitäten. ART.-NR.: 1771747
	8	|	� Intuitiver 3,5″-TFT-Farbtouchscreen, 24 vorinstallierte Rezepte, vier Benutzerprofile, zwei Milchbehälter, 1.450 W. ART.-NR.: 1774919

	7	 |	� De’Longhi Magnifica Evo Next 
ECAM310.60.GB  
Kaffeevollautomat

			   171.000 -M- oder 619 €

	6	|	� De’Longhi Eletta Explore Cold Brew 
ECAM450.65.S  
Kaffeevollautomat 

			   275.000 -M- oder 999 €

	5	|	� De’Longhi La Specialista Arte Evo  
Cold Brew EC9255  
Siebträger-Espressomaschine

			   160.000 -M- oder 579 €

Mit zwei Milchbehältern 
und To-go-Funktion

	8	|	� De’Longhi Dinamica Plus  
ECAM380.95.TB  
Kaffeevollautomat 

			   228.000 -M- oder 829 €

Ideal fürs Büro: bargeldlose  
Bezahl- und Freigabefunktion*

Für Kaffeegenuss auf 
höchstem Niveau

www.test.de

GUT (2,1)
Produktgleichheit mit
ECAM310.80.SB
Veröffentlicht am 
26.06.2025:
www.test.de/
Kaffeevollautomaten-
im-Test-4635644-0

25
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	1	 |	� Einfache Nutzung durch Barista Guidance und Auto MilQ™ Milchfunktion, Farb-Touchscreen, bereit in 3 Sek., Cold Brew, 30 Mahlgrade. 
Gebürsteter Edelstahl ART.-NR.: 1774759 | Trüffelschwarz ART.-NR.: 1774760

	2	 |	� Dual Boiler für paralleles Brühen und Milchschäumen, Auto Tamp, Barista Guidance, Auto MilQ™, individuelle Einstellungen. ART.-NR.: 1775362
	3	|	� Integriertes Mahlwerk, 30 Mahlgrade, benutzerfreundliche Frontbedienfläche, Personalisierung eigener Kaffeefavoriten. ART.-NR.: 1774795
	4	|	� Wassersprudler mit Flasche, anpassbarer Kohlensäuregehalt, für Wasser und Limonade, einfache Bedienung, klares und funktionales Design. 

Steel ART.-NR.: 1770147 | Black Metallic ART.-NR.: 1770148
	5	|	� Für Brus Wassersprudler, Edelstahlflasche (1,2 l), Farbwechsel-Technologie, Wasserstandsanzeige, spülmaschinenfest. ART.-NR.: 1774843

	1	 |	� Sage the Barista Touch™ Impress  
Siebträger-Espressomaschine 

			   319.000 -M- oder 1.159 €

			 

	2	 |	� Sage the Oracle™ Dual Boiler  
Siebträger-Espressomaschine

			   770.000 -M- oder 2.799 €

	3	|	� Krups Precision+  
Siebträger-Espressomaschine 

			   193.000 -M- oder 699 €

	5	|	� Stelton Brus  
Wasserflasche 

			   11.000 -M- oder 39 €

	7	 |	� fatboy® Edison the Petit 
Outdoor-/Indoor-Leuchte

			   17.000 -M- oder 60 € 

	6	|	� Mini-LED-Tischleuchte, stufenlos dimmbar, kabellos, wasserfest (IP44), Akkulaufzeit bis zu 27 Std., Höhe: 15 cm. ART.-NR.: 1772851
	7	 |	� LED-Leuchte, stufenlos dimmbar, kabellos, wasserfest (IP21), Akkulaufzeit bis zu 24 Std., Höhe: 25 cm. ART.-NR.: 1741596
	8	|	� Das Original von fatboy®, weicher Bezug aus gewaschener Baumwolle, Hülle bei 30 °C waschbar. ART.-NR.: 1742692
	9	|	�� LED-Tischleuchte, stufenlos dimmbar, kabellos, staub- und strahlwassergeschützt (IP55), Akkulaufzeit bis zu 8 Std., Höhe: 26 cm.  

Desert ART.-NR.: 1771137 | Anthracite ART.-NR.: 1771139 | Sage ART.-NR.: 1771138 

	� Zu 6 | LEDs können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden. Nach IP44-Norm geschützt gegen Fremdkörper mit einem Durchmesser ab 1 mm und geschützt gegen allseitiges Spritzwasser.
	� Zu 7 | LEDs können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden. Nach IP21-Norm geschützt gegen senkrechtes Tropfwasser.
	� Zu 9 | LEDs können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden. Nach IP55-Norm staubgeschützt und geschützt gegen Strahlwasser (Düse) aus beliebigem Winkel.

	8	|	� fatboy® Original Stonewashed 
Sitzsack 

			   50.000 -M- oder 179 €

		99	|	 |	� fatboy®	� fatboy® Cheerio   Cheerio  
Outdoor-/Indoor-LeuchteOutdoor-/Indoor-Leuchte

			  			   18.000 -M-18.000 -M- oder  oder 65 €65 €

			 

	6	|	� fatboy® Edison La Surprise  
Outdoor-/Indoor-Leuchte 

			   14.000 -M- oder 49 €

Auch für Cold Brew 
und kalten Espresso

		44	|	|	� Stelton	� Stelton Brus   Brus  
Wassersprudler Wassersprudler 

			  			   47.000 -M-47.000 -M- oder  oder 169 €169 €  

			 

Mit Auto- und 
Manual-Mode
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	1	 |	� FreeGlide 3D-Bügelsohle, ergonomischer Griff, PowerSteam-Technologie, One-Touch-Bedienung, Ultimate FastClean, 2.700 W. ART.-NR.: 1774915
	2	 |	� Akku mit allen ZWILLING XTEND Produkten nutzbar, Dual-Filter, kompakte Ladestation, Akkulaufzeit bis zu 45 Min., 60 W. ART.-NR.: 1774848
	3	|	� Zwei Saugstufen, Boost-Funktion, Staubentleerung per Knopfdruck, vergrößerbare Düse, Akkulaufzeit bis zu 20 Min., 75 W. ART.-NR.: 1774641
	4	|	� Treppen-, Objekt- und Hinderniserkennung, Grundrisserstellung, Absaugstation saugt Schmutz automatisch und hygienisch ab. ART.-NR.: 1769903

	� Zu 2 | Akkulaufzeit gemessen mit vollständig geladenem Akku und sauberen Filtern. Die tatsächliche Laufzeit kann je nach Art und Menge der gesaugten Stoffe  
und Zustand der Filter und des Akkus variieren. Mehr Informationen zu den Awards auf: red-dot.org und ifdesign.com

	1	 |	� Braun CareStyle 7 IS 7266 VI  
Dampfbügelstation 

			   80.000 -M- oder 289 €

	4	|	� Vorwerk Kobold VR7  
Saugroboter inkl. RB7 Absaugstation 

			   344.000 -M- oder 1.249 €

	2	 |	� ZWILLING XTEND  
kabelloser Handstaubsauger  
Starter-Set inkl. Akku 

			   33.000 -M- oder 119 €

	3	|	� Vorwerk Kobold VM7  
Akku-Handstaubsauger 

			   55.000 -M- oder 199 €

Extrabreite Haupt- 
und Seitenbürste

	5	|	� Für Frischfutter, Gegensprechanlage, Bewegungsmelder, Mahlzeitenplaner, Nachfüllbenachrichtigung, mit kostenloser App. ART.-NR.: 1774977
	6	|	� Beschäftigungsspielzeug, befüllbar mit Leckerlis, unterschiedlich große Öffnungen, für Hunde jeder Größe, abwaschbar. ART.-NR.: 1774267
	7	 |	� Optimale Stützeigenschaften, kuscheliger Bouclé-Bezug, Matratze und Bezug bei 30 °C waschbar, 110 x 27 x 87 cm. ART.-NR.: 1774294
	8	|	� Napfständer aus Schichtholz, Edelstahlnäpfe spülmaschinenfest, Silikonringe gegen Klappern, rutschfeste Silikonfüße. ART.-NR.: 1772016
	9	|	� Optimale Stützeigenschaften, formstabil, Außenbezug aus recyceltem Polyester und bei 60 °C waschbar, 120 x 27 x 93 cm. ART.-NR.: 1772003

	 	� Dieser Artikel entspricht unseren Kriterien für nachhaltigere Produkte. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 1 1.  
Detaillierte Materialangaben finden Sie auf worldshop.eu auf der jeweiligen Produktdetailseite.

	6	|	� MiaCara Dado  
Hundespielzeug 

			   8.000 -M- oder 29 €

	8	|	� MiaCara Desco  
Hundenapfständer  
+ Edelstahlnäpfe Set, M 

			   50.000 -M- oder 179 €

	5	|	� Philips Pet Series  
Futterautomat mit Kamera 

			   44.000 -M- oder 159 €

Geschenke  
für unsere treusten  
Mitbewohner

Mehr Produktideen für Ihre Vierbeiner 
finden Sie auf: worldshop.eu/tiere

	7	 |	� MiaCara Senso  
Hundebett, ML

			   97.000 -M- oder 359 €
	9	|	� MiaCara Mare  

Hundebett, L
			   116.000 -M- oder 419 €
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	4	|	� LED-Frontlichter, Multi-Bodendüse, Bürstenreinigungsfunktion, 180-Grad-EasySteer™-Technologie, Akkulaufzeit bis zu 45 Min. ART.-NR.: 1760194
	5	|	� Teleskopierbare Steig- und Stützholme, drei bis fünf Stufen, Stufen-Sprossen-Kombination, belastbar bis 150 kg. ART.-NR.: 1767506
	6	|	� Langlebiger High-Performance-Digitalmotor, Elektrobürste mit LED-Beleuchtung, Selbstreinigung, HEPA-13-Filter, 550 W. ART.-NR.: 1773411
	7	 |	� Vier Saugstufen, Turbo-Teppich-Modus, PrecisionVision™ Navigation, ClearView™ Pro LiDAR, Akkulaufzeit bis zu 90 Min. ART.-NR.: 1774648

	7	 |	� iRobot® Roomba® 705 Combo  
Saug- und Wischroboter + AutoEmpty™ Dock 

			   303.000 -M- oder 1.099 €
	6	|	� hoogo S5+  

Akku-Staubsauger
			   124.000 -M- oder 449 €

	5	|	� Hailo TL100 TopLine  
Teleskop-Stehleiter

			   55.000 -M- oder 199 €

	4	|	� AEG CX7-2-45MÖ 
Akku-Staubsauger

			   46.000 -M- oder 165 €

Die passende hoogo flipflop Flexdüse für Ihren 
Staubsauger finden Sie auf: worldshop.eu

Jederzeit griffbereit 
dank freistehender 
Parkposition

Erkennt und um-
fährt Hindernisse

	1	 |	� Samsung Bespoke AI Jet Bot Steam Ultra  
Saug- und Wischroboter mit Reinigungsstation 

			   550.000 -M- oder 1.999 €

3	|	� Samsung Jet 95 CompleteClean  
Akku-Staubsauger 

			   151.000 -M- oder 549 €

Ladestation mit automatischer 
Staubbehälter-Reinigung

Mit automatischer 
Dampfreinigung der 
Wischpads

Saubere Lösungen  
für Ihr ganzes Zuhause 
Mit 10 Jahren Herstellergarantie auf  
den Motor und umfangreichem Zubehör 
für alle Samsung Akku-Staubsauger.*

	1	 |	� Station mit Dampfreinigung, AI-Schmutz- und AI-Objekterkennung, Nassreinigung, Akkulaufzeit bis zu 180 Min., 20.000 Pa. ART.-NR.: 1774666
	2	 |	� All-in-One Clean Station, HEPA-Filter, AI Cleaning Mode, Wi-Fi-Steuerung, Akkulaufzeit bis zu 160 Min., bis zu 1.050 W. ART.-NR.: 1773396
	3	|	� Freistehende Ladestation, Jet-Cyclone-Technologie, mehrstufiges Filtersystem, Akkulaufzeit bis zu 60 Min., bis zu 580 W. ART.-NR.: 1770327

	 Zu 1 | Lieferbar voraussichtlich ab Mitte Dezember 2025.
	 * �Zu 1 bis 3 | Mehr Informationen zur Herstellergarantie und über das im Lieferumfang enthaltene Zubehör finden Sie auf: worldshop.eu

2	 |	� Samsung Bespoke AI Jet Ultra Akku+ CompleteClean  
Akku-Staubsauger 

			   303.000 -M- oder 1.099 €
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	1	 |	� Drei Antriebsgrößen: ¼″, ⅜″ und ½″, 72-Zahn-Umschaltknarren mit ergonomischem Griff, 10 Jahre Herstellergarantie. ART.-NR.: 1774639
	2	 |	� Ausziehbarer Handgriff, Rollen, leicht zu transportieren, strukturierte Werkzeugablagenvorrichtung, 10 Jahre Herstellergarantie. ART.-NR.: 1762251
	3	|	� Sieben Schubladen, Profi-Werkzeugsortiment, feststellbare Lenkrollen, Gummiarbeitsplatte, 10 Jahre Herstellergarantie. ART.-NR.: 1762252
	4	|	� Werkzeugkoffer mit stabilem Alurahmen, ergonomische Werkzeuge aus ausgewählten Stählen, 10 Jahre Herstellergarantie. ART.-NR.: 1771497

	 Zu 1 bis 4 | Mehr Informationen zur Herstellergarantie finden Sie auf: worldshop.eu

	1	 |	� Brüder Mannesmann 
Steckschlüsselsatz, 179-tlg.

			   36.000 -M- oder 129 € 2	 |	� Brüder Mannesmann  
Alu-Werkzeugtrolley, 159-tlg.

			   55.000 -M- oder 199 €

Mit Teleskopgriff zum 
bequemen Ziehen

	3	|	�� Quantool Werkstattwagen, 217-tlg. 
			   171.000 -M- oder 619 €

	4	|	� Quantool  
Werkzeugsatz, 120-tlg. 

			   47.000 -M- oder 169 €

	5	|	� Werkzeugloses Spannen und Wechseln der Kette, ideal für saubere Schnittergebnisse, Abfallentsorgung und Brennholz. ART.-NR.: 1767494
	6	|	� Punktgenauer Druckaufbau, digitale Voreinstellung des Zieldrucks, bei allen Lichtverhältnissen gut ablesbares Display. ART.-NR.: 1773621
	7	 |	� Kompakter Bohrschrauber, elektronische Schnellbremse, Auto-Lock, LED-Licht, mit Schnellladegerät und zwei 18-V-Akkus. ART.-NR.: 1775174
	8	|	� Ergonomische Höhe, sieben 100 % ausziehbare Schubladen mit Selbsteinzug, Schubladenverriegelung, Made in Germany. ART.-NR.: 1772850

	 Zu 5 | Akku ist im Lieferumfang nicht enthalten.

		77	 |	 |	� HAZET	� HAZET Akku-Bohrschrauber   Akku-Bohrschrauber  
Aktions-Set, 4-tlg.Aktions-Set, 4-tlg.

			  			   77.000 -M-77.000 -M- oder  oder 279 €279 €

	5	|	� Bosch UniversalChain 18 
Akku-Kettensäge

			   36.000 -M- oder 129 €

	6	|	� Bosch EasyPump  
Akku-Druckluftpumpe

			   25.000 -M- oder 89 €

Inkl. Ladekabel,  
Adapter und 
Fahrradtasche

Viele weitere Werkzeuge und praktische Geräte von Bosch 
für Heimwerker:innen finden Sie auf: worldshop.eu

Mit umfangreichem 
Werkzeugsortiment

Limitierte  
Germany-Edition

	8	|	� HAZET Werkstattwagen  
mit Profi-Sortiment, 193-tlg. 

			   523.000 -M- oder 1.899 €
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	1	 |	� Kärcher K Silent Anniversary Edition  
Hochdruckreiniger 

			   52.000 -M- oder 189 €

	1	 |	� Innovative Silent-Technologie, Quick Connect-System, 6 m PremiumFlex-Hochdruckschlauch, kompakt, inkl. Car Kit. ART.-NR.: 1774875
	2	 |	� 3-in-1-Xtra!Clean-Funktion: Wischen, Saugen und Trocknen, drei Reinigungsmodi, Akkulaufzeit bis zu 30 Min. ART.-NR.: 1774876
	3	|	� Schnelle und mobile Reinigung dank integriertem Akku und großem Wassertank, leicht zu transportieren und zu verstauen. ART.-NR.: 1771504
	4	|	 �Power Control-Pistole mit Quick Connect-System, Teleskopgriff, 10 m PremiumFlex-Hochdruckschlauch, Motor wassergekühlt. ART.-NR.: 1773383

		22	 |	 |	� Kärcher	� Kärcher FCV 3   FCV 3  
Akku-SaugwischerAkku-Saugwischer

			  			   80.000 -M-80.000 -M- oder  oder 289 €289 €

	3	|	� Kärcher OC 3 Foldable  
mobiler Druckreiniger

			   39.000 -M- oder 139 €

Faltbarer Wassertank aus 
flexiblem Material

LED-beleuchteter 
Regler

Mit Infrarot-
Backburner

Limitierte Farbedition  
mit besonderer Zubehör-
ausstattung

	4	|	� Kärcher K 5 Power Control Flex 
Home & Brush Anniversary Edition 
Hochdruckreiniger  

			   110.000 -M- oder 399 €

	5	|	� Enders MONROE PRO 3 SIK TURBO 
Gasgrill

			   156.000 -M- oder 564 €

	5	|	� TURBO ZONE™, HEAT RANGE™, SIMPLE CLEAN™, SWITCH GRID™, Seitenkocher, Grillfläche: 62 x 43 cm, 17,6 kW Gesamtleistung. ART.-NR.: 1760692
	6	|	� TURBO ZONE™, SWITCH GRID™, Seitenkocher, ein klappbarer Seitentisch, Grillfläche: 54 x 42 cm, 17,2 kW Gesamtleistung. ART.-NR.: 1774645
	7	 |	� TURBO ZONE™, SIMPLE CLEAN™, SWITCH GRID™, mitschwingender Warmhalterost, Grillfläche: 50 x 39 cm, 3 kW Gesamtleistung. ART.-NR.: 1774646
	8	|	� Große Koch- und Backzone, gleichmäßige Wärmeverteilung, weite Ofenöffnung, Ooni Connect™ Temperatur-Hub, Bluetooth®. ART.-NR.: 1774668

	6	|	� Enders HYDE® 3 SIKR TURBO  
Gasgrill

			   110.000 -M- oder 399 €

	7	 |	� Enders eFLOW® PRO 2 TURBO 
Elektrogrill 

			   124.000 -M- oder 449 €

	8	|	� Ooni Koda 2 Pro  
Gas-Pizzaofen 

			   193.000 -M- oder 699 €

Limitierte 
Farbedition 
mit besonderer 
Zubehöraus-
stattung

Mit Reinigungs-, Park- 
und Ladestation

Mit Infrarot-Backburner
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	1	 |	� Ganzheitliches Gesichtspflege-Konzentrat, für straffere, strahlende, jugendlich aussehende Haut, glättet feine Linien. ART.-NR.: 1773260
	2	 |	� Zwei Lippen-Perfektionierer in dezenten Farben, für glänzende, pralle Lippen, schützend und pflegend, mit Sheabutter. ART.-NR.: 1772258
	3	|	� Multi-Active Tagespflege und Nachtpflege für alle Hauttypen, strafft, glättet feine Linien, für frische Ausstrahlung. ART.-NR.: 1772259
	4	|	� Perfektioniert die Haut, Rejuvenation Ampoule für mehr Elastizität, 10D Hyaluronic Acid Ampoule für mehr Feuchtigkeit. ART.-NR.: 1775324
	5	|	� Hochwirksame Formel für intensive Hautregeneration, stärkend und revitalisierend, für ein glatteres, feineres Hautbild. ART.-NR.: 1775322

	1	 |	� Clarins Double Serum 
Anti-Age-Pflege, 50 ml 

			   Preis pro Liter 2.380 €
			   34.000 -M- oder 119 €

		33	|	|	� Clarins	� Clarins Multi-Active Jour & Nuit  Multi-Active Jour & Nuit 
Gesichtspflege-Set, 2 x 50 ml Gesichtspflege-Set, 2 x 50 ml 

			   Preis pro Liter 950 €			   Preis pro Liter 950 €
			  			   27.000 -M-27.000 -M- oder  oder 95 €95 €

		22	 |	 |	� Clarins	� Clarins Lip Perfector  Lip Perfector 
Lipgloss-Set, 2 x 12 ml Lipgloss-Set, 2 x 12 ml 

			   Preis pro Liter 1.541,67 €			   Preis pro Liter 1.541,67 €
			  			   11.000 -M-11.000 -M- oder  oder 37 €37 €

	4	|	� BABOR DOCTOR BABOR  
Ampoule Travel Box 
Serum-Set, 7 x 2 ml 

			   11.000 -M- oder 39 €

	5	|	�� BABOR DOCTOR BABOR  
The Cure Cream 
Gesichtspflege, 50 ml

			   Preis pro Liter 1.980 €
			   28.000 -M- oder 99 €

Beauty  
für die Seele
Schönheits- und Körperpflege entwickelt sich  
immer weiter zu ganz bewusster Selbstfürsorge, 
deren Bandbreite von reichhaltigen Körperölen  
bis hin zu wohltuenden Wellness-Ritualen und  
anspruchsvollen Duftnoten reicht. Dabei geht es 
nicht allein darum, sich schön, fit und gesund  
zu fühlen, sondern Individualität und innere Stärke  
zu feiern – als Zeichen von Selbstbestimmung,  
Unabhängigkeit und echtem Wohlbefinden.
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Mit Stylingdüse  
und Diffusor 

	1	 |	� Kabellos, langlebige Klingen aus Titan, vier Scherköpfe mit MagFix™-System, digitales Display, robuster Metallgriff. ART.-NR.: 1773442
	2	 |	� Keramik-Glättaufsatz, Volumenbürste, Anti-Frizz-Technologie, schonender Pflegemodus, magnetischer Filter, leistungsstark. ART.-NR.: 1773444
	3	|	� Kabellos, Präzisionsklingen aus japanischem Edelstahl, digitale Längenkontrolle, LCD-Ladeanzeige, robuster Metallgriff. ART.-NR.: 1773447
	4	|	� Kabellos, Klingen aus Titan, Feinstellhebel, digitale Akkustandanzeige, USB-Ladestation, Akkulaufzeit bis zu 3 Std. ART.-NR.: 1773441

	2	 |	� BaByliss Air Wand  
3-in-1-Stylinggerät 

			   37.000 -M- oder 129 €

Schnelles Trocknen,  
müheloses Glätten  
und perfektes Styling  
in einem

	1	 |	� BaByliss Super-X Metal 
Special Edition 15-in-1-Multitrimmer 

			   37.000 -M- oder 129 €

	5	|	 Innovative Technologie für mehr Feuchtigkeit, Glanz und Kraft, intelligenter Temperatursensor, vier Pflegeeinstellungen. ART.-NR.: 1775354
	6	|	� Kraftvoll, leise, ultraleicht, schonend, Ionenfunktion, inkl. Profidüse, Diffusor, Rundbürste, Anti-Frizz-Stylingbürste. ART.-NR.: 1774851
	7	 |	� Kabellos, Heizplatten mit schonender Keramik-Turmalin-Beschichtung, drei variable Temperaturstufen, Schnellaufheizung. ART.-NR.: 1763552
	8	|	Ultraweiche Zahnbürsten, sanfte und effiziente Reinigung, kompakter Kopf, 5.460 Curen®-Filamente, achtkantiger Griff. ART.-NR.: 1772306

	5	|	� Panasonic  
nanoe™ MOISTURE+ und Mineral  
Premium-Haartrockner    

			   79.000 -M- oder 279 €

Für einen guten Morgen:  
cooles Design im Badezimmer

	8	|	� CURAPROX CS 5460 ultra soft  
Rainbow Edition 
Zahnbürsten-Set, 6-tlg. 

			   11.000 -M- oder 37 €

		66	|	 |	� Beurer	� Beurer HC 150  HC 150 
Haartrockner und -stylerHaartrockner und -styler

			  			   53.000 -M-53.000 -M- oder  oder 189 €189 €

		77	 |	 |	� Beurer	� Beurer HS 20  HS 20 
Akku-HaarglätterAkku-Haarglätter

			  			   20.000 -M-20.000 -M- oder  oder 68 €68 €

		44	|	|	� BaByliss	� BaByliss Super-X Metal Special Edition   Super-X Metal Special Edition  
HaarschneiderHaarschneider

			  			   37.000 -M-37.000 -M- oder  oder 129 €129 €

		33	|	|	� BaByliss	� BaByliss Super-X Metal   Super-X Metal  
Stubble TrimmerStubble Trimmer

			  			   34.000 -M-34.000 -M- oder  oder 119 €119 €

Mit zehn Kammführungen für 
Schnittlängen von 0,8 bis 25 mm
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	1	 |	� Kuscheliges und recyceltes Obermaterial, sechs Temperaturstufen, Abschaltautomatik nach ca. 3 Std., maschinenwaschbar. ART.-NR.: 1774855
	2	 |	� Kraftvolle Triggerpunkt-Massage, drei Aufsätze, fünf Intensitätsstufen, kompakt und leicht, Akkulaufzeit bis zu 4 Std. ART.-NR.: 1774854
	3	|	� Sanftes Gewicht zur Entspannung, langanhaltende Wärme, besonders anschmiegsam, sechs Temperaturstufen, Schnellheizung. ART.-NR.: 1773451
	4	|	� Wohltuende Vibrationsmassage und Wärme für müde und kalte Füße, drei Programme, komfortables Kissen aus weichem Cord. ART.-NR.: 1774853
	5	|	� Für leistungsstarke Profi-Nagelpflege, auch für Acryl- und Gelmodellage sowie UV-Lacke, neun Aufsätze, drei Funktionen. ART.-NR.: 1774850

	 	� Dieser Artikel entspricht unseren Kriterien für nachhaltigere Produkte. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 1 1.  
Detaillierte Materialangaben finden Sie auf worldshop.eu auf der jeweiligen Produktdetailseite.

	5	|	� Beurer MP 200 StudioNails Pro 
3-in-1-Maniküre-/Pedikürestation 

			   56.000 -M- oder 199 €

			 

	1	 |	� Beurer HD 81 
Wärmedecke 

			   28.000 -M- oder 99 €

	4	|	� Beurer FM 28 
Fußmassagekissen mit 
Wärmefunktion 

			   23.000 -M- oder 79 € 	9	|	� Tacx FLUX 2 
Smart-Trainer 

			   193.000 -M- oder 689 €

	6	|	� Vibrationsmassage, durchblutungsfördernd, regenerierend, vier Geschwindigkeitsstufen, vier Aufsätze, mit Tragetasche. ART.-NR.: 1775165
	7	 |	� Aus atmungsaktivem Hightech-Memoryschaum, stützt den Nacken, zusammenrollbar, handlich, inkl. passendem Kissenbezug. ART.-NR.: 1775167
	8	|	�� Weich, hautfreundlich, sehr saugfähig, schnell trocknend, nachhaltig produziert aus Eukalyptusholz, biologisch abbaubar, mit Packsack. 

Nile Green ART.-NR.: 1775076 | Deep Ocean ART.-NR.: 1775077
	9	|	� Direktantrieb, ANT+-Konnektivität, drahtlose Bluetooth®-Technologie, Steigung maximal 16 %, Leistung maximal 2.000 W. ART.-NR.: 1759973

	 	� Dieser Artikel entspricht unseren Kriterien für nachhaltigere Produkte. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 1 1.  
Detaillierte Materialangaben finden Sie auf worldshop.eu auf der jeweiligen Produktdetailseite.

	6	|	� BLACKROLL®  
FASCIA GUN + SOFT-PEAKS-AUFSATZ 
Massagepistole 

			   42.000 -M- oder 148 €

Zeit für eine Auszeit?  
Schalten Sie in den Relax-Modus

	2	 |	� Beurer MG 89 
Muskelmassagegerät 

			   28.000 -M- oder 99 €

	3	|	� Beurer HK 145 Cosy Weight Green Planet  
Gewichtsheizkissen

			   11.000 -M- oder 40 €

		77	 |	 |	� BLACKROLL®	� BLACKROLL®    
RECOVERY PILLOW + BEZUG RECOVERY PILLOW + BEZUG 
Nackenkissen Nackenkissen 

			  			   30.000 -M-30.000 -M- oder  oder 110 €110 €

	8	|	� COCOON Eco Travel Towel XL 
Reisehandtuch

			   10.000 -M- oder 35 €

			 

SOFT PEAKS für  
empfindliche Partien  
wie Kopf oder Knie 

Mit passender Reisetasche –  
ideal für unterwegs
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	5	|	� WATERROWER Performance 
Rudergerät 

			   448.000 -M- oder 1.599 €

4	|	� NOHRD TriaTrainer  
3-in-1-Trainingsbank

			   196.000 -M- oder 699 €

	1	 |	Für umfassendes Ganzkörpertraining bei jedem Fitnesslevel, stufenlos variabel einstellbar, kompakt, auch für die Reise. ART.-NR.: 1774704
	2	 |	� Multifunktionales Fitnessgerät und Aufbewahrungsbox, inkl. Steps, SwingBells, Trainingsbänder, Springseil und Korkmatte. ART.-NR.: 1773477
	3	|	Edle Kraftstation mit minimalem Platzbedarf, zwei Züge mit stufenloser Verstellung, für beid- und einseitiges Training. ART.-NR.: 1763567
	4	|	� Bauch- und Rückentrainer, Hantelbank, kompakte und leichte Bauweise, einfach zu verstauen, mit schwarzem Leder bezogen. ART.-NR.: 1763565
	5	|	� Leiser Wasserwiderstand, platzsparend, XL-Schienen, digitale Messung, Tablet- und Smartphone-Arm, kostenlose App. ART.-NR.: 1772556

	 Zu 5 | Tablet ist im Lieferumfang nicht enthalten.

	1	 |	� NOHRD Sling 
Schlingentrainer 

			   73.000 -M- oder 259 €

Ihr mobiles Fitnessstudio: NOHRD Sling
Schlingentraining ist effektiv und äußerst vielseitig: Es fördert den  
Muskelaufbau und steigert Ausdauer, Beweglichkeit und Koordination. 
Das macht den NOHRD Sling zum idealen Fitnessgerät für ein um- 
fassendes Ganzkörpertraining, ob für Neulinge oder Fortgeschrittene. 
Dank des kompakten, durchdachten Designs lässt er sich nach dem  
Trainieren auf kleinem Raum verstauen, aber auch gut transportieren –  
so können Sie ihn sogar auf Reisen nutzen.

	6	|	� Aktive Unterstützung der Blutzirkulation durch definierte Kompression (medium), mit Wolle, komfortabel, faltenfrei. ART.-NR.: 1760019
	7	 |	� Aktive Unterstützung der Blutzirkulation durch definierte Kompression (medium), angenehmes Bündchen, hoher Tragekomfort. ART.-NR.: 1760016
	8	|	� Aktive Belebung/Unterstützung der Blutzirkulation durch definierte Kompression (strong), Shaping-Effekt, hoher Tragekomfort. ART.-NR.: 1760018
	9	|	� Nachhaltige Merinowolle mit wärmendem Kaschmir, elegante Rippstruktur, verstärkte Belastungszonen, optimale Passform. ART.-NR.: 1775295
 10	|	Feinste ägyptische Baumwolle, leichter Stretchanteil, atmungsaktiv, flache Nähte, elastischer Bund, ohne Eingriff. ART.-NR.: 1775307

	 	� Dieser Artikel entspricht unseren Kriterien für nachhaltigere Produkte. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 1 1.  
Detaillierte Materialangaben finden Sie auf worldshop.eu auf der jeweiligen Produktdetailseite.

		33	|	|	� NOHRD	� NOHRD SlimBeam   SlimBeam  
SeilzugSeilzug

			  			   532.000 -M-532.000 -M- oder  oder 1.899 €1.899 €

	6	|	�� FALKE Energizing Wool 
Kniestrümpfe, Herren 

			   7.000 -M- oder 25 €

Ideal auf Reisen:  
die FALKE Travel & Comfort Linie 
Innovative, elegante Strümpfe mit definierter Kompression 
beleben die Blutzirkulation und sorgen für unbeschwerte, 
leichte Beine. So können Sie täglich ausgeruht und voller 
Energie zu Ihrem nächsten Termin erscheinen oder entspannt 
in den Urlaub starten.

Weitere FALKE Produkte finden Sie auf:  
worldshop.eu

	8	|	� FALKE Energize 50 DEN 
Strumpfhose, Damen 

			   16.000 -M- oder 59 €

	7	 |	� FALKE Vitalize 40 DEN 
Kniestrümpfe, Damen 

			   7.000 -M- oder 26 €

	 10	|	� FALKE Daily Comfort 
Boxershorts, Herren, 2er-Set

			   12.000 -M- oder 40 €

	9	|	� FALKE Lhasa Rib  
Socken, Herren 

			   7.000 -M- oder 22 €

	2	 |	� NOHRD StepBox 
Trainingsbox 

			   798.000 -M- oder 2.849 €
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	1	 |	BluHorizons mit Lichtschutzfaktor-Technologie Autobright, Fast Close Focus, Vergrößerung: 10x, Objektiv ø: 42 mm. ART.-NR.: 1761165
	2	 |	BluHorizons mit Lichtschutzfaktor-Technologie Autobright, Fast Close Focus, Vergrößerung: 10x, Objektiv ø: 26 mm. ART.-NR.: 1757834
	3	|	� Safari UltraSharp mit High-Contrast-Optik, Fast Close Focus, robust, ergonomisch, Vergrößerung 10x, Objektiv ø: 42 mm. ART.-NR.: 1756696
	4	|	� Safari UltraSharp mit High-Contrast-Optik, Fast Close Focus, kompakt, Vergrößerung: 10x, Objektiv ø: 26 mm. ART.-NR.: 1739447

	1	 |	� Steiner BluHorizons 10 x 42  
Fernglas

			   84.000 -M- oder 298 € 

		44	|	|	� Steiner	� Steiner Safari UltraSharp 10 x 26   Safari UltraSharp 10 x 26  
FernglasFernglas

			  			   36.000 -M-36.000 -M- oder  oder 128 €128 €

	2	 |	� Steiner BluHorizons 10 x 26  
Fernglas

			   50.000 -M- oder 176 € 

		33	|	|	� Steiner	� Steiner Safari UltraSharp 10 x 42  Safari UltraSharp 10 x 42 
Fernglas Fernglas 

			  			   80.000 -M-80.000 -M- oder  oder 285 €285 €

Unterwegs alles genau im Blick 
Steiner Ferngläser sind die idealen Begleiter für Ihre Outdoor-Abenteuer. 
BluHorizons ist das weltweit erste und einzige Fernglas mit Autobright-
Technologie: Es passt sich automatisch den Lichtverhältnissen an – 
nichts kann mehr reflektieren oder blenden. Safari UltraSharp überzeugt 
mit der High-Contrast-Optik für hohe Konturenschärfe und Brillanz.  
Dass jedes Steiner Fernglas auch robust, leicht und ergonomisch gestaltet 
ist, versteht sich von selbst.

	9	|	� deuter Freecline 15 
Skitourenrucksack 

			   28.000 -M- oder 100 €

	8	|	� deuter Freerider 30 
Skitourenrucksack 

			   51.000 -M- oder 180 €

	7	 |	� deuter Freerider 28 SL 
Skitourenrucksack 

			   51.000 -M- oder 180 €

	5	|	Allrounder, stufenlos fokussierbar, aufladbar, Gehäuse aus 75 % recyceltem Aluminium, staub- und wasserdicht (IP68). ART.-NR.: 1774718
	6	|	� Digitalfokus, automatisch steuerbar, freihändige Bedienung, rotes Frontlicht, aufladbar, staub- und wasserdicht (IP68). ART.-NR.: 1774723
	7	 |	 Innovatives LiteSnow-Rückensystem, u-förmige Rückenöffnung, Snowboard-, Schneeschuh- und Skifixierung, Volumen: 28 l. ART.-NR.: 1774695
	8	|	� Innovatives LiteSnow-Rückensystem, u-förmige Rückenöffnung, Snowboard-, Schneeschuh- und Skifixierung, Volumen: 30 l. ART.-NR.: 1774694
	9	|	� Alpine-Rückensystem, Pickel- und Stockhalterung, Snowboard- und Skifixierung, Helmnetz, Reißverschluss, Volumen: 15 l. ART.-NR.: 1774700

	 Zu 5 und 6 | Nach IP68-Norm staubdicht und geschützt gegen dauerndes Untertauchen.
	 	� Dieser Artikel entspricht unseren Kriterien für nachhaltigere Produkte. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 1 1.  

Detaillierte Materialangaben finden Sie auf worldshop.eu auf der jeweiligen Produktdetailseite.

	6	|	� Ledlenser HF8R Core  
High-End-Stirnlampe 

			   34.000 -M- oder 119 €

Top-Ausrüstung 
für Gipfelstürmer:innen

MODE-SELECT-RING für  
Schnellzugriff auf Lichtmodi  
und Transportsperre

ADAPTIVE-LIGHT-BEAM-
TECHNOLOGIE:
automatisches Dimmen 
und Fokussieren

	5	|	� Ledlenser P7R 
Taschenlampe 

			   34.000 -M- oder 119 €
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Accessoires

Jung, modern, weltweit 
VEE COLLECTIVE ist eine globale Marke  
mit Wurzeln in Berlin. Gegründet wurde  
sie 2017 von Lili Radu und Patrick Löwe.

Eine Tasche für alles 
Die Designerprodukte aus Nylon mit mini-
malistischem Look und einfachen, aber  
raffinierten Formen sind vielfältig einsetzbar –  
auf Reisen, im Fitnessstudio, im Job und 
beim Shopping.

Große Vielfalt 
Mittlerweile sind von VEE COLLECTIVE 
zahlreiche Taschen, wie zum Beispiel  
Tote Bags und Weekender, in unterschied
lichen Größen und Farben erhältlich.

Nachhaltigkeit zählt 
Es werden ausschließlich 100 % recycelte, 
vegane und umweltfreundliche Materialien 
verwendet. 2024 erhielt VEE COLLECTIVE 
das angesehene B-Corp-Zertifikat.

Stetig wachsende Community 
Rund um den Planeten gibt es immer  
mehr Fans der Marke, darunter Stars wie 
Gwyneth Paltrow und Rita Ora.

VEE  
COLLECTIVE 

Für den Alltag, aber nie alltäglich

Neben den unverwechselbaren Taschen von VEE COLLECTIVE 
haben wir noch viele weitere Inspirationen für Sie:  
Erleben Sie auf den folgenden Seiten, wie modisch, funktional  
und verantwortungsbewusst Lifestyle sein kann.

Die nahtlose Verbindung von Mode, 
Funktionalität und Nachhaltigkeit 
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	1	 |	� Die leichte Variante des Klassikers, jede Menge Reißverschluss- und Steckfächer, Laptop-Fach (16″/40,6 cm), Volumen: 20–31 l. 
Red Sand Monochrome ART.-NR.: 1774881 | Black ART.-NR.: 1771262 | Bass ART.-NR.: 1771264 | Soft Shell ART.-NR.: 1771265

	2	 |	� Viele Reißverschluss- und Steckfächer, Kabelzugang, höhenverstellbarer Brustgurt, gepolstertes Laptop-Fach (16″/40,6 cm), Volumen: 25 l.  
Kraken Monochrome ART.-NR.: 1774880 | Black ART.-NR.: 1772028 | Ocean Blue ART.-NR.: 1772031 | Scallop ART.-NR.: 1772035

	3	|	� Gepolsterter Rücken, ergonomische Schultergurte, Innentasche mit Reißverschluss, Kofferband, Laptop-Fach (14″/35,5 cm), Volumen: 11 l. 
Kraken Monochrome ART.-NR.: 1774879 | Red Sand Monochrome ART.-NR.: 1774878 

	4	|	� Anschmiegsame Halbmond-Form, weich und wasserabweisend, verstellbarer Schulterriemen, 32 x 18 x 9 cm, Volumen: 3,5 l. 
Red Sand Monochrome ART.-NR.: 1774882 | Kraken Monochrome ART.-NR.: 1774883 | Black ART.-NR.: 1769255 | Bass ART.-NR.: 1769256 

	5	|	�� Anschmiegsame Halbmond-Form, weich und wasserabweisend, stufenlos verstellbarer Schulterriemen, 45 x 30 x 15 cm, Volumen: 12 l.  
Kraken Monochrome ART.-NR.: 1774885 | Red Sand Monochrome ART.-NR.: 1774884 | Black ART.-NR.: 1772040 | Soft Shell ART.-NR.: 1772042

	 Zu 3 | Flasche ist im Lieferumfang nicht enthalten.
	 	� Diese Artikel entsprechen unseren Kriterien für nachhaltigere Produkte. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 1 1.  

Detaillierte Materialangaben finden Sie auf worldshop.eu auf der jeweiligen Produktdetailseite. 

Monochrom statt monoton –  
mit tonal abgestimmter  
Flag und dezentem Logo

	1	 |	� GOT BAG ROLLTOP EASY 
Rucksack 

			   27.000 -M- oder 99 €

			 

	3	|	� GOT BAG DAYPACK 2.0  
Rucksack 

			   25.000 -M- oder 89 €

			 

	 4	|	� GOT BAG MOON BAG SMALL 
Schultertasche 

			   11.000 -M- oder 39 €

			 

	2	 |	� GOT BAG PRO PACK 
Rucksack 

			   40.000 -M- oder 149 €

			 

	 5	 |	� GOT BAG MOON BAG LARGE 
Schultertasche 

			   14.000 -M- oder 49 €

			 

	6	|	� Miniwallet mit Leder, Platz für bis zu sechs Karten im Cardprotector mit RFID-Schutz, zwei weitere Fächer, 6,5 x 10,2 x 2,1 cm. 
Rose ART.-NR.: 1775074 | Cappuccino ART.-NR.: 1775075 

	7	 |	� Schafsleder, für bis zu zehn Karten, Cardprotector+ mit Autolock-Mechanismus und RFID-Schutz, 6,5 x 10,2 x 2,1 cm. ART.-NR.: 1773760
	8	|	� Geriffelter Aluminium-Cardprotector+ mit Platz für bis zu sechs Karten, neuer Autolock-Mechanismus, mit RFID-Schutz, 6,3 x 10,2 x 0,8 cm. 

Teal ART.-NR.: 1774174 | Black ART.-NR.: 1774172 | Silver ART.-NR.: 1774171 | Orange ART.-NR.: 1774173 | Cashmere ART.-NR.: 1774175
	9	|	� Schafsleder, Cardprotector+ mit Autolock-Mechanismus und RFID-Schutz, Platz für bis zu zehn Karten, 6,5 x 10,2 x 2,1 cm. ART.-NR.: 1773761

	 	� Dieser Artikel entspricht unseren Kriterien für nachhaltigere Produkte. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 1 1.  
Detaillierte Materialangaben finden Sie auf worldshop.eu auf der jeweiligen Produktdetailseite.

	6	|	� Secrid Miniwallet Pebble 
Portemonnaie 

			   22.000 -M- oder 79 €

			 

	7	 |	� Secrid Miniwallet Emboss Diamond Black+ 
Portemonnaie 

			   46.000 -M- oder 170 €

	9	|	� Secrid Miniwallet Emboss Lines Black+ 
Portemonnaie

			   46.000 -M- oder 170 €

	8	|	� Secrid Cardprotector+  
Portemonnaie 

			   15.000 -M- oder 55 €

			 

 Made in Europe:  
Der stilvolle Schutz für  
Ihre Karten

Jetzt mit verbessertem  
Autolock-Mechanismus

Jetzt mit verbessertem  
Autolock-Mechanismus

Jetzt mit verbessertem  
Autolock-Mechanismus
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	1	 |	� 130 g leicht, kompakt, stabil auch bei Wind, kinderleichte Bedienung, inkl. Knirps Dry Case® mit saugfähiger Mikrofaser. ART.-NR.: 1773331
	2	 |	� Rindsleder, Sicherheitsfach mit Reißverschluss, Vortasche, rückseitiges Reißverschlussfach, 25 x 18 x 5 cm. ART.-NR.: 1774809
	3	|	� Rindsleder, Sicherheitsfach und Vortasche mit Reißverschluss, gepolstertes Tablet-Fach, 35 x 45 x 9,5 cm. ART.-NR.: 1774804
	4	|	� Träger- und Rückenpolsterung, Front Organizer, Flaschenhalterung, Flüssigkeitsbeutel, Laptop-Fach (16″/35,5 cm), Volumen: 25 + 5 l. 

Sandstone ART.-NR.: 1772903 | All Black ART.-NR.: 1772904 
	5	|	�� Verstellbarer Gurt, gepolsterte Rückseite, vier Reißverschlussfächer, Karabiner, Kabelöffnung, 24,5 x 19 x 13,5 cm, Volumen: 3 l. 

Sandstone ART.-NR.: 1772907 | All Black ART.-NR.: 1772908
	6	|	� Träger- und Rückenpolsterung, Front Organizer, Brustgurt, mit Wet Pocket und Wäschebeutel, Laptop-Fach (16″/35,5 cm), Volumen: 50 l. 

Sandstone ART.-NR.: 1772905 | All Black ART.-NR.: 1772906

	 	� Diese Artikel entsprechen unseren Kriterien für nachhaltigere Produkte. Weitere Informationen finden Sie auf Seite 1 1.  
Detaillierte Materialangaben finden Sie auf worldshop.eu auf der jeweiligen Produktdetailseite.

Weitere praktische Produkte für unterwegs 
finden Sie auf: worldshop.eu

3	|	� Picard Casual  
Rucksack 

			   88.000 -M- oder 329 €

	1	 |	� Knirps X4U  
Taschenschirm 

			   14.000 -M- oder 49 €

	7	 |	� 100 % Handarbeit, Rindleder, vier Reißverschlussfächer, zwei Stifteschlaufen, Laptop-Fach (13″/33 cm), 36 x 26 x 5,5 cm. ART.-NR.: 1774826
	8	|	� 100 % Handarbeit, Rindleder, verstellbarer Schultergurt, drei Reißverschlussfächer, zwei Steckfächer, 16 x 21 x 4,5 cm. ART.-NR.: 1774827
	9	|	� 100 % Handarbeit, Rindleder, Platz für bis zu sieben Karten, sechs weitere Fächer, mit RFID-Schutz, 11 x 9 x 2,5 cm. ART.-NR.: 1774829
	 10	|	� Kompakt, organisierte Innenaufteilung, stilvolle Zierschnalle, Magnetverschluss, Reißverschlussfach, Steckfach, 22 x 15,5 x 8 cm. 

Beige ART.-NR.: 1774831 | Pistazie ART.-NR.: 1774830
	 1 1	 und 12 | Organisierte Innenaufteilung, herausnehmbare Kosmetiktasche, verstellbarer Schultergurt, Reißverschlussfach. 
			�   S (23 x 18,5 x 9 cm): Pistazie ART.-NR.: 1774833 | Beige ART.-NR.: 1774834 | Braun ART.-NR.: 1774832 

L (35,5 x 28,5 x 15 cm): Pistazie ART.-NR.: 1774839 | Braun ART.-NR.: 1774835

	4	|	� Kapten & Son Lisbon  
Rucksack 

			   46.000 -M- oder 169 €

			 

	6	|	� Kapten & Son Lisbon Duffle  
Rucksack-Reisetasche 

			   49.000 -M- oder 180 €

			 

	5	|	� Kapten & Son Lisbon Crossbody 
Umhängetasche 

			   25.000 -M- oder 90 €

			 

	7	 |	� bugatti Romeo  
Aktentasche 

			   62.000 -M- oder 229 €

	8	|	� bugatti Romeo  
Schultertasche 

			   33.000 -M- oder 119 €

	9	|	� bugatti Romeo  
Geldbörse 

			   22.000 -M- oder 79 €

	 1 1	 |	�� bugatti Ilva S  
Handtasche 

			   25.000 -M- oder 89 €

			 

	 10	|	� bugatti Nela  
Schultertasche  

			   22.000 -M- oder 79 €

			 

	 12	|	� bugatti Ilva L  
Handtasche

			   30.000 -M- oder 109 €

			 

Inkl. elegante  
Geschenkbox

Casual Chic: Elegante Begleiter 
für jeden Anlass

		22	 |	 |	� Picard	� Picard Calico   Calico  
UmhängetascheUmhängetasche

			  			   54.000 -M-54.000 -M- oder  oder 199 €199 €
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	1	 |	� Graf von Faber-Castell Classic Ebenholz 
Füllfederhalter 

			   181.000 -M- oder 670 €

	3	|	� Graf von Faber-Castell Classic Ebenholz 
Kugelschreiber 

			   122.000 -M- oder 450 €

	4	|	� Graf von Faber-Castell Cashmere 
Aktentasche 

			   446.000 -M- oder 1.650 €

	5	|	� Graf von Faber-Castell Cashmere 
A4-Schreibmappe

			   122.000 -M- oder 450 €

	6	|	� Graf von Faber-Castell Cashmere 
Stiftetui 

			   52.000 -M- oder 190 €

	1	 |	� Schaft aus Ebenholz, platinierte Metallteile, gefederter Clip, 18-Karat-Bicolor-Feder, Federbreite M, Patronen-Konverter-System. ART.-NR.: 1772831
	2	 |	� Tinte nach eigener Rezeptur mit hochwertigen Farbstoffen, Cobalt Blue, hohe Farbbrillanz, dokumentenecht. ART.-NR.: 1772837
	3	|	� Schaft aus Ebenholz, platinierte Metallteile, massiver gefederter Clip, Großraummine in Schwarz, Strichbreite B. ART.-NR.: 1772833
	4	|	� Genarbtes Kalbsleder, abnehmbarer Schulterriemen, Trolley-Aufsteckfunktion, drei Stiftschlaufen, 42 x 30 x 12 cm. ART.-NR.: 1772840
	5	|	 �Genarbtes Kalbsleder, strapazierfähiges Innenfutter, Stiftschlaufe, zwei Einsteckfächer, mit A4-Schreibblock, 25,5 x 32,5 x 2 cm. ART.-NR.: 1772838
	6	|	� Genarbtes Kalbsleder in Schwarz, für zwei Schreibgeräte, Reißverschluss aus gehärtetem Stahl, 17,5 x 2,5 x 5 cm. ART.-NR.: 1772839

		22	 |	 |	� Graf von Faber-Castell	� Graf von Faber-Castell  
Tintenglas Cobalt Blue Tintenglas Cobalt Blue 

			  			   9.000 -M-9.000 -M- oder  oder 33 €33 €

Mit hochwertigen  Mit hochwertigen  
platinierten Metallteilenplatinierten Metallteilen

Zwei Reißverschlussfächer  
sowie zahlreiche Innenfächer

	7	 |	� Filigranes Armband, mit HARIBO Goldbär und zwei weißen Zirkonia-Steinen, aus recyceltem 925er Sterlingsilber. ART.-NR.: 1774816
	8	|	� Mit HARIBO Goldbär aus Kristallglas, kleiner Perle und weißem Zirkonia-Herz, aus recyceltem 925er Sterlingsilber. ART.-NR.: 1775460
	9	|	Süße Ohrstecker in Form eines täuschend echt aussehenden HARIBO Goldbären, aus recyceltem 925er Sterlingsilber. ART.-NR.: 1774817
	 10	 und 11 | Leicht geschwärzte Ankerkettenelemente, größeres Element mit weißen Zirkonia-Steinen, aus 925er Sterlingsilber. 
			   Glieder-Halskette ART.-NR.: 1774822 | Glieder-Armband ART.-NR.: 1774823
	 12	|	� Edelstahlgehäuse, kontrastreiches Design, doppelt entspiegeltes Saphirglas, Glasboden, 42 Std. Gangreserve, ø: 38 mm. ART.-NR.: 1774686
	 13	|	� Bronzebeschichtetes Edelstahlgehäuse, Automatikuhrwerk, Gravur der Speicherstadt Hamburg, Datumsanzeige, ø: 42 mm. ART.-NR.: 1774687

	7	 |	� THOMAS SABO x HARIBO   
Armband 

			   30.000 -M- oder 109 €

	8	|	� THOMAS SABO x HARIBO   
Armband 

			   27.000 -M- oder 98 €

	 10	|	� THOMAS SABO  
Glieder-Halskette 

			   81.000 -M- oder 298 €

	9	|	� THOMAS SABO x HARIBO  
Ohrstecker 

			   22.000 -M- oder 79 €

	 1 1	 |	� THOMAS SABO  
Glieder-Armband

			   54.000 -M- oder 198 €

	 	 1122	|	|	� Sternglas	� Sternglas NAOS  NAOS 
AutomatikuhrAutomatikuhr

			  			   108.000 -M-108.000 -M- oder  oder 399 €399 €

	 	 1133	|	|	� Sternglas	� Sternglas HAMBURG  HAMBURG 
AutomatikuhrAutomatikuhr

			  			   116.000 -M-116.000 -M- oder  oder 429 €429 €
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		22	 |	 |	� Mühle-Glashütte	� Mühle-Glashütte Terrasport   Terrasport  
AutomatikuhrAutomatikuhr

			  			   268.000 -M-268.000 -M- oder  oder 990 €990 €

		44	|	|	� CASIO EDIFICE 	� CASIO EDIFICE EFK-100CD-1AER EFK-100CD-1AER 
AutomatikuhrAutomatikuhr

			  			   81.000 -M-81.000 -M- oder  oder 299 €299 €

		77	 |	 |	� Citizen	� Citizen Promaster Sky CA4660-61A   Promaster Sky CA4660-61A  
FliegeruhrFliegeruhr

			  			   108.000 -M-108.000 -M- oder  oder 399 €399 €

		66	|	 |	� Sinn	� Sinn U16 Limited Edition  U16 Limited Edition 
Taucher-AutomatikuhrTaucher-Automatikuhr

			  			   808.000 -M-808.000 -M- oder  oder 2.990 €2.990 €

		88	|	|	� Citizen	� Citizen Tsuyosa NJ0200-50X   Tsuyosa NJ0200-50X  
AutomatikuhrAutomatikuhr

			  			   81.000 -M-81.000 -M- oder  oder 299 €299 €

		55	|	 |	� Sinn	� Sinn 534 Perlmutt W   534 Perlmutt W  
AutomatikuhrAutomatikuhr

			  			   484.000 -M-484.000 -M- oder  oder 1.790 €1.790 €

		11	 |	 |	� Victorinox	� Victorinox Swiss Army Quartz  Swiss Army Quartz 
HerrenuhrHerrenuhr

			  			   134.000 -M-134.000 -M- oder  oder 495 €495 €

LUFTHANSA  LUFTHANSA  
EDITIONEDITION

	1	 |	� Edelstahlgehäuse, Lünette mit Minutenanzeige, lumineszierende Zeiger und Ziffern, Tag- und Datumsanzeige, ø: 42 mm. ART.-NR.: 1774688
	2	 |	� Lufthansa Edition, Edelstahlgehäuse, Boden mit Sichtfenster, lumineszierende Zeiger und Stundenindizes, ø: 40 mm. ART.-NR.: 1742065
	3	|	� Edelstahlgehäuse und -band, Sicherheitsfaltschließe, Hardlexglas, Sonnenschliff-Zifferblatt, 41 Std. Gangreserve, ø: 42,5 mm. ART.-NR.: 1774681 
	4	|	� Massives Edelstahlgehäuse, Saphirglas, Carbon-Zifferblatt, beidseitiger Aufzug, Glasboden, wasserdicht bis 10 bar, ø: 39 mm. ART.-NR.: 1774671

	5	|	� Edelstahlgehäuse, Alcantara-Armband, Saphirkristallglas, facettierter Zierring, Perlmutt-Zifferblatt, Glasboden, ø: 34 mm. ART.-NR.: 1775389
	6	|	� Gehäuse aus deutschem U-Boot-Stahl, Taucherdrehring mit Minutenrastung, wasserdicht und druckfest bis 100 bar, ø: 44 mm. ART.-NR.: 1774684
	7	 |	� Edelstahlgehäuse, Eco-Drive, Stoppfunktion, Rechenschieber-Lünette, magnetresistent, wasserdicht bis 20 bar, ø: 40 mm. ART.-NR.: 1775169
	8	|	� Edelstahlgehäuse, Saphirglas, Datumsanzeige mit Lupe, 42 Std. Gangreserve, Glasboden, wasserdicht bis 5 bar, ø: 37 mm. ART.-NR.: 1775170

	3	|	� Seiko 5 Sports SRPL83K1  
Automatikuhr

			   119.000 -M- oder 440 €
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270 Tage  270 Tage  
GangreserveGangreserve
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	1	 |	� Edelstahlgehäuse, K1-Mineralglas, applizierte goldfarbene Zahlen, Datumsanzeige, japanisches Quarzwerk, ø: 42 mm. ART.-NR.: 1775198
	2	 |	� Edelstahlgehäuse, K1-Mineralglas, Kalbsleder-Armband, blaues Sonnenschliff-Zifferblatt, hochwertiges Quarzwerk, ø: 42 mm. ART.-NR.: 1770510
	3	|	Edelstahlgehäuse, K1-Mineralglas, Glasboden, weißes Zifferblatt, schwarze Zahlen, japanisches Automatikuhrwerk, ø: 41 mm. ART.-NR.: 1775191
	4	|	� Edelstahlgehäuse, Saphirglas, Sichtfenster auf die Unruh, Glasboden, Automatikuhrwerk, wasserdicht bis 10 bar, ø: 40 mm. ART.-NR.: 1775193

		44	|	|	� Ruhla	� Ruhla Space Control 4866M3   Space Control 4866M3  
ArmbanduhrArmbanduhr

			  			   108.000 -M-108.000 -M- oder  oder 399 €399 €

		11	 |	 |	�� Zeppelin	�� Zeppelin Méditerranée 96705   Méditerranée 96705  
HerrenuhrHerrenuhr

			  			   89.000 -M-89.000 -M- oder  oder 329 €329 €

		22	 |	 |	�� Zeppelin	�� Zeppelin LZ 14 Marine 88883_set   LZ 14 Marine 88883_set  
HerrenuhrHerrenuhr

			  			   95.000 -M-95.000 -M- oder  oder 349 €349 €

		33	|	|	�� Bauhaus	�� Bauhaus Classic 21621_set  Classic 21621_set 
ArmbanduhrArmbanduhr

			  			   89.000 -M-89.000 -M- oder  oder 329 €329 €

Inkl. blauem  Inkl. blauem  
WechselarmbandWechselarmband

Inkl. Milanaise-Inkl. Milanaise-
WechselarmbandWechselarmband

EXKLUSIV IM EXKLUSIV IM 
WORLDSHOPWORLDSHOP

EXKLUSIV IM EXKLUSIV IM 
WORLDSHOPWORLDSHOP

Entdecken Sie diese und weitere exklusive Sondereditionen mit  
dem Branding unserer Airlines auf: worldshop.eu/brandeditems

Ob mit blauem Textilband oder dem Wechselarmband aus braunem Leder –   Ob mit blauem Textilband oder dem Wechselarmband aus braunem Leder –   
in der in der Lufthansa EditionLufthansa Edition des Lunova Chronographen von Mühle-Glashütte trifft  des Lunova Chronographen von Mühle-Glashütte trifft 
die Leidenschaft für Design, Technik und Präzision auf die Liebe zur Luftfahrt.die Leidenschaft für Design, Technik und Präzision auf die Liebe zur Luftfahrt.

	Mühle-Glashütte	Mühle-Glashütte    
Lufthansa Edition Lunova  Lufthansa Edition Lunova  
AutomatikuhrAutomatikuhr
ART.-NR.ART.-NR.: 1770952: 1770952

Jede Sekunde ist es wert,  
zu etwas Besonderem zu werden
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Der Stoff, aus dem Stil gemacht wird
Mehr von BOSS und viele weitere internationale Topmarken 
finden Sie auf: worldshop.eu

* �Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs.

	BOSS Pallas    
Poloshirt
28.000 -M- oder 99 €
ART.-NR.: 1775290

	BOSS Crosstown NS     
Reporter-Tasche
95.000 -M- oder 350 €
ART.-NR.: 1769324 

	BOSS Barnabie     
Gürtel*
22.000 -M- oder 80 €
ART.-NR.: 1769316 
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